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Ⅲ．集計表 

 

問１　あなたの性別はどちらですか。

全体 1291 38.0 59.7 2.2
全体（１０代除く） 1147 37.6 59.9 2.5
［性別］
男　性 491 100.0 - -
女　性 771 - 100.0 -
無回答 29 - - 100.0
［年齢］
１０代 144 41.7 58.3 -
２０代 94 41.5 58.5 -
３０代 123 36.6 63.4 -
４０代 129 31.8 68.2 -
５０代 155 45.8 54.2 -
６０代 197 39.6 59.9 0.5
７０代 231 39.4 59.3 1.3
８０代以上 203 32.5 62.6 4.9
無回答 15 - - 100.0
［性・年齢］
男性　１０代 60 100.0 - -
男性　２０代 39 100.0 - -
男性　３０代 45 100.0 - -
男性　４０代 41 100.0 - -
男性　５０代 71 100.0 - -
男性　６０代 78 100.0 - -
男性　７０代 91 100.0 - -
男性　８０代以上 66 100.0 - -
女性　１０代 84 - 100.0 -
女性　２０代 55 - 100.0 -
女性　３０代 78 - 100.0 -
女性　４０代 88 - 100.0 -
女性　５０代 84 - 100.0 -
女性　６０代 118 - 100.0 -
女性　７０代 137 - 100.0 -
女性　８０代以上 127 - 100.0 -
無回答 29 - - 100.0
［職業］
会社員 249 55.0 45.0 -
主に家事に従事 241 - 98.3 1.7
公務員 34 47.1 52.9 -
自営業・事業主 112 67.9 32.1 -
自由業 25 48.0 52.0 -
パート・アルバイト 91 19.8 80.2 -
中学生 5 60.0 40.0 -
高校生 97 50.5 49.5 -
専門学校生・大学生・大学院生 55 30.9 69.1 -
無職 287 46.7 50.2 3.1
その他 64 42.2 57.8 -
無回答 31 6.5 41.9 51.6
［世帯構成］
一人暮らし 264 31.4 66.3 2.3
夫婦のみ 317 48.6 49.8 1.6
二世代家族（親とその子ども） 537 37.6 62.2 0.2
三世代家族（親と子どもと孫） 56 37.5 62.5 -
その他 88 28.4 69.3 2.3
無回答 29 20.7 27.6 51.7
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 39.1 60.1 0.8
国民健康保険組合 226 37.2 62.4 0.4
健康保険組合 347 42.4 57.3 0.3
協会けんぽ 53 35.8 64.2 -
共済組合 87 42.5 57.5 -
後期高齢者医療保険 210 35.2 61.9 2.9
その他 25 52.0 48.0 -
わからない 34 32.4 67.6 -
無回答 56 12.5 53.6 33.9
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問２　あなたの年齢は何歳代ですか。（満年齢）

全体 1291 11.2 7.3 9.5 10.0 12.0 15.3 17.9 15.4 0.3 1.2
全体（１０代除く） 1147 - 8.2 10.7 11.2 13.5 17.2 20.1 17.3 0.3 1.3
［性別］
男　性 491 12.2 7.9 9.2 8.4 14.5 15.9 18.5 13.4 - -
女　性 771 10.9 7.1 10.1 11.4 10.9 15.3 17.8 16.0 0.5 -
無回答 29 - - - - - 3.4 10.3 34.5 - 51.7
［年齢］
１０代 144 100.0 - - - - - - - - -
２０代 94 - 100.0 - - - - - - - -
３０代 123 - - 100.0 - - - - - - -
４０代 129 - - - 100.0 - - - - - -
５０代 155 - - - - 100.0 - - - - -
６０代 197 - - - - - 100.0 - - - -
７０代 231 - - - - - - 100.0 - - -
８０代以上 203 - - - - - - - 98.0 2.0 -
無回答 15 - - - - - - - - - 100.0
［性・年齢］
男性　１０代 60 100.0 - - - - - - - - -
男性　２０代 39 - 100.0 - - - - - - - -
男性　３０代 45 - - 100.0 - - - - - - -
男性　４０代 41 - - - 100.0 - - - - - -
男性　５０代 71 - - - - 100.0 - - - - -
男性　６０代 78 - - - - - 100.0 - - - -
男性　７０代 91 - - - - - - 100.0 - - -
男性　８０代以上 66 - - - - - - - 100.0 - -
女性　１０代 84 100.0 - - - - - - - - -
女性　２０代 55 - 100.0 - - - - - - - -
女性　３０代 78 - - 100.0 - - - - - - -
女性　４０代 88 - - - 100.0 - - - - - -
女性　５０代 84 - - - - 100.0 - - - - -
女性　６０代 118 - - - - - 100.0 - - - -
女性　７０代 137 - - - - - - 100.0 - - -
女性　８０代以上 127 - - - - - - - 96.9 3.1 -
無回答 29 - - - - - 3.4 10.3 34.5 - 51.7
［職業］
会社員 249 - 19.7 24.1 20.5 23.7 9.2 2.0 0.8 - -
主に家事に従事 241 - 2.1 10.0 10.4 13.3 22.4 22.4 19.1 0.4 -
公務員 34 8.8 20.6 11.8 38.2 14.7 2.9 - 2.9 - -
自営業・事業主 112 - 0.9 8.0 9.8 15.2 27.7 25.0 13.4 - -
自由業 25 - - 16.0 4.0 24.0 28.0 24.0 4.0 - -
パート・アルバイト 91 1.1 6.6 12.1 16.5 20.9 30.8 12.1 - - -
中学生 5 100.0 - - - - - - - - -
高校生 97 100.0 - - - - - - - - -
専門学校生・大学生・大学院生 55 61.8 34.5 1.8 - - 1.8 - - - -
無職 287 - 0.7 1.4 2.4 2.8 13.2 37.3 41.1 1.0 -
その他 64 4.7 6.3 9.4 9.4 12.5 18.8 25.0 14.1 - -
無回答 31 3.2 3.2 - - 3.2 6.5 12.9 22.6 - 48.4
［世帯構成］
一人暮らし 264 0.4 10.6 10.6 8.7 9.8 16.3 20.5 22.3 0.8 -
夫婦のみ 317 - 3.8 9.8 6.3 11.7 18.9 31.9 17.7 - -
二世代家族（親とその子ども） 537 22.9 6.1 10.8 13.4 15.3 12.8 8.9 9.3 0.4 -
三世代家族（親と子どもと孫） 56 14.3 17.9 1.8 14.3 8.9 16.1 8.9 17.9 - -
その他 88 11.4 12.5 4.5 5.7 3.4 15.9 21.6 25.0 - -
無回答 29 6.9 - 3.4 3.4 6.9 6.9 13.8 6.9 - 51.7
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 4.0 2.8 5.9 5.5 9.5 30.8 28.1 13.4 - -
国民健康保険組合 226 7.5 10.2 9.7 6.6 12.4 21.2 25.7 6.6 - -
健康保険組合 347 16.1 10.7 15.3 19.9 20.2 13.5 3.7 0.6 - -
協会けんぽ 53 9.4 1.9 18.9 22.6 22.6 18.9 3.8 1.9 - -
共済組合 87 29.9 13.8 17.2 18.4 14.9 4.6 1.1 - - -
後期高齢者医療保険 210 - - - - - 0.5 33.3 65.2 1.0 -
その他 25 16.0 20.0 4.0 8.0 24.0 16.0 12.0 - - -
わからない 34 55.9 17.6 11.8 2.9 - 8.8 2.9 - - -
無回答 56 12.5 5.4 5.4 - 3.6 3.6 21.4 17.9 3.6 26.8
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問３　あなたのご職業は次のどれに当たりますか。（○は１つ）

全体 1291 19.3 18.7 2.6 8.7 1.9 7.0 0.4 7.5 4.3 22.2 5.0 2.4
全体（１０代除く） 1147 21.7 21.0 2.7 9.8 2.2 7.8 - - 1.8 25.0 5.3 2.6
［性別］
男　性 491 27.9 - 3.3 15.5 2.4 3.7 0.6 10.0 3.5 27.3 5.5 0.4
女　性 771 14.5 30.7 2.3 4.7 1.7 9.5 0.3 6.2 4.9 18.7 4.8 1.7
無回答 29 - 13.8 - - - - - - - 31.0 - 55.2
［年齢］
１０代 144 - - 2.1 - - 0.7 3.5 67.4 23.6 - 2.1 0.7
２０代 94 52.1 5.3 7.4 1.1 - 6.4 - - 20.2 2.1 4.3 1.1
３０代 123 48.8 19.5 3.3 7.3 3.3 8.9 - - 0.8 3.3 4.9 -
４０代 129 39.5 19.4 10.1 8.5 0.8 11.6 - - - 5.4 4.7 -
５０代 155 38.1 20.6 3.2 11.0 3.9 12.3 - - - 5.2 5.2 0.6
６０代 197 11.7 27.4 0.5 15.7 3.6 14.2 - - 0.5 19.3 6.1 1.0
７０代 231 2.2 23.4 - 12.1 2.6 4.8 - - - 46.3 6.9 1.7
８０代以上 203 1.0 23.2 0.5 7.4 0.5 - - - - 59.6 4.4 3.4
無回答 15 - - - - - - - - - - - 100.0
［性・年齢］
男性　１０代 60 - - 1.7 - - - 5.0 81.7 10.0 - 1.7 -
男性　２０代 39 53.8 - 5.1 2.6 - 5.1 - - 25.6 2.6 5.1 -
男性　３０代 45 55.6 - 6.7 17.8 4.4 2.2 - - 2.2 8.9 2.2 -
男性　４０代 41 61.0 - 14.6 12.2 - - - - - 9.8 2.4 -
男性　５０代 71 62.0 - 4.2 16.9 - 2.8 - - - 4.2 8.5 1.4
男性　６０代 78 21.8 - - 24.4 6.4 12.8 - - - 29.5 5.1 -
男性　７０代 91 4.4 - - 22.0 4.4 3.3 - - - 57.1 8.8 -
男性　８０代以上 66 1.5 - 1.5 16.7 1.5 - - - - 71.2 6.1 1.5
女性　１０代 84 - - 2.4 - - 1.2 2.4 57.1 33.3 - 2.4 1.2
女性　２０代 55 50.9 9.1 9.1 - - 7.3 - - 16.4 1.8 3.6 1.8
女性　３０代 78 44.9 30.8 1.3 1.3 2.6 12.8 - - - - 6.4 -
女性　４０代 88 29.5 28.4 8.0 6.8 1.1 17.0 - - - 3.4 5.7 -
女性　５０代 84 17.9 38.1 2.4 6.0 7.1 20.2 - - - 6.0 2.4 -
女性　６０代 118 5.1 44.9 0.8 10.2 1.7 15.3 - - 0.8 12.7 6.8 1.7
女性　７０代 137 0.7 38.7 - 5.8 1.5 5.8 - - - 38.7 5.8 2.9
女性　８０代以上 127 0.8 35.4 - 3.1 - - - - - 52.8 3.9 3.9
無回答 29 - 13.8 - - - - - - - 31.0 - 55.2
［職業］
会社員 249 100.0 - - - - - - - - - - -
主に家事に従事 241 - 100.0 - - - - - - - - - -
公務員 34 - - 100.0 - - - - - - - - -
自営業・事業主 112 - - - 100.0 - - - - - - - -
自由業 25 - - - - 100.0 - - - - - - -
パート・アルバイト 91 - - - - - 100.0 - - - - - -
中学生 5 - - - - - - 100.0 - - - - -
高校生 97 - - - - - - - 100.0 - - - -
専門学校生・大学生・大学院生 55 - - - - - - - - 100.0 - - -
無職 287 - - - - - - - - - 100.0 - -
その他 64 - - - - - - - - - - 100.0 -
無回答 31 - - - - - - - - - - - 100.0
［世帯構成］
一人暮らし 264 26.9 8.7 2.3 9.5 3.0 6.4 - - 1.1 37.1 4.5 0.4
夫婦のみ 317 17.0 27.8 1.3 12.9 2.5 4.7 - - 0.3 26.5 5.4 1.6
二世代家族（親とその子ども） 537 18.1 18.1 3.7 5.8 1.3 8.8 0.9 15.6 8.2 13.6 4.3 1.7
三世代家族（親と子どもと孫） 56 21.4 14.3 1.8 8.9 - 12.5 - 12.5 5.4 16.1 7.1 -
その他 88 17.0 25.0 3.4 10.2 2.3 4.5 - 5.7 3.4 20.5 8.0 -
無回答 29 - 10.3 - 3.4 - 3.4 - 3.4 3.4 17.2 3.4 55.2
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 2.4 18.6 - 18.2 3.6 11.5 - 2.4 2.8 35.6 3.2 2.0
国民健康保険組合 226 12.4 19.0 0.4 11.1 4.0 11.5 - 5.3 6.6 20.4 8.0 1.3
健康保険組合 347 45.2 17.9 0.3 4.9 0.6 7.5 0.3 11.5 4.6 4.0 2.9 0.3
協会けんぽ 53 49.1 13.2 3.8 7.5 - 3.8 - 9.4 - 1.9 11.3 -
共済組合 87 9.2 10.3 32.2 - 1.1 5.7 1.1 20.7 9.2 - 9.2 1.1
後期高齢者医療保険 210 1.9 26.7 0.5 6.2 1.4 - - - - 56.7 4.8 1.9
その他 25 36.0 16.0 4.0 16.0 - 4.0 4.0 8.0 4.0 8.0 - -
わからない 34 20.6 11.8 - - - 2.9 5.9 29.4 17.6 8.8 - 2.9
無回答 56 7.1 16.1 - 5.4 1.8 1.8 - 7.1 3.6 21.4 7.1 28.6
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問４　世帯の構成はどれに当たりますか。（○は１つ）

全体 1291 20.4 24.6 41.6 4.3 6.8 2.2
全体（１０代除く） 1147 22.9 27.6 36.1 4.2 6.8 2.4
［性別］
男　性 491 16.9 31.4 41.1 4.3 5.1 1.2
女　性 771 22.7 20.5 43.3 4.5 7.9 1.0
無回答 29 20.7 17.2 3.4 - 6.9 51.7
［年齢］
１０代 144 0.7 - 85.4 5.6 6.9 1.4
２０代 94 29.8 12.8 35.1 10.6 11.7 -
３０代 123 22.8 25.2 47.2 0.8 3.3 0.8
４０代 129 17.8 15.5 55.8 6.2 3.9 0.8
５０代 155 16.8 23.9 52.9 3.2 1.9 1.3
６０代 197 21.8 30.5 35.0 4.6 7.1 1.0
７０代 231 23.4 43.7 20.8 2.2 8.2 1.7
８０代以上 203 30.0 27.6 25.6 4.9 10.8 1.0
無回答 15 - - - - - 100.0
［性・年齢］
男性　１０代 60 1.7 - 85.0 6.7 5.0 1.7
男性　２０代 39 33.3 10.3 35.9 10.3 10.3 -
男性　３０代 45 22.2 28.9 37.8 2.2 6.7 2.2
男性　４０代 41 17.1 26.8 48.8 - 4.9 2.4
男性　５０代 71 16.9 23.9 52.1 5.6 - 1.4
男性　６０代 78 25.6 32.1 32.1 5.1 5.1 -
男性　７０代 91 11.0 60.4 18.7 1.1 6.6 2.2
男性　８０代以上 66 15.2 43.9 31.8 4.5 4.5 -
女性　１０代 84 - - 85.7 4.8 8.3 1.2
女性　２０代 55 27.3 14.5 34.5 10.9 12.7 -
女性　３０代 78 23.1 23.1 52.6 - 1.3 -
女性　４０代 88 18.2 10.2 59.1 9.1 3.4 -
女性　５０代 84 16.7 23.8 53.6 1.2 3.6 1.2
女性　６０代 118 19.5 29.7 37.3 4.2 7.6 1.7
女性　７０代 137 30.7 32.8 22.6 2.9 9.5 1.5
女性　８０代以上 127 37.0 18.1 23.6 5.5 14.2 1.6
無回答 29 20.7 17.2 3.4 - 6.9 51.7
［職業］
会社員 249 28.5 21.7 39.0 4.8 6.0 -
主に家事に従事 241 9.5 36.5 40.2 3.3 9.1 1.2
公務員 34 17.6 11.8 58.8 2.9 8.8 -
自営業・事業主 112 22.3 36.6 27.7 4.5 8.0 0.9
自由業 25 32.0 32.0 28.0 - 8.0 -
パート・アルバイト 91 18.7 16.5 51.6 7.7 4.4 1.1
中学生 5 - - 100.0 - - -
高校生 97 - - 86.6 7.2 5.2 1.0
専門学校生・大学生・大学院生 55 5.5 1.8 80.0 5.5 5.5 1.8
無職 287 34.1 29.3 25.4 3.1 6.3 1.7
その他 64 18.8 26.6 35.9 6.3 10.9 1.6
無回答 31 3.2 16.1 29.0 - - 51.6
［世帯構成］
一人暮らし 264 100.0 - - - - -
夫婦のみ 317 - 100.0 - - - -
二世代家族（親とその子ども） 537 - - 100.0 - - -
三世代家族（親と子どもと孫） 56 - - - 100.0 - -
その他 88 - - - - 100.0 -
無回答 29 - - - - - 100.0
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 28.1 32.0 28.1 3.6 6.3 2.0
国民健康保険組合 226 14.6 29.6 42.9 4.0 8.4 0.4
健康保険組合 347 17.0 17.3 55.3 5.5 4.0 0.9
協会けんぽ 53 13.2 20.8 56.6 3.8 5.7 -
共済組合 87 11.5 9.2 67.8 4.6 5.7 1.1
後期高齢者医療保険 210 27.6 35.2 21.4 4.3 10.5 1.0
その他 25 24.0 12.0 48.0 4.0 12.0 -
わからない 34 23.5 8.8 58.8 5.9 2.9 -
無回答 56 21.4 17.9 19.6 1.8 8.9 30.4
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問５　あなたが加入している健康保険は、次のうちどれですか。（○は１つ）

全体 1291 19.6 17.5 26.9 4.1 6.7 16.3 1.9 2.6 4.3
全体（１０代除く） 1147 21.2 18.2 25.4 4.2 5.3 18.3 1.8 1.3 4.3
［性別］
男　性 491 20.2 17.1 29.9 3.9 7.5 15.1 2.6 2.2 1.4
女　性 771 19.7 18.3 25.8 4.4 6.5 16.9 1.6 3.0 3.9
無回答 29 6.9 3.4 3.4 - - 20.7 - - 65.5
［年齢］
１０代 144 6.9 11.8 38.9 3.5 18.1 - 2.8 13.2 4.9
２０代 94 7.4 24.5 39.4 1.1 12.8 - 5.3 6.4 3.2
３０代 123 12.2 17.9 43.1 8.1 12.2 - 0.8 3.3 2.4
４０代 129 10.9 11.6 53.5 9.3 12.4 - 1.6 0.8 -
５０代 155 15.5 18.1 45.2 7.7 8.4 - 3.9 - 1.3
６０代 197 39.6 24.4 23.9 5.1 2.0 0.5 2.0 1.5 1.0
７０代 231 30.7 25.1 5.6 0.9 0.4 30.3 1.3 0.4 5.2
８０代以上 203 16.7 7.4 1.0 0.5 - 68.5 - - 5.9
無回答 15 - - - - - - - - 100.0
［性・年齢］
男性　１０代 60 8.3 13.3 43.3 3.3 16.7 - 3.3 10.0 1.7
男性　２０代 39 10.3 20.5 38.5 2.6 10.3 - 5.1 10.3 2.6
男性　３０代 45 11.1 31.1 40.0 4.4 11.1 - 2.2 - -
男性　４０代 41 17.1 4.9 46.3 12.2 17.1 - - 2.4 -
男性　５０代 71 7.0 16.9 53.5 4.2 11.3 - 7.0 - -
男性　６０代 78 44.9 14.1 26.9 5.1 3.8 1.3 3.8 - -
男性　７０代 91 25.3 24.2 9.9 2.2 - 33.0 - - 5.5
男性　８０代以上 66 22.7 10.6 1.5 - - 65.2 - - -
女性　１０代 84 6.0 10.7 35.7 3.6 19.0 - 2.4 15.5 7.1
女性　２０代 55 5.5 27.3 40.0 - 14.5 - 5.5 3.6 3.6
女性　３０代 78 12.8 10.3 44.9 10.3 12.8 - - 5.1 3.8
女性　４０代 88 8.0 14.8 56.8 8.0 10.2 - 2.3 - -
女性　５０代 84 22.6 19.0 38.1 10.7 6.0 - 1.2 - 2.4
女性　６０代 118 36.4 31.4 21.2 5.1 0.8 - 0.8 2.5 1.7
女性　７０代 137 35.0 25.5 2.9 - 0.7 28.5 2.2 0.7 4.4
女性　８０代以上 127 13.4 6.3 0.8 0.8 - 71.7 - - 7.1
無回答 29 6.9 3.4 3.4 - - 20.7 - - 65.5
［職業］
会社員 249 2.4 11.2 63.1 10.4 3.2 1.6 3.6 2.8 1.6
主に家事に従事 241 19.5 17.8 25.7 2.9 3.7 23.2 1.7 1.7 3.7
公務員 34 - 2.9 2.9 5.9 82.4 2.9 2.9 - -
自営業・事業主 112 41.1 22.3 15.2 3.6 - 11.6 3.6 - 2.7
自由業 25 36.0 36.0 8.0 - 4.0 12.0 - - 4.0
パート・アルバイト 91 31.9 28.6 28.6 2.2 5.5 - 1.1 1.1 1.1
中学生 5 - - 20.0 - 20.0 - 20.0 40.0 -
高校生 97 6.2 12.4 41.2 5.2 18.6 - 2.1 10.3 4.1
専門学校生・大学生・大学院生 55 12.7 27.3 29.1 - 14.5 - 1.8 10.9 3.6
無職 287 31.4 16.0 4.9 0.3 - 41.5 0.7 1.0 4.2
その他 64 12.5 28.1 15.6 9.4 12.5 15.6 - - 6.3
無回答 31 16.1 9.7 3.2 - 3.2 12.9 - 3.2 51.6
［世帯構成］
一人暮らし 264 26.9 12.5 22.3 2.7 3.8 22.0 2.3 3.0 4.5
夫婦のみ 317 25.6 21.1 18.9 3.5 2.5 23.3 0.9 0.9 3.2
二世代家族（親とその子ども） 537 13.2 18.1 35.8 5.6 11.0 8.4 2.2 3.7 2.0
三世代家族（親と子どもと孫） 56 16.1 16.1 33.9 3.6 7.1 16.1 1.8 3.6 1.8
その他 88 18.2 21.6 15.9 3.4 5.7 25.0 3.4 1.1 5.7
無回答 29 17.2 3.4 10.3 - 3.4 6.9 - - 58.6
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 100.0 - - - - - - - -
国民健康保険組合 226 - 100.0 - - - - - - -
健康保険組合 347 - - 100.0 - - - - - -
協会けんぽ 53 - - - 100.0 - - - - -
共済組合 87 - - - - 100.0 - - - -
後期高齢者医療保険 210 - - - - - 100.0 - - -
その他 25 - - - - - - 100.0 - -
わからない 34 - - - - - - - 100.0 -
無回答 56 - - - - - - - - 100.0
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問６　あなたにとって健康とはどんな状態にあることだとお考えですか。（○は３つ以内）

全体 1291 72.5 54.8 32.1 16.1 27.8 17.2 16.0 22.2 0.5 1.2
全体（１０代除く） 1147 73.0 52.8 34.5 14.9 28.6 16.0 16.2 22.8 0.5 1.4
［性別］
男　性 491 71.9 53.0 32.4 18.1 28.3 18.1 14.5 18.5 0.4 0.2
女　性 771 74.3 57.5 32.4 15.0 27.8 17.3 17.1 24.9 0.5 0.1
無回答 29 34.5 17.2 17.2 10.3 20.7 - 13.8 13.8 - 48.3
［年齢］
１０代 144 68.8 70.8 12.5 25.7 21.5 27.1 14.6 17.4 - -
２０代 94 83.0 66.0 28.7 18.1 14.9 26.6 16.0 13.8 1.1 -
３０代 123 71.5 69.9 22.8 19.5 25.2 21.1 17.9 12.2 - 0.8
４０代 129 71.3 69.8 24.8 17.1 21.7 21.7 20.2 18.6 - -
５０代 155 67.1 68.4 34.2 18.7 27.1 14.8 14.8 16.1 - -
６０代 197 72.6 49.7 35.0 11.7 35.5 10.2 17.3 29.9 0.5 0.5
７０代 231 78.4 42.0 39.8 16.0 40.3 13.9 13.4 25.5 - -
８０代以上 203 73.9 32.5 46.8 9.4 24.1 14.3 17.2 33.0 2.0 -
無回答 15 6.7 6.7 - - 6.7 - - - - 93.3
［性・年齢］
男性　１０代 60 61.7 68.3 13.3 26.7 26.7 18.3 20.0 25.0 - -
男性　２０代 39 74.4 61.5 35.9 17.9 15.4 28.2 23.1 7.7 - -
男性　３０代 45 66.7 66.7 20.0 17.8 26.7 26.7 15.6 6.7 - 2.2
男性　４０代 41 68.3 68.3 19.5 19.5 22.0 24.4 19.5 14.6 - -
男性　５０代 71 66.2 64.8 40.8 21.1 26.8 14.1 9.9 14.1 - -
男性　６０代 78 74.4 44.9 39.7 15.4 35.9 11.5 15.4 25.6 - -
男性　７０代 91 80.2 40.7 39.6 18.7 36.3 16.5 13.2 19.8 - -
男性　８０代以上 66 77.3 28.8 36.4 9.1 24.2 16.7 6.1 24.2 3.0 -
女性　１０代 84 73.8 72.6 11.9 25.0 17.9 33.3 10.7 11.9 - -
女性　２０代 55 89.1 69.1 23.6 18.2 14.5 25.5 10.9 18.2 1.8 -
女性　３０代 78 74.4 71.8 24.4 20.5 24.4 17.9 19.2 15.4 - -
女性　４０代 88 72.7 70.5 27.3 15.9 21.6 20.5 20.5 20.5 - -
女性　５０代 84 67.9 71.4 28.6 16.7 27.4 15.5 19.0 17.9 - -
女性　６０代 118 72.0 53.4 32.2 9.3 34.7 9.3 17.8 32.2 0.8 0.8
女性　７０代 137 78.1 43.1 40.1 13.9 43.8 12.4 13.1 29.2 - -
女性　８０代以上 127 71.7 34.6 52.8 8.7 22.8 14.2 22.8 38.6 1.6 -
無回答 29 34.5 17.2 17.2 10.3 20.7 - 13.8 13.8 - 48.3
［職業］
会社員 249 72.3 65.9 29.7 16.9 22.1 22.1 18.1 14.5 0.4 -
主に家事に従事 241 71.8 58.9 40.7 12.4 28.6 14.1 14.9 31.1 0.4 -
公務員 34 73.5 52.9 26.5 14.7 38.2 17.6 20.6 14.7 - -
自営業・事業主 112 74.1 42.0 35.7 16.1 34.8 20.5 16.1 19.6 - -
自由業 25 76.0 60.0 56.0 20.0 40.0 20.0 4.0 4.0 - -
パート・アルバイト 91 79.1 54.9 17.6 16.5 26.4 17.6 23.1 30.8 - -
中学生 5 80.0 60.0 20.0 60.0 20.0 - 20.0 20.0 - -
高校生 97 66.0 70.1 12.4 25.8 19.6 26.8 15.5 14.4 - -
専門学校生・大学生・大学院生 55 74.5 69.1 20.0 21.8 25.5 27.3 10.9 18.2 - -
無職 287 76.7 41.8 39.4 16.0 26.5 10.5 14.6 27.5 1.0 0.3
その他 64 62.5 57.8 31.3 7.8 51.6 14.1 18.8 18.8 1.6 1.6
無回答 31 48.4 19.4 19.4 6.5 19.4 9.7 9.7 12.9 - 45.2
［世帯構成］
一人暮らし 264 75.0 51.5 36.4 12.1 26.1 19.3 19.3 20.8 0.4 -
夫婦のみ 317 69.7 54.3 30.9 18.9 35.6 13.6 16.4 25.2 0.6 0.3
二世代家族（親とその子ども） 537 74.3 60.9 30.5 16.9 25.0 19.6 14.2 19.9 0.4 -
三世代家族（親と子どもと孫） 56 71.4 64.3 33.9 19.6 28.6 12.5 19.6 25.0 - -
その他 88 75.0 36.4 39.8 14.8 27.3 15.9 15.9 28.4 1.1 -
無回答 29 41.4 17.2 6.9 3.4 10.3 6.9 10.3 20.7 - 51.7
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 74.3 47.8 37.2 15.0 30.4 15.4 14.2 22.9 0.8 0.4
国民健康保険組合 226 69.9 58.0 28.3 14.6 35.4 18.6 16.8 23.0 0.9 0.4
健康保険組合 347 72.6 64.0 28.2 20.5 21.3 20.7 16.1 19.3 - -
協会けんぽ 53 62.3 73.6 30.2 11.3 30.2 17.0 9.4 11.3 1.9 -
共済組合 87 73.6 66.7 21.8 18.4 29.9 14.9 19.5 18.4 - -
後期高齢者医療保険 210 80.0 37.1 43.3 13.3 29.5 12.9 17.1 33.3 0.5 -
その他 25 80.0 64.0 32.0 12.0 28.0 20.0 24.0 16.0 - -
わからない 34 70.6 61.8 23.5 23.5 14.7 26.5 23.5 8.8 - -
無回答 56 51.8 39.3 28.6 8.9 21.4 10.7 8.9 19.6 - 25.0
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問７　あなたの現在の健康状態は、どれに当たりますか。（○は１つ）

全体 1291 30.7 48.4 8.2 4.9 0.6 1.6 5.6 79.1 13.7
全体（１０代除く） 1147 27.6 49.8 8.7 5.5 0.7 1.7 6.1 77.3 14.9
［性別］
男　性 491 33.6 47.0 7.5 4.9 - 1.4 5.5 80.7 12.4
女　性 771 28.9 49.4 8.4 4.8 1.0 1.8 5.6 78.3 14.3
無回答 29 27.6 44.8 13.8 6.9 - - 6.9 72.4 20.7
［年齢］
１０代 144 55.6 37.5 4.2 - - 1.4 1.4 93.1 4.2
２０代 94 45.7 40.4 8.5 2.1 - - 3.2 86.2 10.6
３０代 123 42.3 39.0 13.0 2.4 - 0.8 2.4 81.3 15.4
４０代 129 34.1 51.9 7.8 1.6 - - 4.7 86.0 9.3
５０代 155 24.5 57.4 4.5 3.2 - 2.6 7.7 81.9 7.7
６０代 197 28.9 52.3 5.6 4.1 0.5 2.0 6.6 81.2 10.2
７０代 231 18.2 52.4 11.3 8.2 0.9 1.7 7.4 70.6 20.3
８０代以上 203 16.7 48.3 10.3 11.8 2.5 3.0 7.4 65.0 24.6
無回答 15 40.0 46.7 6.7 - - - 6.7 86.7 6.7
［性・年齢］
男性　１０代 60 56.7 36.7 1.7 - - 1.7 3.3 93.3 1.7
男性　２０代 39 56.4 33.3 5.1 2.6 - - 2.6 89.7 7.7
男性　３０代 45 53.3 33.3 6.7 4.4 - - 2.2 86.7 11.1
男性　４０代 41 36.6 41.5 17.1 2.4 - - 2.4 78.0 19.5
男性　５０代 71 22.5 54.9 4.2 4.2 - 2.8 11.3 77.5 8.5
男性　６０代 78 32.1 51.3 6.4 2.6 - 1.3 6.4 83.3 9.0
男性　７０代 91 15.4 58.2 12.1 5.5 - 1.1 7.7 73.6 17.6
男性　８０代以上 66 22.7 48.5 7.6 15.2 - 3.0 3.0 71.2 22.7
女性　１０代 84 54.8 38.1 6.0 - - 1.2 - 92.9 6.0
女性　２０代 55 38.2 45.5 10.9 1.8 - - 3.6 83.6 12.7
女性　３０代 78 35.9 42.3 16.7 1.3 - 1.3 2.6 78.2 17.9
女性　４０代 88 33.0 56.8 3.4 1.1 - - 5.7 89.8 4.5
女性　５０代 84 26.2 59.5 4.8 2.4 - 2.4 4.8 85.7 7.1
女性　６０代 118 27.1 52.5 5.1 5.1 0.8 2.5 6.8 79.7 11.0
女性　７０代 137 20.4 49.6 10.2 9.5 1.5 2.2 6.6 70.1 21.2
女性　８０代以上 127 13.4 48.0 11.0 10.2 3.9 3.1 10.2 61.4 25.2
無回答 29 27.6 44.8 13.8 6.9 - - 6.9 72.4 20.7
［職業］
会社員 249 32.9 53.0 7.6 2.8 - 0.8 2.8 85.9 10.4
主に家事に従事 241 27.0 50.6 8.3 5.0 0.8 1.2 7.1 77.6 14.1
公務員 34 32.4 47.1 14.7 - - - 5.9 79.4 14.7
自営業・事業主 112 30.4 45.5 10.7 4.5 - 0.9 8.0 75.9 15.2
自由業 25 40.0 32.0 8.0 8.0 - 4.0 8.0 72.0 16.0
パート・アルバイト 91 26.4 53.8 6.6 4.4 - 1.1 7.7 80.2 11.0
中学生 5 80.0 - 20.0 - - - - 80.0 20.0
高校生 97 52.6 40.2 3.1 - - 2.1 2.1 92.8 3.1
専門学校生・大学生・大学院生 55 58.2 34.5 7.3 - - - - 92.7 7.3
無職 287 17.4 50.9 8.7 10.5 1.7 3.8 7.0 68.3 20.9
その他 64 35.9 46.9 6.3 1.6 1.6 - 7.8 82.8 9.4
無回答 31 32.3 41.9 16.1 6.5 - - 3.2 74.2 22.6
［世帯構成］
一人暮らし 264 25.0 50.4 11.4 4.5 1.1 1.9 5.7 75.4 17.0
夫婦のみ 317 27.1 49.2 9.8 6.6 - 1.6 5.7 76.3 16.4
二世代家族（親とその子ども） 537 36.9 46.0 6.5 3.4 0.6 1.1 5.6 82.9 10.4
三世代家族（親と子どもと孫） 56 28.6 51.8 3.6 7.1 - 5.4 3.6 80.4 10.7
その他 88 25.0 52.3 5.7 8.0 2.3 2.3 4.5 77.3 15.9
無回答 29 27.6 48.3 10.3 3.4 - - 10.3 75.9 13.8
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 25.7 50.2 9.1 5.5 0.4 3.2 5.9 75.9 15.0
国民健康保険組合 226 34.1 46.0 7.5 3.5 0.9 1.8 6.2 80.1 11.9
健康保険組合 347 35.7 50.4 6.3 2.6 - 0.6 4.3 86.2 8.9
協会けんぽ 53 35.8 47.2 7.5 3.8 1.9 1.9 1.9 83.0 13.2
共済組合 87 37.9 49.4 6.9 - - 1.1 4.6 87.4 6.9
後期高齢者医療保険 210 17.6 48.1 11.9 11.0 1.9 2.4 7.1 65.7 24.8
その他 25 36.0 48.0 4.0 4.0 - - 8.0 84.0 8.0
わからない 34 50.0 35.3 11.8 2.9 - - - 85.3 14.7
無回答 56 26.8 46.4 7.1 8.9 - - 10.7 73.2 16.1
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問８（１）　あなたは、健康について不安がありますか。

全体 1291 48.4 40.9 10.7
全体（１０代除く） 1147 51.2 37.6 11.2
［性別］
男　性 491 44.2 45.8 10.0
女　性 771 51.2 38.1 10.6
無回答 29 44.8 31.0 24.1
［年齢］
１０代 144 26.4 67.4 6.3
２０代 94 41.5 52.1 6.4
３０代 123 55.3 39.0 5.7
４０代 129 56.6 35.7 7.8
５０代 155 56.8 33.5 9.7
６０代 197 48.2 41.1 10.7
７０代 231 52.8 34.2 13.0
８０代以上 203 47.8 34.5 17.7
無回答 15 33.3 40.0 26.7
［性・年齢］
男性　１０代 60 20.0 71.7 8.3
男性　２０代 39 30.8 66.7 2.6
男性　３０代 45 44.4 53.3 2.2
男性　４０代 41 51.2 39.0 9.8
男性　５０代 71 50.7 35.2 14.1
男性　６０代 78 44.9 44.9 10.3
男性　７０代 91 53.8 35.2 11.0
男性　８０代以上 66 48.5 36.4 15.2
女性　１０代 84 31.0 64.3 4.8
女性　２０代 55 49.1 41.8 9.1
女性　３０代 78 61.5 30.8 7.7
女性　４０代 88 59.1 34.1 6.8
女性　５０代 84 61.9 32.1 6.0
女性　６０代 118 50.0 39.0 11.0
女性　７０代 137 51.8 34.3 13.9
女性　８０代以上 127 47.2 33.9 18.9
無回答 29 44.8 31.0 24.1
［職業］
会社員 249 55.8 38.2 6.0
主に家事に従事 241 51.0 37.3 11.6
公務員 34 55.9 38.2 5.9
自営業・事業主 112 50.0 37.5 12.5
自由業 25 52.0 32.0 16.0
パート・アルバイト 91 49.5 36.3 14.3
中学生 5 20.0 60.0 20.0
高校生 97 25.8 66.0 8.2
専門学校生・大学生・大学院生 55 27.3 70.9 1.8
無職 287 50.9 35.9 13.2
その他 64 42.2 43.8 14.1
無回答 31 51.6 32.3 16.1
［世帯構成］
一人暮らし 264 58.3 33.0 8.7
夫婦のみ 317 50.8 37.2 12.0
二世代家族（親とその子ども） 537 42.3 46.9 10.8
三世代家族（親と子どもと孫） 56 42.9 51.8 5.4
その他 88 55.7 35.2 9.1
無回答 29 34.5 37.9 27.6
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 50.2 41.5 8.3
国民健康保険組合 226 41.6 44.2 14.2
健康保険組合 347 49.9 42.7 7.5
協会けんぽ 53 54.7 35.8 9.4
共済組合 87 47.1 43.7 9.2
後期高齢者医療保険 210 50.5 33.8 15.7
その他 25 56.0 32.0 12.0
わからない 34 38.2 55.9 5.9
無回答 56 50.0 35.7 14.3
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問８（２）　【問８（１）で「不安を感じている」と答えたかたにお尋ねします。】
　　　　　　どんな不安がありますか。（当てはまるものすべてに○）

全体 625 16.5 36.3 34.9 34.6 24.0 18.7 5.3 14.9 0.5
全体（１０代除く） 587 15.3 35.4 34.1 36.3 22.8 19.9 5.3 15.0 0.5
［性別］
男　性 217 16.1 31.8 32.3 41.0 20.3 27.6 2.3 12.0 -
女　性 395 17.0 39.2 36.7 30.4 26.6 13.9 6.8 16.2 0.5
無回答 13 7.7 23.1 23.1 53.8 7.7 15.4 7.7 23.1 7.7
［年齢］
１０代 38 34.2 50.0 47.4 7.9 42.1 - 5.3 13.2 -
２０代 39 51.3 51.3 43.6 15.4 33.3 5.1 10.3 12.8 -
３０代 68 30.9 47.1 51.5 14.7 32.4 14.7 4.4 8.8 -
４０代 73 20.5 39.7 43.8 23.3 26.0 16.4 4.1 19.2 -
５０代 88 15.9 37.5 44.3 25.0 33.0 28.4 8.0 13.6 -
６０代 95 9.5 30.5 25.3 38.9 20.0 27.4 3.2 15.8 1.1
７０代 122 6.6 34.4 23.0 57.4 15.6 19.7 4.9 12.3 0.8
８０代以上 97 2.1 20.6 25.8 50.5 12.4 17.5 4.1 19.6 1.0
無回答 5 20.0 60.0 - 40.0 20.0 20.0 20.0 40.0 -
［性・年齢］
男性　１０代 12 33.3 50.0 41.7 8.3 25.0 - 8.3 25.0 -
男性　２０代 12 50.0 33.3 41.7 8.3 33.3 8.3 16.7 16.7 -
男性　３０代 20 35.0 40.0 40.0 15.0 20.0 10.0 - 10.0 -
男性　４０代 21 28.6 38.1 42.9 38.1 23.8 23.8 - 9.5 -
男性　５０代 36 13.9 47.2 47.2 33.3 36.1 38.9 - 5.6 -
男性　６０代 35 11.4 20.0 20.0 34.3 11.4 42.9 - 14.3 -
男性　７０代 49 6.1 24.5 20.4 67.3 16.3 30.6 4.1 12.2 -
男性　８０代以上 32 - 21.9 28.1 59.4 9.4 25.0 - 12.5 -
女性　１０代 26 34.6 50.0 50.0 7.7 50.0 - 3.8 7.7 -
女性　２０代 27 51.9 59.3 44.4 18.5 33.3 3.7 7.4 11.1 -
女性　３０代 48 29.2 50.0 56.3 14.6 37.5 16.7 6.3 8.3 -
女性　４０代 52 17.3 40.4 44.2 17.3 26.9 13.5 5.8 23.1 -
女性　５０代 52 17.3 30.8 42.3 19.2 30.8 21.2 13.5 19.2 -
女性　６０代 59 8.5 37.3 27.1 40.7 25.4 18.6 5.1 16.9 1.7
女性　７０代 71 7.0 42.3 23.9 49.3 15.5 11.3 5.6 12.7 1.4
女性　８０代以上 60 3.3 21.7 25.0 46.7 15.0 15.0 6.7 23.3 -
無回答 13 7.7 23.1 23.1 53.8 7.7 15.4 7.7 23.1 7.7
［職業］
会社員 139 25.9 42.4 43.2 21.6 29.5 22.3 2.9 13.7 -
主に家事に従事 123 8.1 32.5 32.5 39.0 26.0 11.4 9.8 19.5 0.8
公務員 19 31.6 63.2 68.4 10.5 36.8 15.8 - 21.1 -
自営業・事業主 56 10.7 33.9 41.1 46.4 16.1 21.4 3.6 8.9 -
自由業 13 38.5 23.1 38.5 30.8 23.1 15.4 15.4 15.4 -
パート・アルバイト 45 24.4 26.7 40.0 26.7 26.7 24.4 8.9 11.1 -
中学生 1 - - 100.0 - - - - - -
高校生 25 36.0 48.0 44.0 8.0 40.0 - 8.0 16.0 -
専門学校生・大学生・大学院生 15 26.7 66.7 46.7 13.3 33.3 - - 6.7 -
無職 146 8.2 29.5 18.5 52.7 13.7 21.9 2.1 17.1 1.4
その他 27 11.1 40.7 37.0 25.9 29.6 25.9 11.1 7.4 -
無回答 16 6.3 37.5 18.8 37.5 18.8 31.3 6.3 12.5 -
［世帯構成］
一人暮らし 154 26.6 39.0 32.5 31.2 22.7 24.7 4.5 13.6 1.3
夫婦のみ 161 8.1 28.6 29.2 41.6 15.5 20.5 6.8 14.9 -
二世代家族（親とその子ども） 227 15.4 41.4 43.2 27.8 29.5 17.2 4.4 13.2 0.4
三世代家族（親と子どもと孫） 24 16.7 25.0 29.2 50.0 33.3 8.3 - 8.3 -
その他 49 16.3 30.6 32.7 42.9 24.5 8.2 6.1 28.6 -
無回答 10 20.0 60.0 - 50.0 30.0 10.0 20.0 20.0 -
［加入健康保険］
区の国民健康保険 127 14.2 32.3 25.2 42.5 22.8 17.3 6.3 15.0 0.8
国民健康保険組合 94 12.8 40.4 29.8 29.8 25.5 19.1 5.3 12.8 -
健康保険組合 173 22.5 40.5 43.9 24.9 28.9 20.2 4.6 13.9 0.6
協会けんぽ 29 17.2 24.1 41.4 34.5 20.7 24.1 3.4 6.9 -
共済組合 41 29.3 51.2 56.1 12.2 31.7 12.2 4.9 17.1 -
後期高齢者医療保険 106 1.9 21.7 24.5 53.8 14.2 21.7 4.7 21.7 -
その他 14 28.6 35.7 21.4 35.7 7.1 14.3 21.4 7.1 -
わからない 13 46.2 53.8 46.2 23.1 38.5 7.7 - 7.7 -
無回答 28 17.9 53.6 42.9 39.3 25.0 14.3 3.6 14.3 3.6
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問９　あなたの現在の身長と体重をご記入ください。
　　　［身長］（ｃｍ）

全体 1291 8.4 15.3 19.3 18.0 13.6 11.9 5.1 2.3 6.0 160.9
全体（１０代除く） 1147 9.4 15.8 19.2 18.0 13.5 10.9 4.8 2.1 6.4 160.5
［性別］
男　性 491 0.2 1.6 6.5 14.5 25.1 27.1 13.4 5.9 5.7 168.8
女　性 771 13.2 24.4 27.1 20.6 6.5 2.2 - - 6.0 156.0
無回答 29 20.7 6.9 27.6 6.9 6.9 13.8 - 3.4 13.8 158.6
［年齢］
１０代 144 0.7 11.8 20.1 18.1 13.9 20.1 7.6 4.2 3.5 164.4
２０代 94 2.1 6.4 21.3 12.8 24.5 8.5 11.7 9.6 3.2 165.5
３０代 123 2.4 15.4 16.3 20.3 12.2 16.3 9.8 5.7 1.6 163.9
４０代 129 1.6 10.1 22.5 24.0 14.0 17.1 5.4 0.8 4.7 162.8
５０代 155 1.9 8.4 16.1 24.5 16.8 12.3 7.1 3.2 9.7 163.7
６０代 197 4.1 15.2 24.4 18.3 12.2 14.2 4.1 0.5 7.1 161.2
７０代 231 11.3 23.8 20.3 15.6 12.6 7.8 1.7 - 6.9 157.9
８０代以上 203 30.5 22.2 13.8 12.8 9.4 3.0 1.0 - 7.4 154.1
無回答 15 13.3 - 20.0 13.3 6.7 26.7 - 6.7 13.3 163.8
［性・年齢］
男性　１０代 60 - - 5.0 5.0 20.0 36.7 18.3 10.0 5.0 171.5
男性　２０代 39 - - - 2.6 23.1 20.5 28.2 23.1 2.6 174.1
男性　３０代 45 - - - 6.7 17.8 33.3 26.7 15.6 - 173.2
男性　４０代 41 - - 4.9 4.9 24.4 43.9 17.1 2.4 2.4 170.0
男性　５０代 71 - - - 12.7 25.4 26.8 15.5 7.0 12.7 170.5
男性　６０代 78 - - 7.7 12.8 25.6 35.9 10.3 1.3 6.4 168.5
男性　７０代 91 - 3.3 13.2 23.1 30.8 18.7 4.4 - 6.6 165.1
男性　８０代以上 66 1.5 7.6 13.6 33.3 27.3 9.1 3.0 - 4.5 162.9
女性　１０代 84 1.2 20.2 31.0 27.4 9.5 8.3 - - 2.4 159.4
女性　２０代 55 3.6 10.9 36.4 20.0 25.5 - - - 3.6 159.3
女性　３０代 78 3.8 24.4 25.6 28.2 9.0 6.4 - - 2.6 158.4
女性　４０代 88 2.3 14.8 30.7 33.0 9.1 4.5 - - 5.7 159.3
女性　５０代 84 3.6 15.5 29.8 34.5 9.5 - - - 7.1 158.3
女性　６０代 118 6.8 25.4 34.7 22.0 3.4 - - - 7.6 156.3
女性　７０代 137 18.2 38.0 24.8 10.9 0.7 0.7 - - 6.6 153.3
女性　８０代以上 127 45.7 29.9 12.6 3.1 - - - - 8.7 149.4
無回答 29 20.7 6.9 27.6 6.9 6.9 13.8 - 3.4 13.8 158.6
［職業］
会社員 249 1.6 8.8 13.3 19.3 18.9 18.5 12.0 4.4 3.2 165.6
主に家事に従事 241 14.5 26.6 27.0 19.1 3.3 1.7 - - 7.9 155.3
公務員 34 - 11.8 17.6 26.5 11.8 11.8 8.8 5.9 5.9 164.4
自営業・事業主 112 2.7 12.5 12.5 10.7 22.3 25.0 3.6 3.6 7.1 164.3
自由業 25 - 8.0 20.0 24.0 12.0 24.0 4.0 - 8.0 163.7
パート・アルバイト 91 3.3 18.7 29.7 18.7 11.0 3.3 3.3 1.1 11.0 159.0
中学生 5 - 20.0 20.0 20.0 40.0 - - - - 161.0
高校生 97 1.0 11.3 17.5 15.5 13.4 22.7 10.3 5.2 3.1 165.4
専門学校生・大学生・大学院生 55 - 3.6 30.9 20.0 16.4 14.5 7.3 5.5 1.8 164.2
無職 287 18.1 16.7 15.7 17.1 15.3 8.0 2.4 0.7 5.9 158.2
その他 64 7.8 12.5 20.3 21.9 14.1 9.4 4.7 1.6 7.8 160.7
無回答 31 19.4 16.1 19.4 12.9 3.2 12.9 3.2 3.2 9.7 158.7
［世帯構成］
一人暮らし 264 14.4 17.0 20.1 18.2 14.0 5.7 3.0 3.0 4.5 159.0
夫婦のみ 317 6.9 15.5 16.4 18.3 13.9 14.5 5.4 2.2 6.9 161.6
二世代家族（親とその子ども） 537 6.0 14.7 19.6 18.4 12.7 14.2 6.3 1.9 6.3 161.7
三世代家族（親と子どもと孫） 56 12.5 12.5 25.0 17.9 12.5 8.9 5.4 1.8 3.6 160.4
その他 88 8.0 19.3 21.6 14.8 18.2 6.8 3.4 2.3 5.7 159.6
無回答 29 10.3 3.4 20.7 13.8 10.3 20.7 3.4 6.9 10.3 163.3
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 10.3 17.4 22.1 14.2 11.9 11.9 5.1 2.4 4.7 160.2
国民健康保険組合 226 4.0 15.0 19.5 21.7 11.9 13.7 3.1 3.5 7.5 161.6
健康保険組合 347 2.3 10.1 20.5 20.7 15.3 15.6 8.1 2.3 5.2 163.5
協会けんぽ 53 3.8 17.0 9.4 30.2 18.9 11.3 5.7 1.9 1.9 162.2
共済組合 87 - 11.5 27.6 14.9 13.8 10.3 11.5 4.6 5.7 164.1
後期高齢者医療保険 210 26.7 21.4 14.3 13.8 10.5 5.2 0.5 - 7.6 155.3
その他 25 12.0 8.0 20.0 12.0 28.0 8.0 4.0 - 8.0 161.0
わからない 34 - 23.5 14.7 5.9 26.5 17.6 5.9 2.9 2.9 163.2
無回答 56 8.9 19.6 16.1 21.4 8.9 8.9 1.8 3.6 10.7 159.5
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問９　あなたの現在の身長と体重をご記入ください。
　　　［体重］（Ｋｇ）

全体 1291 2.1 24.1 36.2 19.4 8.5 2.1 0.4 7.3 56.0
全体（１０代除く） 1147 2.3 23.5 35.7 19.9 8.7 2.1 0.4 7.4 56.1
［性別］
男　性 491 0.2 4.9 26.3 35.6 20.8 4.5 1.0 6.7 63.8
女　性 771 3.4 36.4 42.5 9.1 0.5 0.5 - 7.5 50.8
無回答 29 - 20.7 34.5 17.2 13.8 3.4 - 10.3 57.9
［年齢］
１０代 144 0.7 29.2 39.6 15.3 6.9 2.1 - 6.3 54.7
２０代 94 1.1 25.5 38.3 20.2 9.6 2.1 - 3.2 56.1
３０代 123 2.4 24.4 36.6 17.9 12.2 2.4 0.8 3.3 56.8
４０代 129 1.6 20.9 40.3 19.4 7.8 1.6 0.8 7.8 56.2
５０代 155 0.6 15.5 33.5 18.1 14.8 5.8 1.3 10.3 60.0
６０代 197 - 18.8 35.0 27.9 9.1 1.0 - 8.1 57.7
７０代 231 3.5 26.4 34.2 19.9 6.9 1.3 0.4 7.4 55.0
８０代以上 203 5.4 32.0 35.0 15.3 3.0 1.0 - 8.4 52.1
無回答 15 - 6.7 40.0 13.3 20.0 6.7 - 13.3 61.6
［性・年齢］
男性　１０代 60 - 11.7 33.3 30.0 16.7 3.3 - 5.0 60.3
男性　２０代 39 - - 25.6 43.6 23.1 5.1 - 2.6 64.9
男性　３０代 45 - - 22.2 37.8 33.3 4.4 2.2 - 67.6
男性　４０代 41 - - 26.8 31.7 24.4 4.9 2.4 9.8 65.8
男性　５０代 71 - 1.4 16.9 23.9 31.0 11.3 2.8 12.7 68.7
男性　６０代 78 - 1.3 24.4 43.6 20.5 2.6 - 7.7 64.4
男性　７０代 91 1.1 6.6 28.6 38.5 15.4 2.2 1.1 6.6 61.9
男性　８０代以上 66 - 13.6 31.8 36.4 9.1 3.0 - 6.1 59.5
女性　１０代 84 1.2 41.7 44.0 4.8 - 1.2 - 7.1 50.7
女性　２０代 55 1.8 43.6 47.3 3.6 - - - 3.6 49.7
女性　３０代 78 3.8 38.5 44.9 6.4 - 1.3 - 5.1 50.2
女性　４０代 88 2.3 30.7 46.6 13.6 - - - 6.8 51.9
女性　５０代 84 1.2 27.4 47.6 13.1 1.2 1.2 - 8.3 52.9
女性　６０代 118 - 30.5 42.4 16.9 1.7 - - 8.5 53.2
女性　７０代 137 5.1 39.4 38.7 8.0 0.7 0.7 - 7.3 50.3
女性　８０代以上 127 8.7 40.9 36.2 3.9 - - - 10.2 48.0
無回答 29 - 20.7 34.5 17.2 13.8 3.4 - 10.3 57.9
［職業］
会社員 249 1.6 15.7 32.9 26.1 14.5 4.0 0.8 4.4 59.6
主に家事に従事 241 4.1 38.6 38.6 10.0 0.8 - - 7.9 50.5
公務員 34 - 11.8 35.3 23.5 17.6 5.9 - 5.9 61.0
自営業・事業主 112 0.9 12.5 27.7 27.7 17.9 4.5 0.9 8.0 61.4
自由業 25 - 12.0 40.0 24.0 8.0 4.0 - 12.0 58.6
パート・アルバイト 91 2.2 26.4 42.9 13.2 3.3 - - 12.1 52.8
中学生 5 - 20.0 40.0 20.0 - 20.0 - - 58.6
高校生 97 1.0 25.8 39.2 17.5 8.2 2.1 - 6.2 55.6
専門学校生・大学生・大学院生 55 - 30.9 40.0 16.4 5.5 1.8 - 5.5 54.4
無職 287 2.8 24.4 33.8 22.0 7.3 1.4 0.7 7.7 55.7
その他 64 1.6 20.3 45.3 15.6 9.4 - - 7.8 55.6
無回答 31 - 25.8 38.7 12.9 9.7 3.2 - 9.7 56.5
［世帯構成］
一人暮らし 264 3.0 27.3 37.9 17.8 4.9 1.5 0.8 6.8 54.6
夫婦のみ 317 1.6 23.3 32.2 23.3 10.1 1.9 0.3 7.3 56.9
二世代家族（親とその子ども） 537 2.0 25.0 34.6 18.6 9.3 2.4 0.2 7.8 55.9
三世代家族（親と子どもと孫） 56 3.6 23.2 37.5 16.1 14.3 - 1.8 3.6 55.8
その他 88 1.1 15.9 54.5 18.2 3.4 1.1 - 5.7 55.7
無回答 29 - 13.8 34.5 13.8 13.8 10.3 - 13.8 61.3
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 1.2 22.1 40.7 17.8 10.3 1.2 - 6.7 56.1
国民健康保険組合 226 2.7 24.3 34.1 17.7 8.8 1.3 1.3 9.7 56.1
健康保険組合 347 1.7 23.6 33.4 22.2 9.8 3.2 0.3 5.8 56.9
協会けんぽ 53 - 17.0 52.8 15.1 11.3 - 1.9 1.9 57.0
共済組合 87 1.1 20.7 36.8 18.4 11.5 3.4 - 8.0 57.6
後期高齢者医療保険 210 5.2 30.0 33.3 19.0 2.9 1.4 - 8.1 52.9
その他 25 - 24.0 28.0 32.0 4.0 4.0 - 8.0 57.3
わからない 34 - 26.5 41.2 14.7 5.9 2.9 - 8.8 55.7
無回答 56 - 23.2 35.7 19.6 8.9 3.6 - 8.9 56.2
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問９　あなたの現在の身長と体重をご記入ください。
　　　※現在の身長と体重を記入してもらい、ＢＭＩを出して肥満度を判定

全体 1291 13.7 67.9 11.0 7.4 21.51
全体（１０代除く） 1147 12.2 68.1 12.2 7.5 21.69
［性別］
男　性 491 9.0 68.0 16.3 6.7 22.38
女　性 771 17.3 67.7 7.5 7.5 20.89
無回答 29 - 72.4 13.8 13.8 23.10
［年齢］
１０代 144 25.7 66.7 1.4 6.3 20.11
２０代 94 20.2 73.4 3.2 3.2 20.34
３０代 123 17.1 71.5 8.1 3.3 20.95
４０代 129 10.1 74.4 7.8 7.8 21.14
５０代 155 9.0 65.8 14.8 10.3 22.23
６０代 197 9.6 64.5 17.8 8.1 22.21
７０代 231 13.9 63.6 15.2 7.4 21.94
８０代以上 203 10.8 69.5 10.8 8.9 21.87
無回答 15 - 73.3 13.3 13.3 22.85
［性・年齢］
男性　１０代 60 20.0 73.3 1.7 5.0 20.42
男性　２０代 39 12.8 82.1 2.6 2.6 21.37
男性　３０代 45 - 82.2 17.8 - 22.52
男性　４０代 41 2.4 78.0 9.8 9.8 22.74
男性　５０代 71 1.4 60.6 25.4 12.7 23.61
男性　６０代 78 9.0 60.3 23.1 7.7 22.75
男性　７０代 91 11.0 61.5 20.9 6.6 22.71
男性　８０代以上 66 12.1 65.2 16.7 6.1 22.40
女性　１０代 84 29.8 61.9 1.2 7.1 19.88
女性　２０代 55 25.5 67.3 3.6 3.6 19.60
女性　３０代 78 26.9 65.4 2.6 5.1 20.00
女性　４０代 88 13.6 72.7 6.8 6.8 20.42
女性　５０代 84 15.5 70.2 6.0 8.3 21.12
女性　６０代 118 10.2 67.8 13.6 8.5 21.81
女性　７０代 137 16.1 65.7 10.9 7.3 21.38
女性　８０代以上 127 11.0 70.1 8.7 10.2 21.51
無回答 29 - 72.4 13.8 13.8 23.10
［職業］
会社員 249 10.8 72.3 12.4 4.4 21.59
主に家事に従事 241 18.7 64.7 8.3 8.3 20.95
公務員 34 - 79.4 14.7 5.9 22.42
自営業・事業主 112 8.0 62.5 21.4 8.0 22.63
自由業 25 12.0 64.0 12.0 12.0 21.98
パート・アルバイト 91 15.4 68.1 4.4 12.1 20.83
中学生 5 20.0 60.0 20.0 - 22.90
高校生 97 22.7 70.1 1.0 6.2 20.13
専門学校生・大学生・大学院生 55 27.3 67.3 - 5.5 20.04
無職 287 10.8 66.6 15.0 7.7 22.17
その他 64 14.1 70.3 7.8 7.8 21.46
無回答 31 3.2 71.0 16.1 9.7 22.37
［世帯構成］
一人暮らし 264 11.4 70.8 11.0 6.8 21.50
夫婦のみ 317 14.5 64.7 13.2 7.6 21.72
二世代家族（親とその子ども） 537 15.5 67.2 9.5 7.8 21.26
三世代家族（親と子どもと孫） 56 19.6 60.7 16.1 3.6 21.55
その他 88 5.7 81.8 6.8 5.7 21.82
無回答 29 6.9 62.1 17.2 13.8 22.92
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 11.1 69.6 12.6 6.7 21.83
国民健康保険組合 226 18.1 60.6 11.5 9.7 21.34
健康保険組合 347 17.0 66.6 10.7 5.8 21.20
協会けんぽ 53 7.5 79.2 11.3 1.9 21.57
共済組合 87 13.8 70.1 8.0 8.0 21.19
後期高齢者医療保険 210 10.5 71.0 10.5 8.1 21.84
その他 25 8.0 72.0 12.0 8.0 22.02
わからない 34 14.7 73.5 2.9 8.8 20.72
無回答 56 7.1 67.9 14.3 10.7 22.10
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問１０　あなたが健康を維持する上で理想的と考える体重はどのくらいですか。
　　　　［理想的な体重］（Ｋｇ）

全体 1291 0.9 28.9 35.2 20.9 5.7 0.6 - 7.8 54.3
全体（１０代除く） 1147 0.9 28.9 34.9 21.4 5.5 0.5 - 7.9 54.3
［性別］
男　性 491 - 1.6 25.9 49.3 14.1 1.6 - 7.5 62.4
女　性 771 1.4 46.4 41.4 2.7 0.3 - - 7.8 49.0
無回答 29 - 24.1 31.0 24.1 6.9 - - 13.8 54.8
［年齢］
１０代 144 0.7 29.2 38.2 16.7 6.9 1.4 - 6.9 53.9
２０代 94 1.1 31.9 27.7 23.4 12.8 - - 3.2 55.6
３０代 123 0.8 34.1 32.5 22.0 6.5 1.6 - 2.4 54.3
４０代 129 0.8 28.7 42.6 17.8 2.3 0.8 - 7.0 53.6
５０代 155 - 24.5 32.9 20.6 11.0 1.3 - 9.7 56.4
６０代 197 - 25.4 34.5 28.9 3.6 - - 7.6 55.5
７０代 231 1.3 26.4 37.7 22.1 3.5 0.4 - 8.7 53.7
８０代以上 203 2.0 35.0 34.0 14.8 3.0 - - 11.3 51.6
無回答 15 - 13.3 26.7 26.7 13.3 - - 20.0 58.4
［性・年齢］
男性　１０代 60 - 3.3 30.0 38.3 16.7 3.3 - 8.3 61.8
男性　２０代 39 - - 12.8 53.8 30.8 - - 2.6 65.5
男性　３０代 45 - - 17.8 60.0 17.8 4.4 - - 64.2
男性　４０代 41 - - 29.3 51.2 7.3 2.4 - 9.8 62.3
男性　５０代 71 - - 19.7 39.4 23.9 2.8 - 14.1 64.9
男性　６０代 78 - 1.3 20.5 62.8 9.0 - - 6.4 62.5
男性　７０代 91 - 3.3 30.8 51.6 6.6 1.1 - 6.6 60.5
男性　８０代以上 66 - 3.0 39.4 39.4 9.1 - - 9.1 59.5
女性　１０代 84 1.2 47.6 44.0 1.2 - - - 6.0 48.5
女性　２０代 55 1.8 54.5 38.2 1.8 - - - 3.6 48.5
女性　３０代 78 1.3 53.8 41.0 - - - - 3.8 48.3
女性　４０代 88 1.1 42.0 48.9 2.3 - - - 5.7 49.8
女性　５０代 84 - 45.2 44.0 4.8 - - - 6.0 49.9
女性　６０代 118 - 41.5 43.2 6.8 - - - 8.5 50.7
女性　７０代 137 2.2 41.6 43.1 2.2 1.5 - - 9.5 49.1
女性　８０代以上 127 3.1 51.2 30.7 1.6 - - - 13.4 47.4
無回答 29 - 24.1 31.0 24.1 6.9 - - 13.8 54.8
［職業］
会社員 249 0.8 22.1 31.3 32.5 8.0 1.2 - 4.0 57.0
主に家事に従事 241 1.7 47.3 38.6 2.9 - - - 9.5 49.0
公務員 34 - 14.7 44.1 23.5 8.8 2.9 - 5.9 58.5
自営業・事業主 112 - 15.2 26.8 33.9 12.5 1.8 - 9.8 59.3
自由業 25 - 20.0 32.0 32.0 8.0 - - 8.0 56.6
パート・アルバイト 91 - 38.5 42.9 7.7 2.2 - - 8.8 51.0
中学生 5 - 40.0 60.0 - - - - - 50.2
高校生 97 1.0 25.8 35.1 19.6 10.3 2.1 - 6.2 55.4
専門学校生・大学生・大学院生 55 - 29.1 38.2 21.8 5.5 - - 5.5 53.8
無職 287 1.4 25.4 34.5 24.7 4.9 - - 9.1 54.3
その他 64 - 26.6 39.1 20.3 4.7 - - 9.4 54.1
無回答 31 - 29.0 32.3 19.4 6.5 - - 12.9 54.0
［世帯構成］
一人暮らし 264 2.3 31.1 39.0 15.5 4.9 - - 7.2 52.8
夫婦のみ 317 0.3 26.2 31.5 26.8 5.7 1.3 - 8.2 55.6
二世代家族（親とその子ども） 537 0.7 30.5 34.6 20.7 5.4 0.6 - 7.4 54.1
三世代家族（親と子どもと孫） 56 - 30.4 32.1 21.4 10.7 - - 5.4 54.2
その他 88 - 27.3 43.2 15.9 4.5 - - 9.1 53.6
無回答 29 - 10.3 34.5 24.1 10.3 3.4 - 17.2 58.5
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 0.4 28.5 37.5 18.2 7.5 0.4 - 7.5 54.6
国民健康保険組合 226 0.9 26.1 36.7 21.7 5.3 1.3 - 8.0 54.3
健康保険組合 347 0.9 29.4 33.1 24.5 5.2 0.6 - 6.3 54.6
協会けんぽ 53 - 26.4 43.4 20.8 5.7 - - 3.8 54.8
共済組合 87 - 26.4 34.5 21.8 8.0 2.3 - 6.9 56.4
後期高齢者医療保険 210 1.9 32.4 33.3 19.0 2.4 - - 11.0 52.2
その他 25 4.0 32.0 24.0 24.0 8.0 - - 8.0 54.5
わからない 34 - 32.4 41.2 8.8 11.8 - - 5.9 53.9
無回答 56 - 28.6 33.9 19.6 5.4 - - 12.5 53.9
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問１０　あなたが健康を維持する上で理想的と考える体重はどのくらいですか。
　　　　※理想的と考える体重を記入してもらい、ＢＭＩを出して肥満度を判定

全体 1291 11.8 77.5 2.6 8.2 20.83
全体（１０代除く） 1147 10.0 78.9 2.7 8.4 20.96
［性別］
男　性 491 2.6 85.7 4.1 7.5 21.88
女　性 771 17.9 72.2 1.6 8.3 20.13
無回答 29 3.4 75.9 3.4 17.2 21.82
［年齢］
１０代 144 25.7 66.0 1.4 6.9 19.86
２０代 94 20.2 75.5 1.1 3.2 20.11
３０代 123 21.1 76.4 - 2.4 20.03
４０代 129 10.9 81.4 0.8 7.0 20.18
５０代 155 7.7 77.4 3.9 11.0 20.96
６０代 197 7.1 82.2 2.5 8.1 21.27
７０代 231 9.1 78.8 3.0 9.1 21.42
８０代以上 203 3.9 78.8 5.4 11.8 21.64
無回答 15 6.7 73.3 - 20.0 21.29
［性・年齢］
男性　１０代 60 10.0 78.3 3.3 8.3 21.01
男性　２０代 39 2.6 92.3 2.6 2.6 21.57
男性　３０代 45 2.2 97.8 - - 21.37
男性　４０代 41 - 87.8 2.4 9.8 21.55
男性　５０代 71 - 77.5 8.5 14.1 22.34
男性　６０代 78 1.3 91.0 1.3 6.4 22.02
男性　７０代 91 4.4 84.6 4.4 6.6 22.15
男性　８０代以上 66 - 83.3 7.6 9.1 22.42
女性　１０代 84 36.9 57.1 - 6.0 19.06
女性　２０代 55 32.7 63.6 - 3.6 19.07
女性　３０代 78 32.1 64.1 - 3.8 19.23
女性　４０代 88 15.9 78.4 - 5.7 19.57
女性　５０代 84 14.3 77.4 - 8.3 19.87
女性　６０代 118 11.0 76.3 3.4 9.3 20.74
女性　７０代 137 12.4 75.9 1.5 10.2 20.87
女性　８０代以上 127 6.3 75.6 4.7 13.4 21.19
無回答 29 3.4 75.9 3.4 17.2 21.82
［職業］
会社員 249 10.8 83.9 1.2 4.0 20.69
主に家事に従事 241 14.1 74.7 0.4 10.8 20.29
公務員 34 5.9 85.3 2.9 5.9 21.49
自営業・事業主 112 8.0 76.8 5.4 9.8 21.79
自由業 25 8.0 80.0 4.0 8.0 21.09
パート・アルバイト 91 15.4 73.6 - 11.0 20.12
中学生 5 20.0 80.0 - - 19.28
高校生 97 22.7 69.1 2.1 6.2 20.10
専門学校生・大学生・大学院生 55 25.5 67.3 1.8 5.5 19.91
無職 287 6.3 78.7 5.9 9.1 21.59
その他 64 12.5 78.1 - 9.4 20.84
無回答 31 3.2 80.6 3.2 12.9 21.23
［世帯構成］
一人暮らし 264 9.8 79.5 3.4 7.2 20.79
夫婦のみ 317 9.1 78.5 3.5 8.8 21.21
二世代家族（親とその子ども） 537 15.1 75.2 1.9 7.8 20.56
三世代家族（親と子どもと孫） 56 16.1 78.6 - 5.4 20.87
その他 88 5.7 83.0 1.1 10.2 20.99
無回答 29 6.9 69.0 6.9 17.2 21.75
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 9.1 78.7 4.3 7.9 21.18
国民健康保険組合 226 11.5 77.9 2.2 8.4 20.69
健康保険組合 347 15.0 76.9 1.4 6.6 20.34
協会けんぽ 53 7.5 86.8 1.9 3.8 20.74
共済組合 87 17.2 71.3 3.4 8.0 20.72
後期高齢者医療保険 210 6.2 80.0 2.9 11.0 21.52
その他 25 16.0 76.0 - 8.0 20.89
わからない 34 23.5 70.6 - 5.9 20.07
無回答 56 12.5 69.6 3.6 14.3 21.15
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問１０　あなたが健康を維持する上で理想的と考える体重はどのくらいですか。
　　　　※記入していただいた体重がＢＭＩの普通体重の範囲内かで判定

全体 1291 77.5 14.3 8.2
全体（１０代除く） 1147 78.9 12.7 8.4
［性別］
男　性 491 85.7 6.7 7.5
女　性 771 72.2 19.5 8.3
無回答 29 75.9 6.9 17.2
［年齢］
１０代 144 66.0 27.1 6.9
２０代 94 75.5 21.3 3.2
３０代 123 76.4 21.1 2.4
４０代 129 81.4 11.6 7.0
５０代 155 77.4 11.6 11.0
６０代 197 82.2 9.6 8.1
７０代 231 78.8 12.1 9.1
８０代以上 203 78.8 9.4 11.8
無回答 15 73.3 6.7 20.0
［性・年齢］
男性　１０代 60 78.3 13.3 8.3
男性　２０代 39 92.3 5.1 2.6
男性　３０代 45 97.8 2.2 -
男性　４０代 41 87.8 2.4 9.8
男性　５０代 71 77.5 8.5 14.1
男性　６０代 78 91.0 2.6 6.4
男性　７０代 91 84.6 8.8 6.6
男性　８０代以上 66 83.3 7.6 9.1
女性　１０代 84 57.1 36.9 6.0
女性　２０代 55 63.6 32.7 3.6
女性　３０代 78 64.1 32.1 3.8
女性　４０代 88 78.4 15.9 5.7
女性　５０代 84 77.4 14.3 8.3
女性　６０代 118 76.3 14.4 9.3
女性　７０代 137 75.9 13.9 10.2
女性　８０代以上 127 75.6 11.0 13.4
無回答 29 75.9 6.9 17.2
［職業］
会社員 249 83.9 12.0 4.0
主に家事に従事 241 74.7 14.5 10.8
公務員 34 85.3 8.8 5.9
自営業・事業主 112 76.8 13.4 9.8
自由業 25 80.0 12.0 8.0
パート・アルバイト 91 73.6 15.4 11.0
中学生 5 80.0 20.0 -
高校生 97 69.1 24.7 6.2
専門学校生・大学生・大学院生 55 67.3 27.3 5.5
無職 287 78.7 12.2 9.1
その他 64 78.1 12.5 9.4
無回答 31 80.6 6.5 12.9
［世帯構成］
一人暮らし 264 79.5 13.3 7.2
夫婦のみ 317 78.5 12.6 8.8
二世代家族（親とその子ども） 537 75.2 16.9 7.8
三世代家族（親と子どもと孫） 56 78.6 16.1 5.4
その他 88 83.0 6.8 10.2
無回答 29 69.0 13.8 17.2
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 78.7 13.4 7.9
国民健康保険組合 226 77.9 13.7 8.4
健康保険組合 347 76.9 16.4 6.6
協会けんぽ 53 86.8 9.4 3.8
共済組合 87 71.3 20.7 8.0
後期高齢者医療保険 210 80.0 9.0 11.0
その他 25 76.0 16.0 8.0
わからない 34 70.6 23.5 5.9
無回答 56 69.6 16.1 14.3
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問１１（１）　あなたは、現在、健康を維持する上で理想的と考える体重に近づけよう、
　　　　　　　あるいは維持しようと心がけていますか。

全体 1291 71.4 22.5 6.1
全体（１０代除く） 1147 72.7 20.7 6.6
［性別］
男　性 491 68.8 25.1 6.1
女　性 771 73.3 20.9 5.8
無回答 29 65.5 20.7 13.8
［年齢］
１０代 144 61.1 36.8 2.1
２０代 94 58.5 38.3 3.2
３０代 123 73.2 25.2 1.6
４０代 129 75.2 20.9 3.9
５０代 155 73.5 18.1 8.4
６０代 197 79.2 14.2 6.6
７０代 231 76.2 16.0 7.8
８０代以上 203 68.0 22.2 9.9
無回答 15 53.3 33.3 13.3
［性・年齢］
男性　１０代 60 53.3 41.7 5.0
男性　２０代 39 56.4 41.0 2.6
男性　３０代 45 73.3 26.7 -
男性　４０代 41 73.2 24.4 2.4
男性　５０代 71 64.8 22.5 12.7
男性　６０代 78 75.6 17.9 6.4
男性　７０代 91 74.7 18.7 6.6
男性　８０代以上 66 72.7 19.7 7.6
女性　１０代 84 66.7 33.3 -
女性　２０代 55 60.0 36.4 3.6
女性　３０代 78 73.1 24.4 2.6
女性　４０代 88 76.1 19.3 4.5
女性　５０代 84 81.0 14.3 4.8
女性　６０代 118 81.4 11.9 6.8
女性　７０代 137 77.4 14.6 8.0
女性　８０代以上 127 64.6 24.4 11.0
無回答 29 65.5 20.7 13.8
［職業］
会社員 249 69.9 26.9 3.2
主に家事に従事 241 75.9 16.6 7.5
公務員 34 64.7 29.4 5.9
自営業・事業主 112 76.8 15.2 8.0
自由業 25 72.0 20.0 8.0
パート・アルバイト 91 73.6 16.5 9.9
中学生 5 40.0 60.0 -
高校生 97 60.8 36.1 3.1
専門学校生・大学生・大学院生 55 63.6 36.4 -
無職 287 70.4 22.3 7.3
その他 64 79.7 12.5 7.8
無回答 31 74.2 19.4 6.5
［世帯構成］
一人暮らし 264 74.6 19.7 5.7
夫婦のみ 317 75.7 17.4 6.9
二世代家族（親とその子ども） 537 68.7 25.3 6.0
三世代家族（親と子どもと孫） 56 67.9 28.6 3.6
その他 88 67.0 27.3 5.7
無回答 29 65.5 24.1 10.3
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 75.9 17.8 6.3
国民健康保険組合 226 70.4 22.6 7.1
健康保険組合 347 69.2 26.2 4.6
協会けんぽ 53 81.1 17.0 1.9
共済組合 87 69.0 26.4 4.6
後期高齢者医療保険 210 71.4 19.5 9.0
その他 25 76.0 16.0 8.0
わからない 34 64.7 35.3 -
無回答 56 66.1 25.0 8.9
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問１１（２）【問１１（１）で「はい」と答えたかたにお尋ねします。】
　　　　　　どのような方法ですか。（当てはまるものすべてに○）

全体 922 56.1 71.9 49.5 7.9 0.5
全体（１０代除く） 834 56.5 73.7 48.9 8.3 0.5
［性別］
男　性 338 49.7 67.8 55.0 9.2 0.6
女　性 565 59.8 74.0 46.7 6.9 0.4
無回答 19 57.9 84.2 31.6 15.8 5.3
［年齢］
１０代 88 52.3 54.5 54.5 4.5 1.1
２０代 55 52.7 60.0 49.1 7.3 -
３０代 90 53.3 72.2 38.9 2.2 -
４０代 97 50.5 73.2 39.2 10.3 2.1
５０代 114 58.8 73.7 53.5 5.3 -
６０代 156 63.5 73.7 51.3 9.6 -
７０代 176 55.1 77.3 60.8 5.1 -
８０代以上 138 57.2 76.1 41.3 14.5 1.4
無回答 8 37.5 75.0 37.5 37.5 -
［性・年齢］
男性　１０代 32 28.1 40.6 68.8 9.4 -
男性　２０代 22 40.9 59.1 63.6 9.1 -
男性　３０代 33 45.5 66.7 48.5 - -
男性　４０代 30 43.3 66.7 46.7 13.3 3.3
男性　５０代 46 60.9 73.9 50.0 6.5 -
男性　６０代 59 52.5 67.8 50.8 10.2 -
男性　７０代 68 57.4 73.5 64.7 8.8 -
男性　８０代以上 48 50.0 77.1 47.9 14.6 2.1
女性　１０代 56 66.1 62.5 46.4 1.8 1.8
女性　２０代 33 60.6 60.6 39.4 6.1 -
女性　３０代 57 57.9 75.4 33.3 3.5 -
女性　４０代 67 53.7 76.1 35.8 9.0 1.5
女性　５０代 68 57.4 73.5 55.9 4.4 -
女性　６０代 96 69.8 77.1 52.1 9.4 -
女性　７０代 106 53.8 79.2 59.4 2.8 -
女性　８０代以上 82 59.8 74.4 37.8 15.9 -
無回答 19 57.9 84.2 31.6 15.8 5.3
［職業］
会社員 174 50.0 70.1 42.5 7.5 0.6
主に家事に従事 183 65.0 79.8 50.8 8.7 -
公務員 22 54.5 72.7 54.5 9.1 -
自営業・事業主 86 67.4 74.4 55.8 14.0 -
自由業 18 72.2 72.2 66.7 11.1 -
パート・アルバイト 67 55.2 67.2 46.3 3.0 -
中学生 2 100.0 50.0 50.0 - -
高校生 59 44.1 50.8 55.9 6.8 -
専門学校生・大学生・大学院生 35 65.7 51.4 60.0 - 2.9
無職 202 52.5 74.3 49.5 5.9 1.5
その他 51 49.0 82.4 37.3 13.7 -
無回答 23 39.1 69.6 52.2 13.0 -
［世帯構成］
一人暮らし 197 50.8 75.1 46.7 8.6 0.5
夫婦のみ 240 60.0 77.5 53.3 6.3 0.4
二世代家族（親とその子ども） 369 56.6 66.7 48.5 7.0 0.5
三世代家族（親と子どもと孫） 38 57.9 73.7 55.3 13.2 -
その他 59 57.6 72.9 49.2 11.9 1.7
無回答 19 42.1 63.2 36.8 15.8 -
［加入健康保険］
区の国民健康保険 192 58.9 73.4 56.8 5.7 0.5
国民健康保険組合 159 60.4 71.7 52.8 7.5 -
健康保険組合 240 47.9 67.5 44.2 7.5 0.8
協会けんぽ 43 48.8 65.1 41.9 9.3 -
共済組合 60 55.0 70.0 51.7 3.3 -
後期高齢者医療保険 150 62.7 78.0 46.0 10.7 0.7
その他 19 63.2 84.2 57.9 26.3 -
わからない 22 54.5 54.5 45.5 - 4.5
無回答 37 56.8 83.8 48.6 13.5 -
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問１２　「メタボリックシンドローム」という言葉やその意味を知っていますか。
　　　　（○は１つ）

全体 1291 71.4 20.8 1.8 6.0
全体（１０代除く） 1147 71.8 19.7 1.9 6.5
［性別］
男　性 491 72.3 19.1 1.4 7.1
女　性 771 70.9 21.8 1.9 5.3
無回答 29 69.0 20.7 3.4 6.9
［年齢］
１０代 144 68.1 29.2 0.7 2.1
２０代 94 71.3 24.5 1.1 3.2
３０代 123 75.6 22.8 - 1.6
４０代 129 76.0 20.2 - 3.9
５０代 155 71.6 19.4 0.6 8.4
６０代 197 74.6 17.3 1.0 7.1
７０代 231 69.7 17.7 4.3 8.2
８０代以上 203 67.5 19.7 3.9 8.9
無回答 15 66.7 26.7 - 6.7
［性・年齢］
男性　１０代 60 71.7 23.3 - 5.0
男性　２０代 39 76.9 20.5 - 2.6
男性　３０代 45 77.8 22.2 - -
男性　４０代 41 80.5 17.1 - 2.4
男性　５０代 71 71.8 15.5 - 12.7
男性　６０代 78 70.5 21.8 - 7.7
男性　７０代 91 69.2 16.5 3.3 11.0
男性　８０代以上 66 68.2 18.2 6.1 7.6
女性　１０代 84 65.5 33.3 1.2 -
女性　２０代 55 67.3 27.3 1.8 3.6
女性　３０代 78 74.4 23.1 - 2.6
女性　４０代 88 73.9 21.6 - 4.5
女性　５０代 84 71.4 22.6 1.2 4.8
女性　６０代 118 77.1 14.4 1.7 6.8
女性　７０代 137 70.1 19.0 5.1 5.8
女性　８０代以上 127 66.9 20.5 2.4 10.2
無回答 29 69.0 20.7 3.4 6.9
［職業］
会社員 249 73.1 24.1 - 2.8
主に家事に従事 241 76.3 16.2 1.2 6.2
公務員 34 85.3 8.8 - 5.9
自営業・事業主 112 71.4 16.1 3.6 8.9
自由業 25 76.0 16.0 - 8.0
パート・アルバイト 91 64.8 23.1 2.2 9.9
中学生 5 40.0 60.0 - -
高校生 97 64.9 30.9 1.0 3.1
専門学校生・大学生・大学院生 55 81.8 16.4 1.8 -
無職 287 66.9 21.3 3.5 8.4
その他 64 75.0 17.2 - 7.8
無回答 31 61.3 29.0 6.5 3.2
［世帯構成］
一人暮らし 264 70.1 22.0 3.0 4.9
夫婦のみ 317 73.2 17.0 3.2 6.6
二世代家族（親とその子ども） 537 70.0 22.3 0.7 6.9
三世代家族（親と子どもと孫） 56 80.4 17.9 - 1.8
その他 88 72.7 22.7 1.1 3.4
無回答 29 69.0 20.7 - 10.3
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 71.5 19.4 2.0 7.1
国民健康保険組合 226 71.7 19.5 1.3 7.5
健康保険組合 347 70.0 24.2 0.9 4.9
協会けんぽ 53 86.8 9.4 - 3.8
共済組合 87 79.3 17.2 - 3.4
後期高齢者医療保険 210 69.0 20.0 4.3 6.7
その他 25 60.0 28.0 4.0 8.0
わからない 34 82.4 17.6 - -
無回答 56 58.9 28.6 3.6 8.9
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問１３　「ロコモティブシンドローム（運動器症候群）」という言葉や
　　　　その意味を知っていますか。（○は１つ）

全体 1291 16.9 13.9 63.5 5.7
全体（１０代除く） 1147 17.7 14.7 61.4 6.2
［性別］
男　性 491 15.7 11.8 66.2 6.3
女　性 771 17.8 14.9 62.4 4.9
無回答 29 13.8 24.1 48.3 13.8
［年齢］
１０代 144 10.4 7.6 80.6 1.4
２０代 94 12.8 8.5 75.5 3.2
３０代 123 9.8 8.9 79.7 1.6
４０代 129 10.9 6.2 78.3 4.7
５０代 155 23.2 17.4 51.6 7.7
６０代 197 26.4 15.7 51.8 6.1
７０代 231 18.2 18.2 57.1 6.5
８０代以上 203 16.7 18.7 55.2 9.4
無回答 15 6.7 26.7 53.3 13.3
［性・年齢］
男性　１０代 60 11.7 8.3 76.7 3.3
男性　２０代 39 12.8 10.3 74.4 2.6
男性　３０代 45 8.9 6.7 84.4 -
男性　４０代 41 9.8 7.3 80.5 2.4
男性　５０代 71 16.9 9.9 62.0 11.3
男性　６０代 78 21.8 16.7 55.1 6.4
男性　７０代 91 18.7 16.5 54.9 9.9
男性　８０代以上 66 16.7 12.1 63.6 7.6
女性　１０代 84 9.5 7.1 83.3 -
女性　２０代 55 12.7 7.3 76.4 3.6
女性　３０代 78 10.3 10.3 76.9 2.6
女性　４０代 88 11.4 5.7 77.3 5.7
女性　５０代 84 28.6 23.8 42.9 4.8
女性　６０代 118 28.8 15.3 50.0 5.9
女性　７０代 137 17.5 19.7 59.1 3.6
女性　８０代以上 127 17.3 21.3 51.2 10.2
無回答 29 13.8 24.1 48.3 13.8
［職業］
会社員 249 11.6 10.8 74.7 2.8
主に家事に従事 241 23.7 15.8 54.4 6.2
公務員 34 23.5 8.8 61.8 5.9
自営業・事業主 112 16.1 16.1 60.7 7.1
自由業 25 32.0 12.0 48.0 8.0
パート・アルバイト 91 19.8 11.0 62.6 6.6
中学生 5 20.0 20.0 60.0 -
高校生 97 7.2 5.2 85.6 2.1
専門学校生・大学生・大学院生 55 14.5 12.7 72.7 -
無職 287 15.0 17.8 59.2 8.0
その他 64 25.0 17.2 50.0 7.8
無回答 31 16.1 19.4 54.8 9.7
［世帯構成］
一人暮らし 264 14.4 16.3 65.2 4.2
夫婦のみ 317 20.5 15.8 57.4 6.3
二世代家族（親とその子ども） 537 15.8 11.7 66.5 6.0
三世代家族（親と子どもと孫） 56 17.9 7.1 69.6 5.4
その他 88 20.5 15.9 59.1 4.5
無回答 29 6.9 20.7 62.1 10.3
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 17.4 15.0 61.7 5.9
国民健康保険組合 226 20.4 14.2 59.3 6.2
健康保険組合 347 12.4 11.5 71.2 4.9
協会けんぽ 53 22.6 7.5 66.0 3.8
共済組合 87 27.6 6.9 62.1 3.4
後期高齢者医療保険 210 17.6 18.6 56.7 7.1
その他 25 20.0 4.0 68.0 8.0
わからない 34 8.8 11.8 79.4 -
無回答 56 7.1 28.6 55.4 8.9
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問１４　健康づくりのために、どのようなことを心がけていますか。
　　　　（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 48.8 70.4 47.9 2.9 17.6 34.6 45.9 48.6 5.1 4.6 5.0
全体（１０代除く） 1147 47.6 71.3 53.4 3.2 18.6 33.2 47.4 49.3 5.3 4.3 5.4
［性別］
男　性 491 58.5 65.0 45.6 1.6 22.6 32.6 41.1 39.5 4.1 5.3 5.5
女　性 771 43.2 73.8 49.0 3.6 14.5 36.2 49.2 54.5 5.6 4.3 4.4
無回答 29 34.5 72.4 55.2 3.4 13.8 27.6 41.4 48.3 10.3 - 10.3
［年齢］
１０代 144 58.3 63.2 4.2 - 9.7 45.8 34.0 43.8 3.5 6.9 1.4
２０代 94 50.0 60.6 24.5 - 27.7 48.9 38.3 46.8 3.2 4.3 4.3
３０代 123 48.8 69.9 38.2 0.8 17.1 28.5 33.3 45.5 1.6 8.9 1.6
４０代 129 36.4 82.9 51.9 2.3 17.8 30.2 41.9 53.5 8.5 1.6 3.9
５０代 155 52.3 70.3 55.5 1.3 16.8 30.3 43.2 50.3 3.2 5.2 7.7
６０代 197 45.2 74.1 62.9 2.5 20.3 26.9 50.8 45.7 5.6 4.1 6.1
７０代 231 56.3 71.9 63.2 6.5 21.2 35.1 57.1 52.4 4.8 2.6 5.6
８０代以上 203 43.8 67.0 55.2 5.4 12.8 37.4 53.7 49.3 7.9 4.9 6.4
無回答 15 20.0 73.3 46.7 - 13.3 26.7 33.3 46.7 13.3 - 6.7
［性・年齢］
男性　１０代 60 68.3 63.3 1.7 - 13.3 41.7 30.0 35.0 1.7 6.7 3.3
男性　２０代 39 64.1 48.7 15.4 - 20.5 48.7 30.8 33.3 2.6 7.7 2.6
男性　３０代 45 64.4 62.2 33.3 2.2 22.2 22.2 28.9 35.6 - 13.3 -
男性　４０代 41 46.3 80.5 53.7 2.4 19.5 39.0 34.1 51.2 9.8 2.4 2.4
男性　５０代 71 54.9 64.8 49.3 - 12.7 28.2 32.4 42.3 2.8 5.6 11.3
男性　６０代 78 51.3 67.9 64.1 2.6 29.5 20.5 47.4 28.2 3.8 5.1 6.4
男性　７０代 91 64.8 62.6 61.5 3.3 28.6 30.8 51.6 46.2 4.4 1.1 7.7
男性　８０代以上 66 53.0 68.2 59.1 1.5 28.8 39.4 57.6 43.9 7.6 4.5 4.5
女性　１０代 84 51.2 63.1 6.0 - 7.1 48.8 36.9 50.0 4.8 7.1 -
女性　２０代 55 40.0 69.1 30.9 - 32.7 49.1 43.6 56.4 3.6 1.8 5.5
女性　３０代 78 39.7 74.4 41.0 - 14.1 32.1 35.9 51.3 2.6 6.4 2.6
女性　４０代 88 31.8 84.1 51.1 2.3 17.0 26.1 45.5 54.5 8.0 1.1 4.5
女性　５０代 84 50.0 75.0 60.7 2.4 20.2 32.1 52.4 57.1 3.6 4.8 4.8
女性　６０代 118 40.7 78.0 61.9 2.5 14.4 30.5 52.5 56.8 6.8 3.4 5.9
女性　７０代 137 51.1 78.1 64.2 8.8 16.1 38.0 61.3 57.7 5.1 3.6 3.6
女性　８０代以上 127 38.6 66.1 52.8 7.1 4.7 37.8 52.0 51.2 7.9 5.5 7.1
無回答 29 34.5 72.4 55.2 3.4 13.8 27.6 41.4 48.3 10.3 - 10.3
［職業］
会社員 249 47.0 69.1 50.6 - 19.3 34.1 35.7 41.8 5.2 5.2 2.8
主に家事に従事 241 50.2 80.1 54.8 2.5 17.4 33.2 56.8 58.1 5.0 1.7 5.8
公務員 34 50.0 82.4 61.8 2.9 32.4 32.4 38.2 61.8 2.9 2.9 5.9
自営業・事業主 112 58.0 74.1 54.5 3.6 19.6 23.2 49.1 44.6 2.7 3.6 7.1
自由業 25 64.0 76.0 64.0 - 20.0 36.0 52.0 48.0 - 4.0 8.0
パート・アルバイト 91 30.8 61.5 44.0 4.4 9.9 29.7 47.3 54.9 4.4 4.4 6.6
中学生 5 60.0 60.0 - - - 80.0 40.0 20.0 - 20.0 -
高校生 97 61.9 63.9 5.2 - 8.2 36.1 29.9 40.2 3.1 6.2 2.1
専門学校生・大学生・大学院生 55 54.5 60.0 3.6 1.8 18.2 63.6 36.4 47.3 3.6 5.5 1.8
無職 287 47.0 64.1 57.5 5.2 18.8 34.8 51.6 45.3 7.3 6.6 5.6
その他 64 42.2 82.8 50.0 4.7 20.3 35.9 48.4 60.9 7.8 4.7 7.8
無回答 31 35.5 74.2 58.1 9.7 16.1 38.7 41.9 51.6 6.5 - 3.2
［世帯構成］
一人暮らし 264 48.1 70.8 54.2 3.8 16.7 33.7 46.6 48.9 7.6 5.3 4.2
夫婦のみ 317 54.3 72.6 57.4 3.8 20.8 34.4 53.3 49.8 4.1 2.8 5.7
二世代家族（親とその子ども） 537 47.5 69.5 38.9 2.0 16.2 35.8 41.5 48.6 3.4 5.0 5.4
三世代家族（親と子どもと孫） 56 41.1 76.8 46.4 3.6 14.3 35.7 41.1 53.6 8.9 5.4 1.8
その他 88 48.9 67.0 53.4 2.3 20.5 35.2 48.9 43.2 9.1 2.3 3.4
無回答 29 34.5 58.6 37.9 - 13.8 20.7 41.4 41.4 6.9 13.8 6.9
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 50.6 70.8 53.0 5.9 20.6 34.8 54.9 50.2 7.1 4.0 4.3
国民健康保険組合 226 52.7 69.5 45.1 1.8 20.4 33.6 49.1 50.0 1.3 4.0 5.8
健康保険組合 347 48.1 70.3 45.8 0.3 17.9 34.0 38.0 44.4 3.7 4.3 4.3
協会けんぽ 53 39.6 71.7 47.2 3.8 13.2 37.7 39.6 49.1 9.4 5.7 1.9
共済組合 87 48.3 73.6 34.5 - 17.2 28.7 37.9 50.6 4.6 4.6 4.6
後期高齢者医療保険 210 44.8 73.8 61.0 6.2 15.7 38.6 52.9 53.3 7.1 4.3 6.7
その他 25 56.0 68.0 52.0 4.0 20.0 32.0 44.0 52.0 12.0 4.0 8.0
わからない 34 47.1 44.1 14.7 - 5.9 38.2 20.6 35.3 - 17.6 -
無回答 56 51.8 71.4 39.3 1.8 8.9 32.1 50.0 48.2 8.9 3.6 7.1
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問１５　普段、日常生活の中でこまめに身体を動かすよう心がけていますか。
　　　　（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 39.3 30.1 22.5 25.7 26.3 12.5 16.0
全体（１０代除く） 1147 42.5 31.6 23.2 24.5 28.6 11.2 15.7
［性別］
男　性 491 31.2 35.4 22.6 25.5 18.1 12.4 17.3
女　性 771 44.9 27.0 22.7 25.9 31.3 12.3 14.9
無回答 29 31.0 24.1 17.2 24.1 31.0 20.7 20.7
［年齢］
１０代 144 13.9 18.1 17.4 35.4 7.6 23.6 18.1
２０代 94 25.5 27.7 19.1 38.3 26.6 12.8 14.9
３０代 123 36.6 22.0 18.7 18.7 21.1 7.3 21.1
４０代 129 32.6 20.2 24.0 30.2 27.1 10.9 19.4
５０代 155 35.5 35.5 28.4 27.1 24.5 9.0 16.1
６０代 197 44.7 34.5 23.4 26.9 27.9 13.2 12.2
７０代 231 59.3 42.9 29.0 24.2 31.6 9.1 13.0
８０代以上 203 45.3 30.0 17.2 13.8 34.5 14.3 15.8
無回答 15 33.3 6.7 13.3 26.7 40.0 20.0 26.7
［性・年齢］
男性　１０代 60 10.0 16.7 11.7 31.7 6.7 26.7 20.0
男性　２０代 39 25.6 30.8 10.3 28.2 7.7 15.4 17.9
男性　３０代 45 35.6 33.3 17.8 17.8 17.8 4.4 17.8
男性　４０代 41 14.6 22.0 22.0 29.3 17.1 7.3 19.5
男性　５０代 71 26.8 33.8 23.9 31.0 15.5 7.0 19.7
男性　６０代 78 29.5 46.2 26.9 30.8 23.1 12.8 14.1
男性　７０代 91 49.5 47.3 31.9 18.7 22.0 12.1 16.5
男性　８０代以上 66 42.4 37.9 24.2 18.2 27.3 12.1 15.2
女性　１０代 84 16.7 19.0 21.4 38.1 8.3 21.4 16.7
女性　２０代 55 25.5 25.5 25.5 45.5 40.0 10.9 12.7
女性　３０代 78 37.2 15.4 19.2 19.2 23.1 9.0 23.1
女性　４０代 88 40.9 19.3 25.0 30.7 31.8 12.5 19.3
女性　５０代 84 42.9 36.9 32.1 23.8 32.1 10.7 13.1
女性　６０代 118 55.1 26.3 20.3 24.6 30.5 13.6 11.0
女性　７０代 137 66.4 40.1 27.7 28.5 38.7 7.3 10.2
女性　８０代以上 127 48.0 25.2 13.4 10.2 39.4 14.2 16.5
無回答 29 31.0 24.1 17.2 24.1 31.0 20.7 20.7
［職業］
会社員 249 24.9 29.7 17.7 29.3 19.7 9.2 18.9
主に家事に従事 241 59.3 31.1 29.5 24.1 39.4 10.4 11.6
公務員 34 14.7 23.5 8.8 44.1 41.2 14.7 17.6
自営業・事業主 112 35.7 37.5 25.0 26.8 29.5 9.8 17.9
自由業 25 52.0 44.0 44.0 20.0 24.0 12.0 12.0
パート・アルバイト 91 37.4 26.4 25.3 25.3 33.0 11.0 15.4
中学生 5 20.0 - 20.0 - 20.0 20.0 20.0
高校生 97 14.4 20.6 12.4 32.0 4.1 28.9 17.5
専門学校生・大学生・大学院生 55 20.0 12.7 27.3 49.1 10.9 9.1 18.2
無職 287 51.9 35.9 20.2 16.0 25.4 12.2 15.7
その他 64 28.1 31.3 31.3 28.1 23.4 17.2 15.6
無回答 31 58.1 16.1 16.1 19.4 41.9 16.1 16.1
［世帯構成］
一人暮らし 264 48.1 31.8 22.0 25.0 23.1 12.1 13.6
夫婦のみ 317 47.9 38.5 27.8 24.9 30.6 10.4 14.5
二世代家族（親とその子ども） 537 31.3 24.8 21.2 26.8 23.5 12.7 17.7
三世代家族（親と子どもと孫） 56 26.8 26.8 19.6 25.0 28.6 12.5 23.2
その他 88 37.5 34.1 19.3 26.1 30.7 19.3 10.2
無回答 29 44.8 17.2 10.3 20.7 41.4 17.2 24.1
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 53.8 36.0 25.7 28.1 30.0 9.5 12.3
国民健康保険組合 226 42.5 31.4 29.2 29.2 23.5 11.5 14.6
健康保険組合 347 29.7 27.1 18.4 23.9 23.6 12.4 19.3
協会けんぽ 53 30.2 22.6 13.2 35.8 18.9 17.0 17.0
共済組合 87 19.5 24.1 24.1 33.3 18.4 14.9 21.8
後期高齢者医療保険 210 49.0 33.3 20.0 16.7 32.9 13.3 13.8
その他 25 36.0 36.0 20.0 36.0 36.0 16.0 8.0
わからない 34 23.5 14.7 32.4 29.4 11.8 11.8 17.6
無回答 56 35.7 28.6 17.9 17.9 35.7 19.6 17.9
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問１６（１）　この１年間に１回３０分以上の運動やスポーツをどのくらい
　　　　　　　行っていますか。（○は１つ。学校の授業は除きます）

全体 1291 16.7 18.9 15.0 8.9 10.3 27.3 2.8
全体（１０代除く） 1147 14.7 18.4 15.5 8.9 10.5 28.9 3.1
［性別］
男　性 491 21.8 20.0 15.9 7.5 11.6 21.0 2.2
女　性 771 13.6 18.7 14.4 9.9 9.5 31.0 3.0
無回答 29 13.8 6.9 17.2 6.9 10.3 37.9 6.9
［年齢］
１０代 144 32.6 22.9 11.1 9.0 9.0 14.6 0.7
２０代 94 8.5 13.8 18.1 18.1 22.3 18.1 1.1
３０代 123 5.7 13.8 19.5 15.4 18.7 26.0 0.8
４０代 129 12.4 14.0 9.3 14.7 15.5 33.3 0.8
５０代 155 16.8 18.7 16.8 5.2 14.2 28.4 -
６０代 197 12.7 23.9 18.3 7.1 7.1 26.4 4.6
７０代 231 21.6 20.3 14.7 6.5 4.3 26.8 5.6
８０代以上 203 17.7 19.2 12.3 4.9 3.4 37.9 4.4
無回答 15 6.7 6.7 26.7 - 20.0 33.3 6.7
［性・年齢］
男性　１０代 60 50.0 23.3 10.0 1.7 6.7 6.7 1.7
男性　２０代 39 15.4 15.4 12.8 23.1 20.5 12.8 -
男性　３０代 45 4.4 20.0 24.4 8.9 20.0 22.2 -
男性　４０代 41 12.2 17.1 7.3 14.6 17.1 29.3 2.4
男性　５０代 71 18.3 14.1 21.1 4.2 15.5 26.8 -
男性　６０代 78 17.9 16.7 12.8 11.5 12.8 25.6 2.6
男性　７０代 91 26.4 27.5 16.5 4.4 7.7 13.2 4.4
男性　８０代以上 66 19.7 21.2 19.7 1.5 1.5 31.8 4.5
女性　１０代 84 20.2 22.6 11.9 14.3 10.7 20.2 -
女性　２０代 55 3.6 12.7 21.8 14.5 23.6 21.8 1.8
女性　３０代 78 6.4 10.3 16.7 19.2 17.9 28.2 1.3
女性　４０代 88 12.5 12.5 10.2 14.8 14.8 35.2 -
女性　５０代 84 15.5 22.6 13.1 6.0 13.1 29.8 -
女性　６０代 118 9.3 28.8 22.0 3.4 3.4 27.1 5.9
女性　７０代 137 18.2 16.1 13.9 7.3 2.2 35.8 6.6
女性　８０代以上 127 16.5 18.9 8.7 7.1 4.7 40.2 3.9
無回答 29 13.8 6.9 17.2 6.9 10.3 37.9 6.9
［職業］
会社員 249 8.0 12.0 19.3 13.3 19.7 27.3 0.4
主に家事に従事 241 14.9 22.8 16.6 7.1 5.4 29.5 3.7
公務員 34 17.6 23.5 8.8 11.8 20.6 17.6 -
自営業・事業主 112 17.9 18.8 22.3 5.4 9.8 24.1 1.8
自由業 25 24.0 20.0 8.0 16.0 12.0 20.0 -
パート・アルバイト 91 12.1 13.2 7.7 11.0 16.5 35.2 4.4
中学生 5 - 40.0 20.0 - 20.0 20.0 -
高校生 97 43.3 22.7 11.3 4.1 7.2 10.3 1.0
専門学校生・大学生・大学院生 55 10.9 23.6 10.9 21.8 10.9 20.0 1.8
無職 287 19.2 21.6 13.6 5.2 3.8 31.7 4.9
その他 64 12.5 17.2 10.9 10.9 10.9 34.4 3.1
無回答 31 19.4 9.7 16.1 9.7 9.7 29.0 6.5
［世帯構成］
一人暮らし 264 13.3 18.6 16.7 12.5 8.7 27.3 3.0
夫婦のみ 317 18.0 20.5 17.0 8.2 7.9 25.2 3.2
二世代家族（親とその子ども） 537 16.8 19.0 13.4 8.4 12.7 27.7 2.0
三世代家族（親と子どもと孫） 56 26.8 14.3 8.9 7.1 10.7 30.4 1.8
その他 88 17.0 19.3 15.9 5.7 9.1 28.4 4.5
無回答 29 13.8 10.3 17.2 6.9 10.3 34.5 6.9
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 19.8 24.1 13.8 6.3 6.3 27.3 2.4
国民健康保険組合 226 16.4 19.0 19.5 7.5 10.2 23.0 4.4
健康保険組合 347 13.0 17.3 16.4 11.0 16.1 25.4 0.9
協会けんぽ 53 9.4 18.9 9.4 13.2 15.1 26.4 7.5
共済組合 87 16.1 25.3 6.9 11.5 12.6 27.6 -
後期高齢者医療保険 210 20.0 16.2 15.2 5.2 3.3 35.7 4.3
その他 25 28.0 20.0 8.0 8.0 12.0 20.0 4.0
わからない 34 20.6 11.8 8.8 17.6 11.8 29.4 -
無回答 56 16.1 8.9 17.9 14.3 8.9 28.6 5.4
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問１６（２）　【問１６（１）で「行っている」と答えたかたにお尋ねします。】
　　　　　　　あなたがこの１年間に行った運動やスポーツは何ですか。（当てはまるものすべてに○）

全体 902 60.1 34.8 13.5 8.9 12.1 3.2 8.0 1.6 2.1 7.3 10.0 3.5
全体（１０代除く） 780 62.6 37.8 13.1 5.3 8.2 2.4 6.2 1.7 2.3 6.5 9.5 4.1
［性別］
男　性 377 69.5 22.5 12.7 10.6 20.2 5.3 2.4 2.1 2.1 9.3 8.0 2.7
女　性 509 53.6 44.0 14.1 7.7 5.9 1.8 12.2 1.0 2.2 5.9 11.0 4.1
無回答 16 43.8 31.3 12.5 6.3 18.8 - 6.3 6.3 - 6.3 25.0 6.3
［年齢］
１０代 122 44.3 15.6 16.4 32.0 36.9 8.2 19.7 0.8 0.8 12.3 13.1 -
２０代 76 68.4 21.1 21.1 18.4 22.4 10.5 10.5 - 5.3 26.3 6.6 -
３０代 90 67.8 37.8 16.7 5.6 6.7 3.3 6.7 - 5.6 12.2 7.8 -
４０代 85 65.9 41.2 18.8 10.6 9.4 1.2 2.4 - 2.4 7.1 8.2 2.4
５０代 111 73.0 31.5 9.9 2.7 10.8 4.5 5.4 - 3.6 4.5 9.9 3.6
６０代 136 63.2 44.9 15.4 1.5 8.8 0.7 6.6 2.9 1.5 2.9 5.1 2.2
７０代 156 61.5 39.7 9.6 3.2 1.9 - 3.8 3.2 0.6 2.6 11.5 7.1
８０代以上 117 45.3 41.9 6.0 1.7 2.6 0.9 8.5 3.4 - - 14.5 10.3
無回答 9 33.3 33.3 11.1 11.1 33.3 - 11.1 - - 11.1 22.2 -
［性・年齢］
男性　１０代 55 40.0 7.3 16.4 30.9 63.6 12.7 5.5 1.8 - 12.7 10.9 -
男性　２０代 34 67.6 2.9 14.7 29.4 41.2 14.7 2.9 - 2.9 41.2 5.9 -
男性　３０代 35 82.9 28.6 17.1 8.6 14.3 5.7 - - 2.9 8.6 2.9 -
男性　４０代 28 67.9 21.4 28.6 17.9 14.3 3.6 - - - 7.1 10.7 7.1
男性　５０代 52 80.8 19.2 13.5 1.9 7.7 5.8 - - 5.8 9.6 5.8 1.9
男性　６０代 56 71.4 28.6 12.5 1.8 16.1 1.8 1.8 3.6 3.6 1.8 3.6 3.6
男性　７０代 75 82.7 29.3 5.3 4.0 2.7 - - 5.3 1.3 4.0 10.7 2.7
男性　８０代以上 42 59.5 38.1 4.8 - 7.1 2.4 9.5 2.4 - - 11.9 7.1
女性　１０代 67 47.8 22.4 16.4 32.8 14.9 4.5 31.3 - 1.5 11.9 14.9 -
女性　２０代 42 69.0 35.7 26.2 9.5 7.1 7.1 16.7 - 7.1 14.3 7.1 -
女性　３０代 55 58.2 43.6 16.4 3.6 1.8 1.8 10.9 - 7.3 14.5 10.9 -
女性　４０代 57 64.9 50.9 14.0 7.0 7.0 - 3.5 - 3.5 7.0 7.0 -
女性　５０代 59 66.1 42.4 6.8 3.4 13.6 3.4 10.2 - 1.7 - 13.6 5.1
女性　６０代 79 57.0 55.7 16.5 1.3 3.8 - 10.1 2.5 - 3.8 6.3 1.3
女性　７０代 79 41.8 50.6 13.9 2.5 1.3 - 7.6 1.3 - 1.3 12.7 10.1
女性　８０代以上 71 36.6 45.1 7.0 2.8 - - 8.5 2.8 - - 14.1 12.7
無回答 16 43.8 31.3 12.5 6.3 18.8 - 6.3 6.3 - 6.3 25.0 6.3
［職業］
会社員 180 74.4 28.3 18.3 9.4 10.6 3.9 2.8 - 3.9 11.7 7.8 -
主に家事に従事 161 49.7 51.6 11.2 2.5 5.0 0.6 11.8 1.9 1.9 3.1 10.6 4.3
公務員 28 64.3 32.1 10.7 14.3 7.1 7.1 7.1 - 3.6 14.3 17.9 3.6
自営業・事業主 83 73.5 30.1 12.0 2.4 12.0 2.4 2.4 4.8 2.4 9.6 4.8 3.6
自由業 20 60.0 50.0 10.0 5.0 - - 10.0 - 5.0 - 10.0 10.0
パート・アルバイト 55 60.0 38.2 18.2 3.6 10.9 3.6 5.5 1.8 1.8 7.3 3.6 -
中学生 4 50.0 - 25.0 - 50.0 - 25.0 - - - - -
高校生 86 40.7 16.3 16.3 36.0 43.0 7.0 16.3 1.2 1.2 14.0 15.1 -
専門学校生・大学生・大学院生 43 53.5 18.6 14.0 27.9 23.3 18.6 30.2 - - 14.0 4.7 -
無職 182 61.0 40.7 9.3 2.2 4.9 - 3.3 2.7 1.6 1.1 8.8 8.8
その他 40 62.5 30.0 15.0 5.0 7.5 2.5 5.0 - - 7.5 27.5 5.0
無回答 20 40.0 35.0 10.0 5.0 15.0 - 15.0 - - 5.0 20.0 5.0
［世帯構成］
一人暮らし 184 59.2 39.7 13.6 5.4 4.9 2.7 7.1 1.1 2.7 7.6 6.5 5.4
夫婦のみ 227 70.0 38.8 11.5 3.1 7.5 0.9 4.4 3.1 2.6 4.0 9.3 2.2
二世代家族（親とその子ども） 377 55.2 31.8 14.3 14.3 18.6 4.8 10.6 1.3 1.9 9.8 11.4 3.2
三世代家族（親と子どもと孫） 38 57.9 23.7 7.9 5.3 13.2 2.6 10.5 - 2.6 5.3 13.2 2.6
その他 59 62.7 32.2 20.3 10.2 5.1 5.1 6.8 - - 5.1 10.2 5.1
無回答 17 41.2 29.4 11.8 5.9 29.4 - 5.9 - - 5.9 17.6 5.9
［加入健康保険］
区の国民健康保険 178 59.0 34.3 12.9 4.5 6.7 3.9 6.7 1.1 3.4 3.4 10.1 5.1
国民健康保険組合 164 58.5 43.3 15.9 7.3 12.2 1.8 10.4 3.0 1.8 10.4 7.9 2.4
健康保険組合 256 65.2 28.1 14.1 11.3 17.6 3.9 7.0 0.4 2.7 6.6 5.9 1.6
協会けんぽ 35 71.4 40.0 17.1 11.4 20.0 2.9 11.4 - 5.7 14.3 8.6 -
共済組合 63 61.9 30.2 17.5 25.4 19.0 7.9 9.5 1.6 1.6 15.9 20.6 1.6
後期高齢者医療保険 126 51.6 41.3 8.7 0.8 1.6 - 5.6 4.0 - 1.6 11.1 9.5
その他 19 63.2 36.8 21.1 5.3 5.3 10.5 15.8 - - - 15.8 -
わからない 24 62.5 20.8 8.3 20.8 20.8 4.2 4.2 - - 20.8 - 4.2
無回答 37 48.6 35.1 8.1 10.8 13.5 - 10.8 - - 10.8 29.7 2.7
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問１６（３）　【問１６（１）で「１年間ほとんど行わなかった」と答えたかたにお尋ねします。】
　　　　　　　あなたがこの１年間で運動やスポーツを行わなかった理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○）

全体 353 36.0 6.8 17.6 6.2 8.8 1.4 14.2 25.5 19.5 11.3 16.7 2.0
全体（１０代除く） 332 37.3 6.9 18.7 6.0 8.7 1.2 14.5 25.0 18.4 10.5 16.9 2.1
［性別］
男　性 103 37.9 4.9 21.4 5.8 8.7 1.9 13.6 22.3 18.4 21.4 6.8 1.9
女　性 239 35.6 6.7 15.5 6.3 8.4 1.3 14.6 27.2 19.7 7.5 20.5 2.1
無回答 11 27.3 27.3 27.3 9.1 18.2 - 9.1 18.2 27.3 - 27.3 -
［年齢］
１０代 21 14.3 4.8 - 9.5 9.5 4.8 9.5 33.3 38.1 23.8 14.3 -
２０代 17 41.2 - - - 11.8 5.9 23.5 70.6 17.6 11.8 5.9 -
３０代 32 59.4 6.3 - 6.3 9.4 - 21.9 31.3 18.8 9.4 15.6 -
４０代 43 53.5 2.3 7.0 4.7 25.6 - 18.6 30.2 25.6 7.0 9.3 4.7
５０代 44 61.4 4.5 2.3 9.1 6.8 2.3 27.3 29.5 31.8 6.8 6.8 -
６０代 52 44.2 1.9 5.8 5.8 1.9 - 15.4 13.5 13.5 17.3 17.3 -
７０代 62 24.2 11.3 22.6 8.1 6.5 3.2 9.7 17.7 12.9 11.3 19.4 3.2
８０代以上 77 9.1 13.0 53.2 5.2 5.2 - 2.6 19.5 13.0 10.4 27.3 3.9
無回答 5 60.0 - - - 20.0 - 20.0 40.0 40.0 - 20.0 -
［性・年齢］
男性　１０代 4 - - - - - - - - 25.0 75.0 - -
男性　２０代 5 60.0 - - - 20.0 20.0 - 100.0 - - - -
男性　３０代 10 50.0 10.0 - 10.0 20.0 - 10.0 30.0 30.0 20.0 - -
男性　４０代 12 50.0 - 16.7 8.3 33.3 - 16.7 16.7 33.3 8.3 - 8.3
男性　５０代 19 68.4 5.3 5.3 15.8 10.5 5.3 36.8 31.6 36.8 10.5 5.3 -
男性　６０代 20 20.0 - 10.0 5.0 - - 15.0 15.0 5.0 45.0 10.0 -
男性　７０代 12 41.7 - 50.0 - - - - 16.7 8.3 8.3 16.7 -
男性　８０代以上 21 14.3 14.3 52.4 - - - 4.8 9.5 9.5 19.0 9.5 4.8
女性　１０代 17 17.6 5.9 - 11.8 11.8 5.9 11.8 41.2 41.2 11.8 17.6 -
女性　２０代 12 33.3 - - - 8.3 - 33.3 58.3 25.0 16.7 8.3 -
女性　３０代 22 63.6 4.5 - 4.5 4.5 - 27.3 31.8 13.6 4.5 22.7 -
女性　４０代 31 54.8 3.2 3.2 3.2 22.6 - 19.4 35.5 22.6 6.5 12.9 3.2
女性　５０代 25 56.0 4.0 - 4.0 4.0 - 20.0 28.0 28.0 4.0 8.0 -
女性　６０代 32 59.4 3.1 3.1 6.3 3.1 - 15.6 12.5 18.8 - 21.9 -
女性　７０代 49 20.4 12.2 14.3 10.2 8.2 4.1 12.2 18.4 14.3 12.2 20.4 4.1
女性　８０代以上 51 7.8 9.8 54.9 5.9 5.9 - 2.0 25.5 13.7 7.8 33.3 3.9
無回答 11 27.3 27.3 27.3 9.1 18.2 - 9.1 18.2 27.3 - 27.3 -
［職業］
会社員 68 55.9 4.4 5.9 7.4 10.3 2.9 23.5 35.3 25.0 10.3 11.8 -
主に家事に従事 71 32.4 5.6 19.7 2.8 11.3 - 8.5 29.6 19.7 7.0 18.3 2.8
公務員 6 33.3 16.7 16.7 16.7 50.0 - 16.7 33.3 33.3 - 16.7 16.7
自営業・事業主 27 44.4 11.1 3.7 3.7 3.7 - 7.4 11.1 14.8 18.5 14.8 3.7
自由業 5 40.0 - - - 20.0 - 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0 -
パート・アルバイト 32 62.5 - 6.3 9.4 3.1 - 25.0 25.0 12.5 3.1 6.3 -
中学生 1 - - - - - - - - 100.0 - - -
高校生 10 20.0 - - 10.0 10.0 - - 30.0 40.0 30.0 20.0 -
専門学校生・大学生・大学院生 11 18.2 9.1 - - 18.2 9.1 27.3 54.5 27.3 9.1 - -
無職 91 8.8 12.1 40.7 9.9 6.6 2.2 12.1 17.6 11.0 15.4 25.3 3.3
その他 22 59.1 4.5 4.5 - - - 4.5 18.2 22.7 9.1 18.2 -
無回答 9 55.6 - 22.2 - 11.1 - 11.1 22.2 33.3 11.1 11.1 -
［世帯構成］
一人暮らし 72 20.8 8.3 25.0 11.1 9.7 1.4 16.7 27.8 18.1 11.1 19.4 1.4
夫婦のみ 80 25.0 7.5 25.0 1.3 5.0 1.3 2.5 17.5 20.0 15.0 15.0 3.8
二世代家族（親とその子ども） 149 48.3 6.7 11.4 8.1 11.4 2.0 19.5 29.5 18.8 8.7 16.1 1.3
三世代家族（親と子どもと孫） 17 52.9 - - 5.9 - - 11.8 17.6 23.5 11.8 17.6 -
その他 25 28.0 4.0 24.0 - 8.0 - 16.0 28.0 24.0 12.0 16.0 4.0
無回答 10 40.0 10.0 10.0 - 10.0 - 10.0 20.0 20.0 20.0 20.0 -
［加入健康保険］
区の国民健康保険 69 26.1 7.2 15.9 4.3 4.3 1.4 7.2 20.3 15.9 18.8 11.6 5.8
国民健康保険組合 52 46.2 5.8 7.7 3.8 9.6 3.8 13.5 23.1 21.2 11.5 15.4 1.9
健康保険組合 88 53.4 3.4 5.7 6.8 12.5 2.3 26.1 36.4 21.6 6.8 13.6 -
協会けんぽ 14 64.3 - - 7.1 - - 21.4 21.4 35.7 7.1 7.1 -
共済組合 24 50.0 - - 12.5 20.8 - 16.7 37.5 25.0 8.3 16.7 4.2
後期高齢者医療保険 75 12.0 10.7 48.0 5.3 6.7 - 5.3 20.0 16.0 9.3 28.0 1.3
その他 5 40.0 - - - - - 20.0 20.0 - 20.0 - -
わからない 10 10.0 20.0 - 20.0 10.0 - 20.0 20.0 30.0 30.0 - -
無回答 16 31.3 18.8 37.5 6.3 6.3 - 6.3 12.5 12.5 6.3 31.3 -
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問１７　運動やスポーツはどのようなところで行いますか。（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 12.3 4.8 6.1 6.8 20.8 23.9 18.9 9.1 11.2 22.0
全体（１０代除く） 1147 12.8 4.6 6.7 6.1 21.2 24.8 19.7 1.8 11.9 24.4
［性別］
男　性 491 13.6 5.5 2.4 10.2 27.3 25.9 17.5 11.2 12.0 15.5
女　性 771 11.5 4.5 8.2 4.8 16.6 22.6 20.2 7.9 10.6 25.6
無回答 29 10.3 - 13.8 3.4 24.1 24.1 6.9 3.4 10.3 37.9
［年齢］
１０代 144 8.3 6.3 1.4 12.5 18.1 16.0 12.5 66.7 4.9 2.8
２０代 94 16.0 10.6 3.2 12.8 35.1 35.1 28.7 16.0 18.1 3.2
３０代 123 19.5 5.7 4.1 5.7 30.1 24.4 25.2 0.8 15.4 12.2
４０代 129 24.8 7.0 6.2 7.0 25.6 26.4 23.3 - 9.3 17.8
５０代 155 15.5 3.2 5.2 11.6 20.0 23.9 23.9 0.6 11.0 19.4
６０代 197 13.7 6.6 5.6 5.6 15.2 22.3 24.9 1.0 10.2 25.4
７０代 231 7.4 2.2 8.7 3.5 21.6 27.3 14.3 0.4 12.1 29.4
８０代以上 203 3.0 2.0 9.9 2.0 11.3 19.7 8.9 - 10.8 42.9
無回答 15 13.3 - 13.3 6.7 40.0 26.7 6.7 6.7 13.3 26.7
［性・年齢］
男性　１０代 60 6.7 6.7 - 20.0 23.3 10.0 15.0 68.3 3.3 -
男性　２０代 39 12.8 12.8 2.6 17.9 28.2 25.6 25.6 28.2 20.5 -
男性　３０代 45 22.2 4.4 4.4 6.7 42.2 28.9 26.7 2.2 11.1 6.7
男性　４０代 41 39.0 12.2 2.4 7.3 29.3 31.7 7.3 - 7.3 14.6
男性　５０代 71 14.1 4.2 - 15.5 21.1 25.4 15.5 - 12.7 16.9
男性　６０代 78 15.4 5.1 2.6 6.4 17.9 24.4 23.1 1.3 12.8 23.1
男性　７０代 91 8.8 1.1 5.5 6.6 40.7 36.3 15.4 1.1 14.3 14.3
男性　８０代以上 66 3.0 4.5 1.5 4.5 18.2 22.7 13.6 - 13.6 36.4
女性　１０代 84 9.5 6.0 2.4 7.1 14.3 20.2 10.7 65.5 6.0 4.8
女性　２０代 55 18.2 9.1 3.6 9.1 40.0 41.8 30.9 7.3 16.4 5.5
女性　３０代 78 17.9 6.4 3.8 5.1 23.1 21.8 24.4 - 17.9 15.4
女性　４０代 88 18.2 4.5 8.0 6.8 23.9 23.9 30.7 - 10.2 19.3
女性　５０代 84 16.7 2.4 9.5 8.3 19.0 22.6 31.0 1.2 9.5 21.4
女性　６０代 118 11.9 7.6 7.6 5.1 13.6 20.3 26.3 0.8 8.5 27.1
女性　７０代 137 6.6 2.9 10.9 1.5 9.5 21.9 13.1 - 10.9 38.7
女性　８０代以上 127 3.1 0.8 13.4 0.8 7.9 18.1 7.1 - 9.4 45.7
無回答 29 10.3 - 13.8 3.4 24.1 24.1 6.9 3.4 10.3 37.9
［職業］
会社員 249 18.9 5.2 2.8 8.4 27.3 27.7 27.3 1.6 12.9 15.3
主に家事に従事 241 13.3 3.7 10.4 4.1 14.1 22.8 20.3 - 10.0 27.8
公務員 34 17.6 11.8 5.9 14.7 38.2 44.1 8.8 2.9 11.8 5.9
自営業・事業主 112 15.2 10.7 4.5 11.6 27.7 21.4 21.4 - 8.9 22.3
自由業 25 - 4.0 - 4.0 12.0 32.0 44.0 - 32.0 8.0
パート・アルバイト 91 15.4 6.6 5.5 3.3 15.4 17.6 19.8 3.3 9.9 28.6
中学生 5 - 60.0 - - 60.0 - - - 20.0 -
高校生 97 7.2 4.1 2.1 14.4 16.5 13.4 13.4 75.3 4.1 1.0
専門学校生・大学生・大学院生 55 10.9 3.6 3.6 7.3 21.8 25.5 16.4 60.0 7.3 3.6
無職 287 7.0 2.4 7.3 4.5 19.2 25.4 12.5 0.7 9.4 33.8
その他 64 12.5 1.6 7.8 3.1 14.1 21.9 17.2 - 26.6 23.4
無回答 31 6.5 - 16.1 6.5 35.5 22.6 6.5 3.2 12.9 29.0
［世帯構成］
一人暮らし 264 8.7 2.7 6.1 5.3 17.0 26.1 22.7 1.1 12.1 24.2
夫婦のみ 317 12.9 3.5 4.7 5.4 23.3 27.4 24.0 0.6 11.0 23.3
二世代家族（親とその子ども） 537 14.0 6.0 7.1 9.3 21.6 20.5 16.6 17.3 10.8 17.9
三世代家族（親と子どもと孫） 56 8.9 7.1 1.8 1.8 21.4 16.1 14.3 12.5 14.3 32.1
その他 88 12.5 9.1 6.8 4.5 15.9 29.5 10.2 11.4 9.1 25.0
無回答 29 13.8 - 10.3 6.9 27.6 24.1 6.9 6.9 10.3 34.5
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 10.3 4.3 6.3 4.3 19.4 28.9 18.6 4.7 13.4 22.1
国民健康保険組合 226 12.4 5.8 5.8 7.5 19.5 25.7 21.7 8.4 8.0 19.9
健康保険組合 347 14.7 4.3 4.9 9.5 21.6 22.8 24.8 11.5 10.1 15.3
協会けんぽ 53 30.2 7.5 7.5 9.4 24.5 28.3 20.8 9.4 18.9 15.1
共済組合 87 20.7 6.9 2.3 10.3 32.2 21.8 12.6 21.8 10.3 12.6
後期高齢者医療保険 210 4.8 2.4 8.1 3.3 17.1 20.0 11.9 0.5 10.5 39.5
その他 25 8.0 12.0 8.0 8.0 24.0 20.0 24.0 8.0 24.0 12.0
わからない 34 8.8 8.8 - 2.9 23.5 11.8 8.8 38.2 8.8 17.6
無回答 56 8.9 3.6 14.3 5.4 17.9 23.2 10.7 10.7 12.5 33.9
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問１８　あなたは１日の食事をどのようにとっていますか。
　　　　（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 66.0 70.0 9.8 11.2 1.6
全体（１０代除く） 1147 67.4 70.0 9.6 9.7 1.8
［性別］
男　性 491 64.2 66.0 13.6 9.6 2.0
女　性 771 66.8 72.9 7.1 12.2 1.4
無回答 29 75.9 62.1 17.2 10.3 -
［年齢］
１０代 144 54.9 70.1 11.8 22.9 -
２０代 94 42.6 60.6 17.0 20.2 2.1
３０代 123 46.3 57.7 22.0 19.5 0.8
４０代 129 64.3 71.3 10.9 14.0 -
５０代 155 57.4 63.2 12.3 8.4 1.9
６０代 197 77.2 76.1 3.0 7.6 2.0
７０代 231 77.9 74.0 6.1 4.8 3.0
８０代以上 203 80.3 77.3 4.9 4.9 2.0
無回答 15 60.0 46.7 26.7 6.7 -
［性・年齢］
男性　１０代 60 58.3 61.7 18.3 21.7 -
男性　２０代 39 38.5 61.5 20.5 20.5 2.6
男性　３０代 45 42.2 46.7 28.9 17.8 2.2
男性　４０代 41 56.1 70.7 17.1 12.2 -
男性　５０代 71 54.9 62.0 16.9 7.0 1.4
男性　６０代 78 79.5 67.9 5.1 1.3 1.3
男性　７０代 91 81.3 73.6 7.7 2.2 4.4
男性　８０代以上 66 72.7 74.2 7.6 7.6 3.0
女性　１０代 84 52.4 76.2 7.1 23.8 -
女性　２０代 55 45.5 60.0 14.5 20.0 1.8
女性　３０代 78 48.7 64.1 17.9 20.5 -
女性　４０代 88 68.2 71.6 8.0 14.8 -
女性　５０代 84 59.5 64.3 8.3 9.5 2.4
女性　６０代 118 75.4 81.4 1.7 11.0 2.5
女性　７０代 137 75.9 75.2 4.4 5.8 2.2
女性　８０代以上 127 82.7 78.0 3.9 3.9 1.6
無回答 29 75.9 62.1 17.2 10.3 -
［職業］
会社員 249 51.0 64.7 18.1 13.7 1.2
主に家事に従事 241 73.9 79.3 5.4 7.9 0.8
公務員 34 73.5 70.6 - 11.8 -
自営業・事業主 112 76.8 69.6 9.8 4.5 1.8
自由業 25 56.0 52.0 16.0 12.0 4.0
パート・アルバイト 91 63.7 57.1 11.0 17.6 1.1
中学生 5 40.0 40.0 20.0 20.0 -
高校生 97 59.8 66.0 12.4 26.8 -
専門学校生・大学生・大学院生 55 34.5 78.2 7.3 16.4 3.6
無職 287 78.4 71.8 6.3 6.6 2.4
その他 64 64.1 75.0 6.3 9.4 4.7
無回答 31 61.3 71.0 16.1 6.5 -
［世帯構成］
一人暮らし 264 59.5 64.4 14.0 11.7 2.7
夫婦のみ 317 72.9 72.2 10.1 7.3 0.3
二世代家族（親とその子ども） 537 65.0 70.2 7.6 13.2 2.0
三世代家族（親と子どもと孫） 56 64.3 83.9 3.6 8.9 -
その他 88 69.3 70.5 10.2 14.8 2.3
無回答 29 62.1 65.5 20.7 3.4 -
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 71.9 68.4 8.7 8.7 0.8
国民健康保険組合 226 67.3 70.8 10.2 7.5 1.8
健康保険組合 347 57.9 68.3 12.1 15.9 1.4
協会けんぽ 53 62.3 60.4 13.2 13.2 3.8
共済組合 87 49.4 78.2 6.9 20.7 -
後期高齢者医療保険 210 81.9 79.5 3.8 5.2 2.9
その他 25 56.0 64.0 20.0 12.0 -
わからない 34 44.1 55.9 17.6 17.6 -
無回答 56 71.4 57.1 14.3 8.9 3.6
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問１９　食生活で栄養のバランスがとれるように心がけていますか。（○は１つ）

全体 1291 40.5 47.2 8.4 2.2 1.6
全体（１０代除く） 1147 42.3 46.3 7.5 2.1 1.8
［性別］
男　性 491 36.7 46.2 12.4 3.5 1.2
女　性 771 42.9 48.0 5.8 1.6 1.7
無回答 29 41.4 41.4 10.3 - 6.9
［年齢］
１０代 144 26.4 54.2 16.0 3.5 -
２０代 94 34.0 46.8 17.0 2.1 -
３０代 123 28.5 59.3 11.4 0.8 -
４０代 129 43.4 48.1 6.2 1.6 0.8
５０代 155 41.3 45.8 9.0 3.2 0.6
６０代 197 42.6 50.3 4.6 0.5 2.0
７０代 231 45.9 43.7 4.3 2.6 3.5
８０代以上 203 50.2 36.0 6.9 3.4 3.4
無回答 15 40.0 53.3 6.7 - -
［性・年齢］
男性　１０代 60 26.7 46.7 20.0 6.7 -
男性　２０代 39 25.6 48.7 20.5 5.1 -
男性　３０代 45 24.4 53.3 22.2 - -
男性　４０代 41 34.1 53.7 9.8 2.4 -
男性　５０代 71 39.4 43.7 12.7 4.2 -
男性　６０代 78 37.2 52.6 9.0 1.3 -
男性　７０代 91 42.9 41.8 5.5 4.4 5.5
男性　８０代以上 66 50.0 36.4 9.1 3.0 1.5
女性　１０代 84 26.2 59.5 13.1 1.2 -
女性　２０代 55 40.0 45.5 14.5 - -
女性　３０代 78 30.8 62.8 5.1 1.3 -
女性　４０代 88 47.7 45.5 4.5 1.1 1.1
女性　５０代 84 42.9 47.6 6.0 2.4 1.2
女性　６０代 118 45.8 49.2 1.7 - 3.4
女性　７０代 137 48.9 45.3 2.2 1.5 2.2
女性　８０代以上 127 50.4 36.2 6.3 3.9 3.1
無回答 29 41.4 41.4 10.3 - 6.9
［職業］
会社員 249 33.3 51.4 12.4 2.4 0.4
主に家事に従事 241 49.8 46.9 1.7 0.4 1.2
公務員 34 32.4 58.8 8.8 - -
自営業・事業主 112 43.8 46.4 7.1 1.8 0.9
自由業 25 48.0 44.0 8.0 - -
パート・アルバイト 91 41.8 46.2 8.8 2.2 1.1
中学生 5 40.0 40.0 20.0 - -
高校生 97 25.8 54.6 16.5 3.1 -
専門学校生・大学生・大学院生 55 29.1 52.7 14.5 3.6 -
無職 287 40.8 42.5 8.4 3.8 4.5
その他 64 57.8 34.4 3.1 1.6 3.1
無回答 31 41.9 48.4 6.5 3.2 -
［世帯構成］
一人暮らし 264 33.0 50.8 9.8 4.2 2.3
夫婦のみ 317 50.2 42.0 6.0 0.9 0.9
二世代家族（親とその子ども） 537 38.9 48.4 8.8 2.2 1.7
三世代家族（親と子どもと孫） 56 41.1 50.0 5.4 1.8 1.8
その他 88 38.6 46.6 11.4 1.1 2.3
無回答 29 37.9 44.8 13.8 3.4 -
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 39.1 47.4 9.5 2.8 1.2
国民健康保険組合 226 41.2 47.3 8.4 1.8 1.3
健康保険組合 347 37.5 51.3 8.4 1.7 1.2
協会けんぽ 53 50.9 34.0 9.4 1.9 3.8
共済組合 87 32.2 52.9 11.5 3.4 -
後期高齢者医療保険 210 50.0 40.5 3.3 2.4 3.8
その他 25 36.0 56.0 8.0 - -
わからない 34 23.5 47.1 23.5 5.9 -
無回答 56 42.9 44.6 8.9 1.8 1.8
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問２０（１）　外食や中食の頻度についてお尋ねします。
　　　　　　　あなたは、ふだん外食をすることがありますか。（○は１つ）

全体 1291 2.4 11.2 22.8 60.2 3.4
全体（１０代除く） 1147 2.6 11.8 22.2 59.6 3.7
［性別］
男　性 491 5.1 18.3 24.4 49.9 2.2
女　性 771 0.8 6.7 21.7 66.9 3.9
無回答 29 - 10.3 24.1 55.2 10.3
［年齢］
１０代 144 0.7 6.9 27.1 64.6 0.7
２０代 94 8.5 27.7 37.2 26.6 -
３０代 123 5.7 18.7 40.7 35.0 -
４０代 129 4.7 20.2 31.8 42.6 0.8
５０代 155 4.5 12.9 29.7 51.6 1.3
６０代 197 1.0 9.6 16.8 70.1 2.5
７０代 231 - 5.6 13.4 75.3 5.6
８０代以上 203 - 3.4 5.9 80.3 10.3
無回答 15 - 6.7 46.7 40.0 6.7
［性・年齢］
男性　１０代 60 1.7 6.7 30.0 60.0 1.7
男性　２０代 39 20.5 28.2 35.9 15.4 -
男性　３０代 45 8.9 26.7 35.6 28.9 -
男性　４０代 41 9.8 36.6 26.8 26.8 -
男性　５０代 71 8.5 25.4 26.8 38.0 1.4
男性　６０代 78 2.6 21.8 24.4 51.3 -
男性　７０代 91 - 9.9 17.6 68.1 4.4
男性　８０代以上 66 - 6.1 10.6 75.8 7.6
女性　１０代 84 - 7.1 25.0 67.9 -
女性　２０代 55 - 27.3 38.2 34.5 -
女性　３０代 78 3.8 14.1 43.6 38.5 -
女性　４０代 88 2.3 12.5 34.1 50.0 1.1
女性　５０代 84 1.2 2.4 32.1 63.1 1.2
女性　６０代 118 - 1.7 11.9 82.2 4.2
女性　７０代 137 - 2.2 10.9 80.3 6.6
女性　８０代以上 127 - 1.6 3.9 83.5 11.0
無回答 29 - 10.3 24.1 55.2 10.3
［職業］
会社員 249 7.2 30.1 36.5 25.3 0.8
主に家事に従事 241 - 1.2 16.6 76.3 5.8
公務員 34 5.9 11.8 38.2 41.2 2.9
自営業・事業主 112 2.7 17.0 23.2 55.4 1.8
自由業 25 - 12.0 40.0 48.0 -
パート・アルバイト 91 2.2 8.8 20.9 68.1 -
中学生 5 - - - 100.0 -
高校生 97 1.0 5.2 23.7 69.1 1.0
専門学校生・大学生・大学院生 55 3.6 20.0 38.2 38.2 -
無職 287 1.0 3.5 9.8 78.7 7.0
その他 64 - 6.3 23.4 67.2 3.1
無回答 31 - 9.7 25.8 58.1 6.5
［世帯構成］
一人暮らし 264 6.1 12.5 20.5 57.6 3.4
夫婦のみ 317 0.6 11.7 24.9 58.7 4.1
二世代家族（親とその子ども） 537 2.0 11.5 25.1 59.2 2.0
三世代家族（親と子どもと孫） 56 3.6 8.9 10.7 75.0 1.8
その他 88 - 8.0 13.6 69.3 9.1
無回答 29 - 3.4 27.6 62.1 6.9
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 2.4 5.1 18.2 71.9 2.4
国民健康保険組合 226 2.7 10.6 18.6 64.6 3.5
健康保険組合 347 3.5 19.9 32.0 43.5 1.2
協会けんぽ 53 - 17.0 30.2 47.2 5.7
共済組合 87 3.4 11.5 34.5 50.6 -
後期高齢者医療保険 210 - 3.3 9.5 78.6 8.6
その他 25 4.0 28.0 24.0 40.0 4.0
わからない 34 8.8 5.9 26.5 58.8 -
無回答 56 - 7.1 25.0 60.7 7.1
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問２０（２）　外食や中食の頻度についてお尋ねします。
　　　　　　　あなたは、ふだん中食をすることがありますか。（○は１つ）

全体 1291 2.2 12.3 23.7 57.4 4.4
全体（１０代除く） 1147 2.3 12.4 23.2 57.3 4.9
［性別］
男　性 491 2.9 13.8 22.6 57.2 3.5
女　性 771 1.7 11.3 24.3 57.8 4.9
無回答 29 3.4 13.8 27.6 48.3 6.9
［年齢］
１０代 144 1.4 11.8 27.8 58.3 0.7
２０代 94 4.3 19.1 28.7 47.9 -
３０代 123 4.1 22.8 28.5 43.9 0.8
４０代 129 3.1 11.6 31.8 50.4 3.1
５０代 155 1.3 14.2 33.5 49.0 1.9
６０代 197 2.5 7.6 22.3 64.0 3.6
７０代 231 0.9 12.1 14.7 63.2 9.1
８０代以上 203 2.0 6.9 12.8 68.5 9.9
無回答 15 - 13.3 46.7 40.0 -
［性・年齢］
男性　１０代 60 1.7 10.0 31.7 55.0 1.7
男性　２０代 39 5.1 15.4 35.9 43.6 -
男性　３０代 45 6.7 26.7 11.1 55.6 -
男性　４０代 41 2.4 9.8 22.0 63.4 2.4
男性　５０代 71 2.8 21.1 29.6 43.7 2.8
男性　６０代 78 5.1 10.3 28.2 56.4 -
男性　７０代 91 - 13.2 17.6 60.4 8.8
男性　８０代以上 66 1.5 7.6 7.6 75.8 7.6
女性　１０代 84 1.2 13.1 25.0 60.7 -
女性　２０代 55 3.6 21.8 23.6 50.9 -
女性　３０代 78 2.6 20.5 38.5 37.2 1.3
女性　４０代 88 3.4 12.5 36.4 44.3 3.4
女性　５０代 84 - 8.3 36.9 53.6 1.2
女性　６０代 118 0.8 5.9 17.8 69.5 5.9
女性　７０代 137 1.5 10.9 13.1 65.0 9.5
女性　８０代以上 127 1.6 6.3 16.5 65.4 10.2
無回答 29 3.4 13.8 27.6 48.3 6.9
［職業］
会社員 249 3.2 20.1 30.5 43.8 2.4
主に家事に従事 241 0.4 5.4 24.5 63.9 5.8
公務員 34 5.9 14.7 26.5 52.9 -
自営業・事業主 112 2.7 10.7 16.1 67.9 2.7
自由業 25 - 8.0 36.0 56.0 -
パート・アルバイト 91 2.2 18.7 26.4 49.5 3.3
中学生 5 - 20.0 20.0 60.0 -
高校生 97 2.1 11.3 29.9 55.7 1.0
専門学校生・大学生・大学院生 55 1.8 14.5 25.5 58.2 -
無職 287 2.4 11.1 17.4 60.6 8.4
その他 64 3.1 6.3 12.5 73.4 4.7
無回答 31 - 12.9 29.0 48.4 9.7
［世帯構成］
一人暮らし 264 5.7 17.0 30.3 42.4 4.5
夫婦のみ 317 1.3 10.1 20.5 63.4 4.7
二世代家族（親とその子ども） 537 1.3 11.9 23.3 59.8 3.7
三世代家族（親と子どもと孫） 56 1.8 7.1 23.2 64.3 3.6
その他 88 1.1 12.5 14.8 64.8 6.8
無回答 29 - 10.3 34.5 48.3 6.9
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 3.2 11.1 18.2 62.5 5.1
国民健康保険組合 226 2.2 11.5 21.2 59.7 5.3
健康保険組合 347 2.3 15.6 31.4 48.7 2.0
協会けんぽ 53 - 9.4 32.1 52.8 5.7
共済組合 87 3.4 9.2 27.6 59.8 -
後期高齢者医療保険 210 1.4 8.6 13.8 68.6 7.6
その他 25 - 32.0 20.0 44.0 4.0
わからない 34 2.9 20.6 32.4 44.1 -
無回答 56 - 8.9 30.4 51.8 8.9
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問２１　あなたは、外食や食品を購入するときに、カロリーや塩分などの表示
　　　　を参考にしていますか。（○は１つ）

全体 1291 20.5 32.8 26.2 15.9 0.9 3.6 53.4 42.1
全体（１０代除く） 1147 20.9 33.0 26.7 14.6 1.0 3.8 53.9 41.3
［性別］
男　性 491 14.5 25.9 31.0 23.4 1.4 3.9 40.3 54.4
女　性 771 24.4 37.6 23.5 10.9 0.6 3.0 62.0 34.4
無回答 29 20.7 24.1 17.2 20.7 - 17.2 44.8 37.9
［年齢］
１０代 144 17.4 31.9 22.2 25.7 0.7 2.1 49.3 47.9
２０代 94 25.5 31.9 18.1 21.3 2.1 1.1 57.4 39.4
３０代 123 20.3 42.3 21.1 16.3 - - 62.6 37.4
４０代 129 25.6 33.3 25.6 12.4 - 3.1 58.9 38.0
５０代 155 23.2 38.7 18.1 16.8 - 3.2 61.9 34.8
６０代 197 21.3 32.5 32.5 11.7 - 2.0 53.8 44.2
７０代 231 18.6 32.0 29.9 13.9 1.7 3.9 50.6 43.7
８０代以上 203 15.8 25.6 33.0 12.8 2.5 10.3 41.4 45.8
無回答 15 33.3 20.0 13.3 33.3 - - 53.3 46.7
［性・年齢］
男性　１０代 60 8.3 25.0 26.7 35.0 1.7 3.3 33.3 61.7
男性　２０代 39 12.8 17.9 23.1 41.0 5.1 - 30.8 64.1
男性　３０代 45 11.1 31.1 26.7 31.1 - - 42.2 57.8
男性　４０代 41 24.4 24.4 22.0 22.0 - 7.3 48.8 43.9
男性　５０代 71 19.7 35.2 21.1 21.1 - 2.8 54.9 42.3
男性　６０代 78 14.1 24.4 42.3 17.9 - 1.3 38.5 60.3
男性　７０代 91 14.3 29.7 34.1 18.7 1.1 2.2 44.0 52.7
男性　８０代以上 66 12.1 15.2 40.9 13.6 4.5 13.6 27.3 54.5
女性　１０代 84 23.8 36.9 19.0 19.0 - 1.2 60.7 38.1
女性　２０代 55 34.5 41.8 14.5 7.3 - 1.8 76.4 21.8
女性　３０代 78 25.6 48.7 17.9 7.7 - - 74.4 25.6
女性　４０代 88 26.1 37.5 27.3 8.0 - 1.1 63.6 35.2
女性　５０代 84 26.2 41.7 15.5 13.1 - 3.6 67.9 28.6
女性　６０代 118 26.3 37.3 26.3 7.6 - 2.5 63.6 33.9
女性　７０代 137 21.9 33.6 27.0 10.2 2.2 5.1 55.5 37.2
女性　８０代以上 127 18.1 31.5 29.9 13.4 1.6 5.5 49.6 43.3
無回答 29 20.7 24.1 17.2 20.7 - 17.2 44.8 37.9
［職業］
会社員 249 20.9 34.9 22.5 20.1 0.4 1.2 55.8 42.6
主に家事に従事 241 24.5 40.2 23.7 9.5 - 2.1 64.7 33.2
公務員 34 26.5 29.4 29.4 11.8 - 2.9 55.9 41.2
自営業・事業主 112 17.9 34.8 29.5 14.3 1.8 1.8 52.7 43.8
自由業 25 16.0 24.0 44.0 8.0 - 8.0 40.0 52.0
パート・アルバイト 91 23.1 35.2 23.1 12.1 1.1 5.5 58.2 35.2
中学生 5 - 20.0 60.0 20.0 - - 20.0 80.0
高校生 97 13.4 32.0 21.6 28.9 1.0 3.1 45.4 50.5
専門学校生・大学生・大学院生 55 25.5 32.7 20.0 20.0 1.8 - 58.2 40.0
無職 287 15.3 27.2 31.7 15.0 2.1 8.7 42.5 46.7
その他 64 28.1 28.1 25.0 17.2 - 1.6 56.3 42.2
無回答 31 35.5 22.6 25.8 16.1 - - 58.1 41.9
［世帯構成］
一人暮らし 264 19.7 30.3 25.4 18.6 1.5 4.5 50.0 43.9
夫婦のみ 317 22.1 31.2 26.8 14.8 1.3 3.8 53.3 41.6
二世代家族（親とその子ども） 537 19.0 35.4 26.8 15.1 0.7 3.0 54.4 41.9
三世代家族（親と子どもと孫） 56 21.4 33.9 32.1 12.5 - - 55.4 44.6
その他 88 21.6 35.2 21.6 14.8 - 6.8 56.8 36.4
無回答 29 34.5 17.2 17.2 27.6 - 3.4 51.7 44.8
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 18.2 31.2 26.9 15.4 1.6 6.7 49.4 42.3
国民健康保険組合 226 17.7 33.6 30.5 15.5 0.4 2.2 51.3 46.0
健康保険組合 347 22.2 36.6 21.9 17.9 0.6 0.9 58.8 39.8
協会けんぽ 53 24.5 34.0 17.0 20.8 - 3.8 58.5 37.7
共済組合 87 21.8 39.1 19.5 13.8 1.1 4.6 60.9 33.3
後期高齢者医療保険 210 19.5 27.1 35.2 10.5 1.9 5.7 46.7 45.7
その他 25 28.0 44.0 20.0 8.0 - - 72.0 28.0
わからない 34 20.6 20.6 23.5 32.4 - 2.9 41.2 55.9
無回答 56 26.8 26.8 21.4 19.6 - 5.4 53.6 41.1

＝小計＝
参考にす
る

＝小計＝
参考にし
ていない

あ
ま
り
参
考
に

し
て
い
な
い

ま
っ

た
く
参
考

に
し
て
い
な
い

表
示
が
あ
る
こ

と
を
知
ら
な

か
っ

た

無
回
答

� 基数(n)

よ
く
参
考
に
し

て
い
る

と
き
ど
き
参
考

に
し
て
い
る

 

 



Ⅲ．集計表 

 －197－ 

 

問２２　あなたは、ふだんの食生活でどのようなことを心がけていますか。
　　　　（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 35.9 41.3 43.3 32.5 76.6 40.1 39.0 11.5 13.3 4.3 5.0 2.6
全体（１０代除く） 1147 37.3 45.4 45.4 34.1 78.4 40.4 41.6 12.4 14.2 4.3 4.1 2.7
［性別］
男　性 491 35.0 35.6 36.0 31.4 68.6 29.3 27.3 11.8 10.6 2.9 8.1 2.9
女　性 771 36.3 44.4 47.7 33.2 82.4 47.3 46.3 11.7 14.9 5.2 2.9 2.1
無回答 29 41.4 55.2 48.3 31.0 58.6 31.0 41.4 3.4 17.2 6.9 6.9 10.3
［年齢］
１０代 144 25.0 8.3 26.4 19.4 62.5 38.2 18.1 4.9 6.3 4.9 11.8 1.4
２０代 94 38.3 21.3 25.5 21.3 80.9 37.2 28.7 16.0 8.5 4.3 6.4 1.1
３０代 123 39.8 20.3 30.9 30.9 78.9 33.3 35.0 10.6 4.9 4.9 4.1 -
４０代 129 31.8 28.7 37.2 37.2 80.6 34.9 37.2 10.1 8.5 7.8 3.1 2.3
５０代 155 43.9 35.5 38.7 31.0 73.5 31.6 32.9 12.9 7.7 1.3 7.7 3.2
６０代 197 41.6 58.9 56.3 37.6 83.2 37.1 47.7 13.2 9.1 4.6 1.5 1.5
７０代 231 36.4 60.6 55.8 39.8 81.4 49.8 48.1 10.8 22.9 3.5 3.0 2.6
８０代以上 203 30.0 59.1 50.7 32.0 71.4 50.7 46.8 14.3 25.6 4.9 4.4 6.4
無回答 15 46.7 53.3 53.3 40.0 73.3 13.3 53.3 6.7 20.0 - 6.7 -
［性・年齢］
男性　１０代 60 21.7 10.0 25.0 8.3 43.3 28.3 13.3 6.7 1.7 3.3 20.0 3.3
男性　２０代 39 28.2 10.3 10.3 12.8 76.9 25.6 17.9 12.8 5.1 2.6 12.8 -
男性　３０代 45 28.9 15.6 33.3 33.3 66.7 28.9 22.2 11.1 2.2 2.2 6.7 -
男性　４０代 41 29.3 24.4 29.3 31.7 73.2 29.3 14.6 4.9 12.2 4.9 7.3 4.9
男性　５０代 71 42.3 29.6 31.0 32.4 62.0 21.1 19.7 15.5 5.6 - 12.7 2.8
男性　６０代 78 43.6 56.4 43.6 39.7 71.8 23.1 35.9 12.8 6.4 2.6 2.6 1.3
男性　７０代 91 37.4 52.7 45.1 44.0 81.3 38.5 37.4 9.9 20.9 2.2 3.3 2.2
男性　８０代以上 66 37.9 53.0 51.5 33.3 71.2 36.4 40.9 18.2 22.7 6.1 4.5 7.6
女性　１０代 84 27.4 7.1 27.4 27.4 76.2 45.2 21.4 3.6 9.5 6.0 6.0 -
女性　２０代 55 45.5 29.1 36.4 27.3 83.6 45.5 36.4 18.2 10.9 5.5 1.8 1.8
女性　３０代 78 46.2 23.1 29.5 29.5 85.9 35.9 42.3 10.3 6.4 6.4 2.6 -
女性　４０代 88 33.0 30.7 40.9 39.8 84.1 37.5 47.7 12.5 6.8 9.1 1.1 1.1
女性　５０代 84 45.2 40.5 45.2 29.8 83.3 40.5 44.0 10.7 9.5 2.4 3.6 3.6
女性　６０代 118 39.8 61.0 65.3 36.4 90.7 45.8 55.1 13.6 10.2 5.1 0.8 1.7
女性　７０代 137 35.8 65.7 63.5 37.2 82.5 57.7 56.2 11.7 24.8 3.6 2.2 2.9
女性　８０代以上 127 26.0 62.2 50.4 32.3 74.0 58.3 51.2 13.4 28.3 4.7 4.7 3.9
無回答 29 41.4 55.2 48.3 31.0 58.6 31.0 41.4 3.4 17.2 6.9 6.9 10.3
［職業］
会社員 249 35.3 24.1 31.3 28.5 73.1 31.7 25.7 15.7 5.2 3.2 6.4 1.2
主に家事に従事 241 39.4 56.8 58.1 35.3 86.7 51.9 60.2 12.9 14.5 5.0 0.8 1.7
公務員 34 35.3 35.3 32.4 32.4 76.5 35.3 41.2 14.7 8.8 8.8 8.8 2.9
自営業・事業主 112 41.1 43.8 43.8 42.0 75.9 36.6 35.7 9.8 13.4 7.1 6.3 1.8
自由業 25 44.0 44.0 52.0 40.0 80.0 40.0 48.0 8.0 16.0 - - 8.0
パート・アルバイト 91 35.2 42.9 44.0 33.0 83.5 36.3 40.7 11.0 9.9 3.3 - 3.3
中学生 5 40.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 - - - - - -
高校生 97 23.7 5.2 19.6 17.5 62.9 32.0 19.6 4.1 6.2 6.2 12.4 2.1
専門学校生・大学生・大学院生 55 29.1 12.7 30.9 21.8 70.9 43.6 14.5 9.1 5.5 1.8 10.9 -
無職 287 35.2 55.7 49.5 36.6 73.9 42.9 40.4 10.5 22.6 3.5 5.6 5.6
その他 64 39.1 53.1 46.9 32.8 85.9 46.9 46.9 14.1 21.9 7.8 1.6 -
無回答 31 41.9 58.1 61.3 29.0 71.0 29.0 58.1 9.7 16.1 - 3.2 -
［世帯構成］
一人暮らし 264 37.5 44.7 44.3 31.4 79.2 45.1 33.3 15.2 14.4 4.2 6.1 3.0
夫婦のみ 317 37.9 48.3 50.8 36.6 80.4 41.6 46.7 11.7 16.4 3.8 2.5 2.5
二世代家族（親とその子ども） 537 33.7 34.5 37.1 31.1 73.6 36.3 36.1 10.6 11.0 4.7 6.0 2.2
三世代家族（親と子どもと孫） 56 39.3 37.5 42.9 32.1 76.8 39.3 44.6 12.5 8.9 3.6 1.8 -
その他 88 35.2 45.5 51.1 28.4 75.0 47.7 39.8 6.8 14.8 5.7 3.4 5.7
無回答 29 37.9 55.2 44.8 34.5 72.4 27.6 44.8 6.9 17.2 3.4 13.8 -
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 37.5 50.6 50.6 34.0 76.7 44.3 43.5 10.7 14.2 4.0 2.4 4.7
国民健康保険組合 226 35.0 40.7 43.4 34.1 76.1 35.8 35.8 11.5 15.0 5.3 3.1 1.8
健康保険組合 347 36.0 27.1 36.9 29.1 76.7 33.7 29.1 12.4 4.9 3.7 6.6 0.3
協会けんぽ 53 34.0 39.6 34.0 28.3 79.2 30.2 50.9 9.4 15.1 5.7 9.4 3.8
共済組合 87 34.5 25.3 27.6 28.7 70.1 35.6 37.9 11.5 5.7 8.0 6.9 4.6
後期高齢者医療保険 210 32.9 62.9 54.8 35.2 78.1 56.2 52.9 12.9 25.2 3.3 4.8 3.8
その他 25 60.0 44.0 48.0 48.0 92.0 52.0 40.0 28.0 24.0 4.0 - -
わからない 34 26.5 23.5 35.3 26.5 67.6 35.3 14.7 2.9 2.9 2.9 14.7 -
無回答 56 42.9 44.6 42.9 35.7 78.6 32.1 44.6 5.4 21.4 3.6 3.6 3.6
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問２３　あなたは、ふだん食品を購入する際にどのようなことを重視していますか。
　　　　（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 72.3 68.4 62.1 56.3 49.2 18.8 22.4 31.5 2.4 2.2 3.1
全体（１０代除く） 1147 70.6 72.5 61.8 57.9 52.4 19.5 24.0 33.4 2.4 1.8 3.4
［性別］
男　性 491 71.1 57.6 59.7 48.3 36.3 12.2 16.9 18.7 1.8 4.1 3.5
女　性 771 73.7 75.5 64.5 62.0 58.0 23.0 25.9 39.8 2.7 1.2 2.5
無回答 29 55.2 62.1 41.4 41.4 34.5 20.7 20.7 27.6 3.4 - 13.8
［年齢］
１０代 144 85.4 35.4 64.6 43.8 23.6 13.2 9.7 16.7 2.1 5.6 0.7
２０代 94 88.3 45.7 74.5 41.5 40.4 19.1 18.1 22.3 3.2 1.1 1.1
３０代 123 77.2 65.0 78.0 52.0 62.6 22.8 13.0 32.5 2.4 0.8 -
４０代 129 69.8 76.0 69.0 55.0 58.9 20.2 14.7 39.5 0.8 0.8 2.3
５０代 155 76.1 73.5 65.8 57.4 50.3 20.6 23.9 29.7 0.6 0.6 3.9
６０代 197 72.1 79.7 67.5 61.9 57.9 18.3 29.9 39.1 1.5 1.5 2.0
７０代 231 67.1 79.7 56.3 64.1 51.1 16.9 27.7 34.2 2.6 3.5 3.0
８０代以上 203 57.6 72.4 39.9 61.6 45.3 20.2 29.1 32.0 4.9 3.0 8.9
無回答 15 66.7 60.0 53.3 40.0 53.3 26.7 26.7 26.7 6.7 - -
［性・年齢］
男性　１０代 60 75.0 28.3 48.3 30.0 18.3 10.0 10.0 15.0 1.7 13.3 1.7
男性　２０代 39 89.7 28.2 71.8 41.0 20.5 12.8 15.4 7.7 5.1 2.6 -
男性　３０代 45 75.6 48.9 71.1 48.9 51.1 15.6 11.1 17.8 - 2.2 -
男性　４０代 41 53.7 63.4 63.4 46.3 43.9 7.3 9.8 24.4 - 2.4 4.9
男性　５０代 71 73.2 62.0 67.6 49.3 36.6 16.9 14.1 14.1 - - 4.2
男性　６０代 78 69.2 69.2 64.1 53.8 32.1 10.3 15.4 23.1 - 3.8 2.6
男性　７０代 91 64.8 73.6 57.1 53.8 46.2 9.9 25.3 19.8 2.2 4.4 3.3
男性　８０代以上 66 72.7 63.6 42.4 54.5 37.9 15.2 25.8 24.2 6.1 3.0 9.1
女性　１０代 84 92.9 40.5 76.2 53.6 27.4 15.5 9.5 17.9 2.4 - -
女性　２０代 55 87.3 58.2 76.4 41.8 54.5 23.6 20.0 32.7 1.8 - 1.8
女性　３０代 78 78.2 74.4 82.1 53.8 69.2 26.9 14.1 41.0 3.8 - -
女性　４０代 88 77.3 81.8 71.6 59.1 65.9 26.1 17.0 46.6 1.1 - 1.1
女性　５０代 84 78.6 83.3 64.3 64.3 61.9 23.8 32.1 42.9 1.2 1.2 3.6
女性　６０代 118 73.7 86.4 70.3 67.8 75.4 22.9 39.8 49.2 2.5 - 1.7
女性　７０代 137 67.9 83.2 55.5 71.5 55.5 21.9 29.2 44.5 2.9 2.9 2.9
女性　８０代以上 127 52.8 78.7 40.2 66.1 51.2 23.6 32.3 36.2 4.7 3.1 6.3
無回答 29 55.2 62.1 41.4 41.4 34.5 20.7 20.7 27.6 3.4 - 13.8
［職業］
会社員 249 76.7 58.2 72.3 49.4 47.0 17.7 11.2 23.3 1.6 0.8 1.2
主に家事に従事 241 73.0 88.0 64.7 71.0 68.5 27.8 36.1 49.8 1.7 0.4 2.1
公務員 34 64.7 58.8 67.6 50.0 50.0 29.4 17.6 23.5 - 2.9 2.9
自営業・事業主 112 75.0 79.5 48.2 48.2 47.3 17.0 24.1 31.3 1.8 4.5 2.7
自由業 25 76.0 76.0 60.0 56.0 52.0 12.0 20.0 28.0 8.0 - 8.0
パート・アルバイト 91 67.0 72.5 69.2 61.5 54.9 16.5 23.1 40.7 - 1.1 3.3
中学生 5 100.0 60.0 40.0 - 40.0 - 20.0 20.0 - - -
高校生 97 85.6 32.0 56.7 43.3 18.6 11.3 12.4 17.5 2.1 6.2 1.0
専門学校生・大学生・大学院生 55 89.1 40.0 80.0 45.5 34.5 18.2 9.1 18.2 3.6 1.8 -
無職 287 61.3 70.7 53.3 59.2 46.0 17.1 26.8 28.2 3.5 3.8 7.0
その他 64 76.6 76.6 60.9 59.4 51.6 14.1 17.2 32.8 6.3 1.6 3.1
無回答 31 58.1 77.4 58.1 54.8 51.6 19.4 29.0 38.7 3.2 - -
［世帯構成］
一人暮らし 264 67.0 70.5 62.5 58.0 43.2 20.5 23.1 28.0 2.7 1.1 4.2
夫婦のみ 317 72.2 74.8 54.9 59.0 56.8 17.4 24.3 35.3 2.5 1.6 2.8
二世代家族（親とその子ども） 537 75.4 64.4 67.6 54.2 49.2 18.6 20.7 33.1 1.3 2.6 2.6
三世代家族（親と子どもと孫） 56 80.4 67.9 62.5 64.3 41.1 19.6 26.8 26.8 3.6 3.6 -
その他 88 69.3 69.3 60.2 56.8 50.0 20.5 22.7 22.7 4.5 2.3 5.7
無回答 29 55.2 51.7 41.4 34.5 34.5 17.2 17.2 27.6 10.3 10.3 3.4
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 67.2 75.9 60.1 57.3 51.8 17.4 26.1 31.6 2.4 2.8 5.9
国民健康保険組合 226 71.7 67.3 62.8 56.6 52.2 17.3 19.0 30.1 1.3 2.7 1.8
健康保険組合 347 79.3 64.0 68.0 53.9 46.7 17.3 15.3 29.7 1.7 1.7 0.6
協会けんぽ 53 66.0 69.8 69.8 49.1 54.7 17.0 24.5 41.5 3.8 - 3.8
共済組合 87 74.7 54.0 65.5 52.9 48.3 19.5 23.0 27.6 2.3 2.3 4.6
後期高齢者医療保険 210 65.7 79.5 48.6 67.6 50.5 23.3 31.4 36.2 4.8 2.4 4.8
その他 25 92.0 60.0 80.0 56.0 48.0 32.0 36.0 40.0 - 4.0 -
わからない 34 79.4 50.0 67.6 41.2 26.5 17.6 8.8 17.6 - 2.9 -
無回答 56 67.9 60.7 58.9 44.6 46.4 19.6 28.6 32.1 3.6 1.8 5.4
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問２４　あなたは、「食育」について関心がありますか。（○は１つ）

全体 1291 29.4 34.9 15.4 8.5 7.9 3.9
全体（１０代除く） 1147 30.7 36.1 13.9 8.1 7.0 4.2
［性別］
男　性 491 21.6 28.5 20.6 15.5 9.4 4.5
女　性 771 34.5 39.4 12.1 3.9 7.0 3.1
無回答 29 24.1 24.1 17.2 13.8 6.9 13.8
［年齢］
１０代 144 18.8 25.7 27.1 11.8 15.3 1.4
２０代 94 29.8 42.6 11.7 13.8 1.1 1.1
３０代 123 42.3 39.8 6.5 5.7 5.7 -
４０代 129 36.4 40.3 12.4 4.7 2.3 3.9
５０代 155 30.3 38.7 12.9 8.4 5.8 3.9
６０代 197 28.4 36.5 15.7 8.1 8.1 3.0
７０代 231 26.4 35.5 17.7 8.2 8.7 3.5
８０代以上 203 27.6 27.1 14.8 8.4 11.3 10.8
無回答 15 33.3 26.7 20.0 13.3 6.7 -
［性・年齢］
男性　１０代 60 8.3 21.7 30.0 16.7 20.0 3.3
男性　２０代 39 20.5 38.5 12.8 25.6 2.6 -
男性　３０代 45 37.8 42.2 6.7 6.7 6.7 -
男性　４０代 41 22.0 34.1 19.5 12.2 4.9 7.3
男性　５０代 71 26.8 33.8 12.7 16.9 5.6 4.2
男性　６０代 78 19.2 23.1 26.9 14.1 12.8 3.8
男性　７０代 91 20.9 25.3 24.2 16.5 8.8 4.4
男性　８０代以上 66 21.2 21.2 22.7 15.2 9.1 10.6
女性　１０代 84 26.2 28.6 25.0 8.3 11.9 -
女性　２０代 55 36.4 45.5 10.9 5.5 - 1.8
女性　３０代 78 44.9 38.5 6.4 5.1 5.1 -
女性　４０代 88 43.2 43.2 9.1 1.1 1.1 2.3
女性　５０代 84 33.3 42.9 13.1 1.2 6.0 3.6
女性　６０代 118 34.7 44.9 8.5 4.2 5.1 2.5
女性　７０代 137 30.7 43.1 12.4 2.2 8.8 2.9
女性　８０代以上 127 31.5 30.7 11.8 4.7 12.6 8.7
無回答 29 24.1 24.1 17.2 13.8 6.9 13.8
［職業］
会社員 249 30.9 36.5 14.5 12.9 3.6 1.6
主に家事に従事 241 37.3 44.8 7.5 1.7 6.6 2.1
公務員 34 35.3 41.2 11.8 2.9 2.9 5.9
自営業・事業主 112 23.2 33.0 15.2 10.7 12.5 5.4
自由業 25 20.0 36.0 20.0 8.0 8.0 8.0
パート・アルバイト 91 38.5 35.2 13.2 4.4 4.4 4.4
中学生 5 - 40.0 20.0 40.0 - -
高校生 97 11.3 26.8 29.9 11.3 18.6 2.1
専門学校生・大学生・大学院生 55 36.4 30.9 18.2 10.9 3.6 -
無職 287 23.0 30.0 18.8 10.1 10.5 7.7
その他 64 40.6 31.3 14.1 7.8 6.3 -
無回答 31 35.5 29.0 12.9 6.5 6.5 9.7
［世帯構成］
一人暮らし 264 26.5 38.3 12.9 10.6 7.6 4.2
夫婦のみ 317 33.1 31.2 16.7 9.1 5.7 4.1
二世代家族（親とその子ども） 537 28.9 35.0 16.6 7.6 8.8 3.2
三世代家族（親と子どもと孫） 56 33.9 35.7 10.7 7.1 10.7 1.8
その他 88 25.0 39.8 13.6 5.7 8.0 8.0
無回答 29 27.6 27.6 17.2 10.3 13.8 3.4
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 26.1 37.9 11.5 9.5 9.1 5.9
国民健康保険組合 226 30.5 40.7 15.5 7.1 3.5 2.7
健康保険組合 347 31.4 35.2 13.3 10.4 8.6 1.2
協会けんぽ 53 35.8 28.3 24.5 1.9 3.8 5.7
共済組合 87 31.0 32.2 21.8 5.7 3.4 5.7
後期高齢者医療保険 210 27.6 28.6 17.1 6.7 12.9 7.1
その他 25 28.0 36.0 24.0 8.0 4.0 -
わからない 34 26.5 26.5 17.6 20.6 8.8 -
無回答 56 26.8 35.7 16.1 8.9 8.9 3.6
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問２５　あなたはここ１カ月、睡眠で休養がとれていますか。（○は１つ）

全体 1291 26.7 52.1 15.6 2.9 2.6 78.8 18.6
全体（１０代除く） 1147 25.5 52.7 15.9 3.1 2.8 78.2 19.0
［性別］
男　性 491 27.9 52.1 14.3 2.6 3.1 80.0 16.9
女　性 771 26.5 51.4 16.9 3.1 2.2 77.8 20.0
無回答 29 13.8 69.0 6.9 3.4 6.9 82.8 10.3
［年齢］
１０代 144 36.1 47.2 13.9 1.4 1.4 83.3 15.3
２０代 94 34.0 44.7 17.0 3.2 1.1 78.7 20.2
３０代 123 17.9 53.7 20.3 8.1 - 71.5 28.5
４０代 129 18.6 51.2 24.0 3.9 2.3 69.8 27.9
５０代 155 23.9 46.5 22.6 3.9 3.2 70.3 26.5
６０代 197 25.4 56.9 15.2 1.0 1.5 82.2 16.2
７０代 231 26.0 56.7 11.7 2.2 3.5 82.7 13.9
８０代以上 203 31.5 52.2 8.4 2.0 5.9 83.7 10.3
無回答 15 26.7 60.0 6.7 6.7 - 86.7 13.3
［性・年齢］
男性　１０代 60 26.7 56.7 11.7 1.7 3.3 83.3 13.3
男性　２０代 39 38.5 35.9 20.5 5.1 - 74.4 25.6
男性　３０代 45 22.2 57.8 15.6 4.4 - 80.0 20.0
男性　４０代 41 19.5 53.7 14.6 7.3 4.9 73.2 22.0
男性　５０代 71 22.5 47.9 23.9 2.8 2.8 70.4 26.8
男性　６０代 78 28.2 57.7 12.8 - 1.3 85.9 12.8
男性　７０代 91 28.6 53.8 9.9 3.3 4.4 82.4 13.2
男性　８０代以上 66 36.4 48.5 9.1 - 6.1 84.8 9.1
女性　１０代 84 42.9 40.5 15.5 1.2 - 83.3 16.7
女性　２０代 55 30.9 50.9 14.5 1.8 1.8 81.8 16.4
女性　３０代 78 15.4 51.3 23.1 10.3 - 66.7 33.3
女性　４０代 88 18.2 50.0 28.4 2.3 1.1 68.2 30.7
女性　５０代 84 25.0 45.2 21.4 4.8 3.6 70.2 26.2
女性　６０代 118 23.7 55.9 16.9 1.7 1.7 79.7 18.6
女性　７０代 137 24.8 57.7 13.1 1.5 2.9 82.5 14.6
女性　８０代以上 127 31.5 52.8 7.9 3.1 4.7 84.3 11.0
無回答 29 13.8 69.0 6.9 3.4 6.9 82.8 10.3
［職業］
会社員 249 20.9 51.0 22.9 4.0 1.2 71.9 26.9
主に家事に従事 241 24.9 54.4 15.8 2.9 2.1 79.3 18.7
公務員 34 8.8 58.8 20.6 8.8 2.9 67.6 29.4
自営業・事業主 112 22.3 55.4 18.8 1.8 1.8 77.7 20.5
自由業 25 24.0 44.0 20.0 4.0 8.0 68.0 24.0
パート・アルバイト 91 28.6 52.7 14.3 1.1 3.3 81.3 15.4
中学生 5 40.0 40.0 20.0 - - 80.0 20.0
高校生 97 34.0 48.5 13.4 2.1 2.1 82.5 15.5
専門学校生・大学生・大学院生 55 43.6 36.4 20.0 - - 80.0 20.0
無職 287 29.6 54.0 8.4 2.8 5.2 83.6 11.1
その他 64 31.3 48.4 14.1 4.7 1.6 79.7 18.8
無回答 31 29.0 58.1 9.7 3.2 - 87.1 12.9
［世帯構成］
一人暮らし 264 21.6 55.3 14.0 5.7 3.4 76.9 19.7
夫婦のみ 317 27.8 53.6 14.5 1.3 2.8 81.4 15.8
二世代家族（親とその子ども） 537 28.7 50.1 17.3 1.9 2.0 78.8 19.2
三世代家族（親と子どもと孫） 56 23.2 51.8 21.4 3.6 - 75.0 25.0
その他 88 28.4 47.7 13.6 5.7 4.5 76.1 19.3
無回答 29 27.6 55.2 6.9 6.9 3.4 82.8 13.8
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 26.1 55.3 11.1 2.8 4.7 81.4 13.8
国民健康保険組合 226 29.2 51.8 15.0 2.2 1.8 81.0 17.3
健康保険組合 347 23.9 50.1 22.2 3.5 0.3 74.1 25.6
協会けんぽ 53 26.4 45.3 22.6 1.9 3.8 71.7 24.5
共済組合 87 21.8 51.7 16.1 4.6 5.7 73.6 20.7
後期高齢者医療保険 210 30.5 55.7 8.1 1.9 3.8 86.2 10.0
その他 25 36.0 44.0 20.0 - - 80.0 20.0
わからない 34 29.4 35.3 26.5 8.8 - 64.7 35.3
無回答 56 25.0 57.1 10.7 3.6 3.6 82.1 14.3
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問２６（１）　あなたは日常生活の中でストレスやイライラを感じますか。（○は１つ）

全体 1291 16.7 48.7 21.6 8.4 4.6 65.5 30.0
全体（１０代除く） 1147 16.6 49.0 21.7 8.1 4.6 65.6 29.8
［性別］
男　性 491 15.3 46.4 23.0 11.0 4.3 61.7 34.0
女　性 771 17.6 49.9 20.9 6.9 4.7 67.6 27.8
無回答 29 17.2 55.2 17.2 3.4 6.9 72.4 20.7
［年齢］
１０代 144 18.1 46.5 20.8 10.4 4.2 64.6 31.3
２０代 94 27.7 53.2 11.7 6.4 1.1 80.9 18.1
３０代 123 29.3 50.4 15.4 4.9 - 79.7 20.3
４０代 129 23.3 55.0 12.4 5.4 3.9 78.3 17.8
５０代 155 21.3 52.3 16.1 6.5 3.9 73.5 22.6
６０代 197 13.7 51.3 24.4 8.6 2.0 65.0 33.0
７０代 231 8.7 47.2 29.4 8.7 6.1 55.8 38.1
８０代以上 203 6.9 38.9 30.0 12.8 11.3 45.8 42.9
無回答 15 26.7 60.0 6.7 6.7 - 86.7 13.3
［性・年齢］
男性　１０代 60 18.3 45.0 21.7 13.3 1.7 63.3 35.0
男性　２０代 39 25.6 53.8 15.4 5.1 - 79.5 20.5
男性　３０代 45 17.8 60.0 17.8 4.4 - 77.8 22.2
男性　４０代 41 17.1 58.5 9.8 9.8 4.9 75.6 19.5
男性　５０代 71 29.6 36.6 21.1 8.5 4.2 66.2 29.6
男性　６０代 78 9.0 46.2 25.6 16.7 2.6 55.1 42.3
男性　７０代 91 6.6 47.3 33.0 7.7 5.5 53.8 40.7
男性　８０代以上 66 7.6 36.4 25.8 18.2 12.1 43.9 43.9
女性　１０代 84 17.9 47.6 20.2 8.3 6.0 65.5 28.6
女性　２０代 55 29.1 52.7 9.1 7.3 1.8 81.8 16.4
女性　３０代 78 35.9 44.9 14.1 5.1 - 80.8 19.2
女性　４０代 88 26.1 53.4 13.6 3.4 3.4 79.5 17.0
女性　５０代 84 14.3 65.5 11.9 4.8 3.6 79.8 16.7
女性　６０代 118 16.9 55.1 22.9 3.4 1.7 72.0 26.3
女性　７０代 137 9.5 46.7 27.7 9.5 6.6 56.2 37.2
女性　８０代以上 127 7.1 39.4 32.3 11.0 10.2 46.5 43.3
無回答 29 17.2 55.2 17.2 3.4 6.9 72.4 20.7
［職業］
会社員 249 27.3 53.8 12.0 4.4 2.4 81.1 16.5
主に家事に従事 241 14.1 49.8 24.1 8.3 3.7 63.9 32.4
公務員 34 20.6 58.8 11.8 5.9 2.9 79.4 17.6
自営業・事業主 112 11.6 54.5 25.0 4.5 4.5 66.1 29.5
自由業 25 12.0 52.0 20.0 4.0 12.0 64.0 24.0
パート・アルバイト 91 19.8 46.2 18.7 11.0 4.4 65.9 29.7
中学生 5 40.0 - - 60.0 - 40.0 60.0
高校生 97 16.5 47.4 21.6 9.3 5.2 63.9 30.9
専門学校生・大学生・大学院生 55 20.0 49.1 20.0 9.1 1.8 69.1 29.1
無職 287 8.7 41.5 29.3 11.8 8.7 50.2 41.1
その他 64 20.3 43.8 26.6 9.4 - 64.1 35.9
無回答 31 19.4 61.3 12.9 6.5 - 80.6 19.4
［世帯構成］
一人暮らし 264 17.0 45.5 24.6 8.3 4.5 62.5 33.0
夫婦のみ 317 12.9 48.3 25.9 7.3 5.7 61.2 33.1
二世代家族（親とその子ども） 537 18.2 50.3 17.9 9.3 4.3 68.5 27.2
三世代家族（親と子どもと孫） 56 21.4 53.6 16.1 7.1 1.8 75.0 23.2
その他 88 15.9 46.6 25.0 6.8 5.7 62.5 31.8
無回答 29 20.7 51.7 17.2 10.3 - 72.4 27.6
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 13.0 44.7 27.7 8.3 6.3 57.7 36.0
国民健康保険組合 226 14.6 51.8 19.9 10.6 3.1 66.4 30.5
健康保険組合 347 23.9 49.9 16.4 8.1 1.7 73.8 24.5
協会けんぽ 53 13.2 54.7 22.6 3.8 5.7 67.9 26.4
共済組合 87 23.0 42.5 20.7 9.2 4.6 65.5 29.9
後期高齢者医療保険 210 4.3 48.1 29.0 9.5 9.0 52.4 38.6
その他 25 28.0 60.0 4.0 4.0 4.0 88.0 8.0
わからない 34 32.4 44.1 17.6 5.9 - 76.5 23.5
無回答 56 23.2 51.8 16.1 3.6 5.4 75.0 19.6
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問２６（２）　【問２６（１）で「ストレスやイライラを感じる」と答えたかたにお尋ねします。】
　　　　　　　どのようなことにストレスやイライラを感じますか。（当てはまるものすべてに○）

全体 845 33.8 11.7 22.5 4.7 5.9 44.1 36.9 10.1 9.2 11.5 5.2 5.4
全体（１０代除く） 752 36.7 13.0 24.7 5.3 6.6 42.8 40.4 2.8 7.4 11.8 4.9 5.3
［性別］
男　性 303 28.7 5.6 22.8 0.7 4.6 36.3 50.8 11.2 8.3 7.9 5.6 5.6
女　性 521 36.9 15.2 22.5 7.1 6.5 48.6 29.0 9.4 10.2 13.4 5.0 5.0
無回答 21 33.3 14.3 19.0 4.8 9.5 47.6 33.3 9.5 - 14.3 4.8 14.3
［年齢］
１０代 93 10.8 1.1 4.3 - - 54.8 8.6 68.8 23.7 8.6 7.5 6.5
２０代 76 13.2 9.2 19.7 3.9 - 46.1 65.8 17.1 19.7 13.2 3.9 -
３０代 98 23.5 15.3 35.7 20.4 16.3 36.7 61.2 2.0 11.2 11.2 4.1 2.0
４０代 101 19.8 11.9 27.7 12.9 13.9 39.6 58.4 1.0 10.9 9.9 6.9 5.9
５０代 114 36.0 11.4 21.9 1.8 14.0 43.9 56.1 0.9 7.9 13.2 2.6 3.5
６０代 128 46.9 14.1 30.5 - 0.8 47.7 33.6 0.8 3.9 15.6 4.7 6.3
７０代 129 49.6 9.3 27.1 0.8 0.8 45.7 13.2 0.8 2.3 7.0 7.0 6.2
８０代以上 93 55.9 20.4 6.5 - - 36.6 4.3 - 2.2 12.9 4.3 12.9
無回答 13 46.2 15.4 23.1 7.7 15.4 53.8 53.8 15.4 - 15.4 7.7 -
［性・年齢］
男性　１０代 38 7.9 - - - - 36.8 10.5 68.4 13.2 7.9 7.9 13.2
男性　２０代 31 - 3.2 19.4 - - 48.4 67.7 16.1 16.1 6.5 3.2 -
男性　３０代 35 20.0 2.9 37.1 - 5.7 25.7 82.9 5.7 8.6 8.6 - 2.9
男性　４０代 31 16.1 - 25.8 3.2 9.7 35.5 80.6 - 16.1 9.7 9.7 -
男性　５０代 47 21.3 4.3 23.4 2.1 14.9 38.3 74.5 2.1 4.3 8.5 4.3 2.1
男性　６０代 43 37.2 7.0 23.3 - 2.3 27.9 58.1 - 7.0 11.6 4.7 7.0
男性　７０代 49 57.1 6.1 34.7 - 2.0 36.7 24.5 - 4.1 2.0 10.2 6.1
男性　８０代以上 29 62.1 24.1 13.8 - - 44.8 10.3 - - 10.3 3.4 13.8
女性　１０代 55 12.7 1.8 7.3 - - 67.3 7.3 69.1 30.9 9.1 7.3 1.8
女性　２０代 45 22.2 13.3 20.0 6.7 - 44.4 64.4 17.8 22.2 17.8 4.4 -
女性　３０代 63 25.4 22.2 34.9 31.7 22.2 42.9 49.2 - 12.7 12.7 6.3 1.6
女性　４０代 70 21.4 17.1 28.6 17.1 15.7 41.4 48.6 1.4 8.6 10.0 5.7 8.6
女性　５０代 67 46.3 16.4 20.9 1.5 13.4 47.8 43.3 - 10.4 16.4 1.5 4.5
女性　６０代 85 51.8 17.6 34.1 - - 57.6 21.2 1.2 2.4 17.6 4.7 5.9
女性　７０代 77 45.5 11.7 22.1 1.3 - 50.6 6.5 1.3 1.3 9.1 5.2 6.5
女性　８０代以上 59 57.6 18.6 3.4 - - 33.9 1.7 - 3.4 15.3 5.1 8.5
無回答 21 33.3 14.3 19.0 4.8 9.5 47.6 33.3 9.5 - 14.3 4.8 14.3
［職業］
会社員 202 19.3 6.9 17.3 6.4 6.4 40.6 82.2 1.5 17.3 10.4 3.0 3.0
主に家事に従事 154 51.9 25.3 24.7 12.3 11.7 46.8 3.9 1.3 0.6 10.4 3.2 5.8
公務員 27 14.8 11.1 18.5 7.4 - 44.4 74.1 7.4 14.8 14.8 14.8 3.7
自営業・事業主 74 35.1 5.4 33.8 - 8.1 41.9 47.3 1.4 4.1 13.5 5.4 5.4
自由業 16 31.3 - 43.8 - - 50.0 56.3 - 12.5 18.8 12.5 -
パート・アルバイト 60 26.7 20.0 45.0 5.0 15.0 46.7 48.3 3.3 11.7 18.3 3.3 3.3
中学生 2 - - - - - 50.0 - 50.0 50.0 - - 50.0
高校生 62 12.9 1.6 1.6 - - 53.2 3.2 69.4 21.0 4.8 11.3 6.5
専門学校生・大学生・大学院生 38 13.2 5.3 15.8 - - 50.0 21.1 65.8 23.7 15.8 2.6 2.6
無職 144 55.6 12.5 27.1 0.7 0.7 39.6 3.5 0.7 0.7 12.5 6.9 11.8
その他 41 29.3 7.3 4.9 - - 41.5 58.5 4.9 4.9 4.9 4.9 2.4
無回答 25 44.0 12.0 20.0 8.0 12.0 52.0 32.0 12.0 - 12.0 4.0 -
［世帯構成］
一人暮らし 165 32.1 8.5 21.2 - - 41.2 49.1 3.0 10.9 18.2 4.2 6.7
夫婦のみ 194 46.4 11.9 19.6 - - 43.8 33.0 1.5 5.7 9.3 4.1 4.6
二世代家族（親とその子ども） 368 27.7 13.6 23.6 10.1 11.7 44.3 33.2 16.6 10.1 10.9 5.4 5.2
三世代家族（親と子どもと孫） 42 31.0 - 23.8 2.4 7.1 42.9 35.7 9.5 9.5 2.4 14.3 2.4
その他 55 36.4 16.4 25.5 1.8 3.6 52.7 41.8 18.2 14.5 10.9 3.6 7.3
無回答 21 38.1 14.3 28.6 4.8 9.5 47.6 33.3 9.5 - 9.5 4.8 9.5
［加入健康保険］
区の国民健康保険 146 44.5 13.7 31.5 3.4 6.2 43.8 21.2 2.7 6.2 14.4 4.8 11.0
国民健康保険組合 150 33.3 9.3 26.7 2.0 4.0 46.0 34.0 12.7 4.7 10.7 3.3 3.3
健康保険組合 256 24.2 10.2 19.5 7.4 10.5 44.9 50.4 12.5 13.3 9.4 4.7 3.9
協会けんぽ 36 25.0 8.3 27.8 11.1 2.8 33.3 75.0 2.8 13.9 13.9 5.6 2.8
共済組合 57 17.5 8.8 12.3 12.3 7.0 49.1 52.6 17.5 19.3 12.3 7.0 3.5
後期高齢者医療保険 110 59.1 21.8 16.4 - - 40.0 6.4 - 0.9 11.8 6.4 4.5
その他 22 27.3 4.5 27.3 - 4.5 50.0 54.5 9.1 13.6 18.2 4.5 -
わからない 26 7.7 3.8 7.7 - - 42.3 34.6 42.3 19.2 11.5 3.8 11.5
無回答 42 40.5 11.9 26.2 4.8 4.8 45.2 38.1 14.3 7.1 9.5 11.9 9.5
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問２６（３）　【問２６（１）で「ストレスやイライラを感じる」と答えたかたにお尋ねします。】
　　　　　　　ストレスを解消できていますか。（○は１つ）

全体 845 7.8 48.3 24.5 6.3 13.1 56.1 30.8
全体（１０代除く） 752 7.4 48.8 24.2 6.5 13.0 56.3 30.7
［性別］
男　性 303 6.9 49.5 23.8 5.3 14.5 56.4 29.0
女　性 521 8.3 48.0 25.0 6.7 12.1 56.2 31.7
無回答 21 9.5 38.1 23.8 9.5 19.0 47.6 33.3
［年齢］
１０代 93 10.8 44.1 26.9 4.3 14.0 54.8 31.2
２０代 76 14.5 35.5 28.9 6.6 14.5 50.0 35.5
３０代 98 6.1 44.9 26.5 11.2 11.2 51.0 37.8
４０代 101 5.0 49.5 27.7 5.0 12.9 54.5 32.7
５０代 114 7.0 51.8 21.9 8.8 10.5 58.8 30.7
６０代 128 5.5 53.1 25.0 4.7 11.7 58.6 29.7
７０代 129 6.2 51.9 19.4 3.9 18.6 58.1 23.3
８０代以上 93 9.7 51.6 20.4 6.5 11.8 61.3 26.9
無回答 13 15.4 30.8 38.5 7.7 7.7 46.2 46.2
［性・年齢］
男性　１０代 38 5.3 34.2 39.5 2.6 18.4 39.5 42.1
男性　２０代 31 12.9 45.2 29.0 3.2 9.7 58.1 32.3
男性　３０代 35 8.6 45.7 25.7 5.7 14.3 54.3 31.4
男性　４０代 31 - 61.3 16.1 3.2 19.4 61.3 19.4
男性　５０代 47 6.4 40.4 25.5 10.6 17.0 46.8 36.2
男性　６０代 43 9.3 58.1 16.3 2.3 14.0 67.4 18.6
男性　７０代 49 8.2 55.1 18.4 4.1 14.3 63.3 22.4
男性　８０代以上 29 3.4 58.6 20.7 10.3 6.9 62.1 31.0
女性　１０代 55 14.5 50.9 18.2 5.5 10.9 65.5 23.6
女性　２０代 45 15.6 28.9 28.9 8.9 17.8 44.4 37.8
女性　３０代 63 4.8 44.4 27.0 14.3 9.5 49.2 41.3
女性　４０代 70 7.1 44.3 32.9 5.7 10.0 51.4 38.6
女性　５０代 67 7.5 59.7 19.4 7.5 6.0 67.2 26.9
女性　６０代 85 3.5 50.6 29.4 5.9 10.6 54.1 35.3
女性　７０代 77 5.2 50.6 20.8 2.6 20.8 55.8 23.4
女性　８０代以上 59 13.6 47.5 22.0 5.1 11.9 61.0 27.1
無回答 21 9.5 38.1 23.8 9.5 19.0 47.6 33.3
［職業］
会社員 202 9.4 46.0 27.2 4.5 12.9 55.4 31.7
主に家事に従事 154 7.1 52.6 27.3 4.5 8.4 59.7 31.8
公務員 27 11.1 44.4 29.6 3.7 11.1 55.6 33.3
自営業・事業主 74 6.8 62.2 14.9 4.1 12.2 68.9 18.9
自由業 16 12.5 43.8 31.3 - 12.5 56.3 31.3
パート・アルバイト 60 1.7 43.3 30.0 15.0 10.0 45.0 45.0
中学生 2 - - 50.0 50.0 - - 100.0
高校生 62 9.7 43.5 25.8 4.8 16.1 53.2 30.6
専門学校生・大学生・大学院生 38 10.5 47.4 21.1 7.9 13.2 57.9 28.9
無職 144 5.6 47.9 20.1 8.3 18.1 53.5 28.5
その他 41 7.3 46.3 17.1 9.8 19.5 53.7 26.8
無回答 25 16.0 40.0 28.0 4.0 12.0 56.0 32.0
［世帯構成］
一人暮らし 165 4.8 43.0 27.9 9.1 15.2 47.9 37.0
夫婦のみ 194 10.3 54.6 17.0 4.1 13.9 64.9 21.1
二世代家族（親とその子ども） 368 7.6 46.2 27.4 6.5 12.2 53.8 34.0
三世代家族（親と子どもと孫） 42 4.8 57.1 23.8 2.4 11.9 61.9 26.2
その他 55 7.3 54.5 20.0 5.5 12.7 61.8 25.5
無回答 21 19.0 33.3 28.6 9.5 9.5 52.4 38.1
［加入健康保険］
区の国民健康保険 146 5.5 49.3 19.2 8.2 17.8 54.8 27.4
国民健康保険組合 150 8.7 46.7 25.3 6.7 12.7 55.3 32.0
健康保険組合 256 6.3 46.1 26.2 7.0 14.5 52.3 33.2
協会けんぽ 36 5.6 61.1 22.2 2.8 8.3 66.7 25.0
共済組合 57 8.8 42.1 33.3 1.8 14.0 50.9 35.1
後期高齢者医療保険 110 9.1 55.5 20.0 4.5 10.9 64.5 24.5
その他 22 22.7 54.5 9.1 4.5 9.1 77.3 13.6
わからない 26 3.8 46.2 34.6 11.5 3.8 50.0 46.2
無回答 42 14.3 40.5 33.3 4.8 7.1 54.8 38.1
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問２７　あなたが歯の健康維持のために実践していることは、次のうちどれですか。
　　　　（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 58.4 37.3 22.9 16.9 39.0 35.8 8.0 23.0 3.1 5.7
全体（１０代除く） 1147 58.2 40.6 23.2 17.0 41.0 36.2 8.7 24.1 3.3 5.7
［性別］
男　性 491 53.8 29.3 18.5 12.4 34.0 32.8 5.7 23.2 2.4 6.9
女　性 771 61.9 42.7 26.1 19.8 42.7 37.5 9.3 22.4 3.5 4.5
無回答 29 44.8 27.6 10.3 13.8 27.6 41.4 10.3 34.5 3.4 13.8
［年齢］
１０代 144 59.7 10.4 20.1 16.0 23.6 32.6 2.1 13.9 1.4 5.6
２０代 94 68.1 20.2 17.0 19.1 18.1 35.1 3.2 21.3 1.1 2.1
３０代 123 62.6 43.9 32.5 17.9 28.5 35.8 7.3 8.1 - 6.5
４０代 129 74.4 52.7 31.8 10.1 41.1 30.2 8.5 13.2 2.3 2.3
５０代 155 57.4 52.3 18.7 18.7 45.2 35.5 8.4 12.9 2.6 5.2
６０代 197 55.8 43.1 20.8 16.2 54.8 40.1 9.6 19.8 2.5 4.1
７０代 231 52.4 39.8 21.6 18.2 48.5 37.7 9.5 33.3 3.5 4.8
８０代以上 203 51.2 30.5 23.6 18.2 34.0 35.0 10.8 43.8 7.9 11.3
無回答 15 46.7 33.3 6.7 13.3 40.0 46.7 6.7 33.3 6.7 13.3
［性・年齢］
男性　１０代 60 55.0 8.3 18.3 10.0 15.0 36.7 5.0 11.7 1.7 6.7
男性　２０代 39 69.2 15.4 12.8 12.8 15.4 25.6 2.6 15.4 2.6 -
男性　３０代 45 53.3 35.6 17.8 13.3 22.2 31.1 6.7 13.3 - 15.6
男性　４０代 41 63.4 41.5 26.8 7.3 31.7 31.7 9.8 24.4 2.4 4.9
男性　５０代 71 52.1 39.4 14.1 8.5 36.6 32.4 4.2 9.9 2.8 7.0
男性　６０代 78 46.2 33.3 16.7 14.1 52.6 35.9 9.0 16.7 2.6 3.8
男性　７０代 91 53.8 30.8 17.6 15.4 49.5 33.0 6.6 37.4 3.3 5.5
男性　８０代以上 66 48.5 27.3 25.8 15.2 25.8 31.8 1.5 47.0 3.0 12.1
女性　１０代 84 63.1 11.9 21.4 20.2 29.8 29.8 - 15.5 1.2 4.8
女性　２０代 55 67.3 23.6 20.0 23.6 20.0 41.8 3.6 25.5 - 3.6
女性　３０代 78 67.9 48.7 41.0 20.5 32.1 38.5 7.7 5.1 - 1.3
女性　４０代 88 79.5 58.0 34.1 11.4 45.5 29.5 8.0 8.0 2.3 1.1
女性　５０代 84 61.9 63.1 22.6 27.4 52.4 38.1 11.9 15.5 2.4 3.6
女性　６０代 118 61.9 50.0 23.7 17.8 55.9 42.4 10.2 21.2 2.5 4.2
女性　７０代 137 51.1 46.0 24.8 20.4 48.9 41.6 11.7 31.4 3.6 4.4
女性　８０代以上 127 54.3 33.1 22.8 19.7 40.2 36.2 15.0 42.5 11.0 10.2
無回答 29 44.8 27.6 10.3 13.8 27.6 41.4 10.3 34.5 3.4 13.8
［職業］
会社員 249 62.2 40.6 20.1 11.2 38.2 32.9 4.4 11.2 1.6 4.8
主に家事に従事 241 62.2 52.7 30.7 24.9 48.5 38.2 12.9 23.7 5.0 4.1
公務員 34 61.8 38.2 20.6 14.7 23.5 41.2 14.7 23.5 2.9 2.9
自営業・事業主 112 52.7 41.1 25.0 14.3 39.3 39.3 5.4 25.9 0.9 3.6
自由業 25 52.0 44.0 24.0 28.0 52.0 48.0 - 28.0 - 8.0
パート・アルバイト 91 59.3 44.0 23.1 16.5 44.0 29.7 6.6 15.4 3.3 5.5
中学生 5 80.0 - 20.0 - 20.0 40.0 20.0 40.0 - 20.0
高校生 97 55.7 6.2 22.7 15.5 25.8 36.1 2.1 11.3 2.1 4.1
専門学校生・大学生・大学院生 55 70.9 12.7 16.4 20.0 14.5 20.0 1.8 14.5 - 7.3
無職 287 51.2 32.4 19.2 16.7 40.4 34.8 10.8 37.6 4.2 8.7
その他 64 71.9 50.0 29.7 14.1 43.8 42.2 10.9 28.1 4.7 1.6
無回答 31 38.7 16.1 9.7 12.9 29.0 51.6 6.5 22.6 6.5 12.9
［世帯構成］
一人暮らし 264 58.7 43.2 22.7 15.9 42.4 38.3 9.8 25.8 2.7 5.7
夫婦のみ 317 57.1 42.0 19.6 18.0 49.5 36.3 10.1 27.4 3.5 4.7
二世代家族（親とその子ども） 537 59.2 33.7 23.8 16.9 33.7 34.6 6.0 18.1 2.6 6.0
三世代家族（親と子どもと孫） 56 58.9 30.4 25.0 17.9 26.8 41.1 7.1 25.0 1.8 1.8
その他 88 59.1 33.0 30.7 15.9 30.7 29.5 9.1 25.0 5.7 8.0
無回答 29 51.7 24.1 13.8 13.8 41.4 37.9 3.4 31.0 6.9 10.3
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 56.5 39.5 20.9 17.4 44.3 39.1 9.5 28.1 1.6 5.9
国民健康保険組合 226 58.0 42.9 25.7 18.6 42.5 35.4 8.4 22.1 1.8 5.8
健康保険組合 347 63.1 37.5 21.6 14.7 38.0 35.2 5.2 12.4 1.7 3.7
協会けんぽ 53 56.6 35.8 22.6 20.8 41.5 28.3 11.3 13.2 3.8 5.7
共済組合 87 64.4 31.0 31.0 16.1 21.8 28.7 8.0 14.9 2.3 8.0
後期高齢者医療保険 210 52.4 35.2 21.9 17.1 41.9 39.0 11.0 42.9 7.6 6.2
その他 25 64.0 40.0 24.0 20.0 52.0 52.0 4.0 20.0 8.0 -
わからない 34 67.6 17.6 29.4 17.6 17.6 14.7 2.9 8.8 2.9 5.9
無回答 56 46.4 32.1 14.3 16.1 28.6 37.5 7.1 26.8 5.4 12.5
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問２８　あなたの歯は何本ありますか。
　　　　自分の歯は［　　］本ある。

全体 1291 40.8 32.7 10.4 7.9 8.2 23.1
全体（１０代除く） 1147 35.8 35.1 11.7 8.9 8.5 22.5
［性別］
男　性 491 41.8 31.6 11.2 8.1 7.3 23.0
女　性 771 40.6 33.6 9.5 7.4 8.9 23.4
無回答 29 31.0 27.6 20.7 17.2 3.4 20.3
［年齢］
１０代 144 80.6 13.2 - - 6.3 27.8
２０代 94 74.5 17.0 - - 8.5 27.8
３０代 123 71.5 21.1 0.8 - 6.5 27.6
４０代 129 62.8 30.2 - - 7.0 27.4
５０代 155 39.4 41.3 9.0 2.6 7.7 24.7
６０代 197 25.9 49.7 14.2 6.6 3.6 22.3
７０代 231 16.0 39.4 20.3 14.7 9.5 19.2
８０代以上 203 7.9 32.0 20.7 24.6 14.8 15.7
無回答 15 46.7 26.7 13.3 6.7 6.7 24.0
［性・年齢］
男性　１０代 60 90.0 6.7 - - 3.3 28.0
男性　２０代 39 82.1 10.3 - - 7.7 28.0
男性　３０代 45 73.3 22.2 2.2 - 2.2 27.4
男性　４０代 41 68.3 22.0 - - 9.8 27.5
男性　５０代 71 32.4 46.5 11.3 2.8 7.0 24.0
男性　６０代 78 21.8 46.2 19.2 10.3 2.6 20.7
男性　７０代 91 14.3 44.0 18.7 14.3 8.8 19.3
男性　８０代以上 66 7.6 28.8 21.2 25.8 16.7 15.4
女性　１０代 84 73.8 17.9 - - 8.3 27.6
女性　２０代 55 69.1 21.8 - - 9.1 27.7
女性　３０代 78 70.5 20.5 - - 9.0 27.7
女性　４０代 88 60.2 34.1 - - 5.7 27.3
女性　５０代 84 45.2 36.9 7.1 2.4 8.3 25.4
女性　６０代 118 28.8 51.7 11.0 4.2 4.2 23.4
女性　７０代 137 17.5 37.2 21.2 13.9 10.2 19.3
女性　８０代以上 127 7.1 33.9 19.7 24.4 15.0 15.6
無回答 29 31.0 27.6 20.7 17.2 3.4 20.3
［職業］
会社員 249 56.6 30.1 3.6 1.2 8.4 26.2
主に家事に従事 241 34.9 33.6 14.1 8.7 8.7 22.2
公務員 34 47.1 35.3 2.9 2.9 11.8 26.0
自営業・事業主 112 26.8 45.5 13.4 8.0 6.3 22.5
自由業 25 36.0 36.0 8.0 8.0 12.0 22.8
パート・アルバイト 91 46.2 36.3 6.6 4.4 6.6 24.8
中学生 5 60.0 40.0 - - - 26.4
高校生 97 83.5 12.4 - - 4.1 27.8
専門学校生・大学生・大学院生 55 78.2 10.9 - - 10.9 28.0
無職 287 13.2 38.7 19.2 18.8 10.1 18.0
その他 64 50.0 35.9 9.4 1.6 3.1 24.8
無回答 31 25.8 22.6 19.4 22.6 9.7 19.0
［世帯構成］
一人暮らし 264 32.6 36.0 10.6 10.2 10.6 22.3
夫婦のみ 317 28.7 38.8 15.8 7.9 8.8 21.8
二世代家族（親とその子ども） 537 51.2 27.9 6.9 6.0 8.0 24.5
三世代家族（親と子どもと孫） 56 53.6 33.9 1.8 5.4 5.4 25.1
その他 88 37.5 33.0 13.6 13.6 2.3 21.4
無回答 29 41.4 20.7 20.7 10.3 6.9 22.0
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 30.4 41.9 13.0 8.3 6.3 22.4
国民健康保険組合 226 41.6 31.9 11.5 5.8 9.3 23.8
健康保険組合 347 58.5 29.4 4.3 1.7 6.1 26.0
協会けんぽ 53 43.4 39.6 3.8 1.9 11.3 25.5
共済組合 87 69.0 19.5 1.1 1.1 9.2 27.2
後期高齢者医療保険 210 9.0 34.8 21.4 22.9 11.9 16.4
その他 25 52.0 32.0 12.0 4.0 - 24.1
わからない 34 64.7 23.5 2.9 2.9 5.9 26.2
無回答 56 28.6 26.8 14.3 17.9 12.5 19.5
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問２９（１）　あなたは１年以内に、健康診断を受けましたか。

全体 1291 77.6 19.8 2.6
全体（１０代除く） 1147 76.4 20.7 2.9
［性別］
男　性 491 82.1 15.9 2.0
女　性 771 74.8 22.3 2.9
無回答 29 75.9 20.7 3.4
［年齢］
１０代 144 87.5 12.5 -
２０代 94 75.5 23.4 1.1
３０代 123 70.7 28.5 0.8
４０代 129 76.7 21.7 1.6
５０代 155 78.1 18.1 3.9
６０代 197 76.6 23.4 -
７０代 231 74.5 20.3 5.2
８０代以上 203 81.3 13.8 4.9
無回答 15 66.7 26.7 6.7
［性・年齢］
男性　１０代 60 90.0 10.0 -
男性　２０代 39 76.9 23.1 -
男性　３０代 45 71.1 26.7 2.2
男性　４０代 41 90.2 7.3 2.4
男性　５０代 71 87.3 9.9 2.8
男性　６０代 78 76.9 23.1 -
男性　７０代 91 80.2 15.4 4.4
男性　８０代以上 66 83.3 13.6 3.0
女性　１０代 84 85.7 14.3 -
女性　２０代 55 74.5 23.6 1.8
女性　３０代 78 70.5 29.5 -
女性　４０代 88 70.5 28.4 1.1
女性　５０代 84 70.2 25.0 4.8
女性　６０代 118 76.3 23.7 -
女性　７０代 137 70.8 23.4 5.8
女性　８０代以上 127 79.5 14.2 6.3
無回答 29 75.9 20.7 3.4
［職業］
会社員 249 86.3 11.6 2.0
主に家事に従事 241 68.9 29.5 1.7
公務員 34 100.0 - -
自営業・事業主 112 73.2 25.9 0.9
自由業 25 68.0 28.0 4.0
パート・アルバイト 91 68.1 27.5 4.4
中学生 5 80.0 20.0 -
高校生 97 91.8 8.2 -
専門学校生・大学生・大学院生 55 81.8 16.4 1.8
無職 287 75.3 20.2 4.5
その他 64 78.1 20.3 1.6
無回答 31 71.0 19.4 9.7
［世帯構成］
一人暮らし 264 78.8 18.2 3.0
夫婦のみ 317 78.2 19.9 1.9
二世代家族（親とその子ども） 537 76.5 20.5 3.0
三世代家族（親と子どもと孫） 56 75.0 25.0 -
その他 88 85.2 13.6 1.1
無回答 29 62.1 31.0 6.9
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 77.5 21.3 1.2
国民健康保険組合 226 66.8 28.3 4.9
健康保険組合 347 81.3 17.6 1.2
協会けんぽ 53 77.4 18.9 3.8
共済組合 87 87.4 11.5 1.1
後期高齢者医療保険 210 81.4 14.8 3.8
その他 25 84.0 16.0 -
わからない 34 76.5 23.5 -
無回答 56 67.9 25.0 7.1
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問２９（２）　【問２９（１）で「受けた」と答えたかたにお尋ねします。】
　　　　　　　どのような健康診断を受けましたか。（当てはまるものすべてに○）

全体 1002 29.0 13.8 42.8 5.8 0.6 11.8 5.1 1.5
全体（１０代除く） 876 32.9 1.8 48.9 6.6 0.7 13.4 5.8 1.6
［性別］
男　性 403 36.7 15.1 34.5 3.2 0.5 15.4 3.5 1.5
女　性 577 24.3 13.3 48.0 7.3 0.5 9.5 6.2 1.2
無回答 22 13.6 - 59.1 13.6 4.5 4.5 4.5 9.1
［年齢］
１０代 126 2.4 96.8 0.8 - - 0.8 - 0.8
２０代 71 69.0 22.5 1.4 - - 4.2 1.4 1.4
３０代 87 71.3 - 12.6 4.6 4.6 9.2 2.3 -
４０代 99 60.6 - 26.3 6.1 - 18.2 2.0 -
５０代 121 55.4 - 28.1 9.1 - 20.7 6.6 0.8
６０代 151 27.2 - 55.0 7.9 - 16.6 4.6 0.7
７０代 172 2.9 - 76.2 5.2 0.6 13.4 10.5 2.9
８０代以上 165 0.6 - 83.0 8.5 - 9.1 7.9 3.0
無回答 10 30.0 - 50.0 20.0 10.0 - - 10.0
［性・年齢］
男性　１０代 54 1.9 96.3 1.9 - - 1.9 - 1.9
男性　２０代 30 70.0 30.0 - - - - - -
男性　３０代 32 78.1 - 3.1 - 3.1 18.8 3.1 -
男性　４０代 37 62.2 - 21.6 - - 24.3 2.7 -
男性　５０代 62 72.6 - 12.9 3.2 - 17.7 3.2 -
男性　６０代 60 50.0 - 41.7 1.7 - 23.3 - -
男性　７０代 73 4.1 - 71.2 5.5 1.4 16.4 11.0 2.7
男性　８０代以上 55 - - 80.0 10.9 - 16.4 3.6 5.5
女性　１０代 72 2.8 97.2 - - - - - -
女性　２０代 41 68.3 17.1 2.4 - - 7.3 2.4 2.4
女性　３０代 55 67.3 - 18.2 7.3 5.5 3.6 1.8 -
女性　４０代 62 59.7 - 29.0 9.7 - 14.5 1.6 -
女性　５０代 59 37.3 - 44.1 15.3 - 23.7 10.2 1.7
女性　６０代 90 12.2 - 64.4 11.1 - 12.2 7.8 1.1
女性　７０代 97 2.1 - 79.4 5.2 - 11.3 10.3 3.1
女性　８０代以上 101 1.0 - 86.1 7.9 - 5.0 9.9 1.0
無回答 22 13.6 - 59.1 13.6 4.5 4.5 4.5 9.1
［職業］
会社員 215 85.1 - 6.5 0.5 - 14.0 1.4 0.9
主に家事に従事 166 5.4 - 68.1 16.9 1.2 13.9 11.4 0.6
公務員 34 82.4 - 5.9 - - 23.5 - -
自営業・事業主 82 9.8 - 65.9 11.0 1.2 15.9 3.7 1.2
自由業 17 17.6 - 47.1 17.6 - 29.4 5.9 -
パート・アルバイト 62 43.5 - 53.2 4.8 1.6 11.3 3.2 1.6
中学生 4 - 100.0 25.0 - - - - -
高校生 89 - 98.9 - - - 1.1 - 1.1
専門学校生・大学生・大学院生 45 - 97.8 - - - 2.2 - -
無職 216 3.2 - 81.9 5.6 0.5 9.7 7.4 2.8
その他 50 44.0 2.0 28.0 - - 16.0 12.0 2.0
無回答 22 18.2 4.5 59.1 9.1 4.5 4.5 4.5 9.1
［世帯構成］
一人暮らし 208 38.5 1.0 50.0 3.4 0.5 11.5 6.7 -
夫婦のみ 248 24.2 - 54.8 6.9 - 16.1 6.5 3.2
二世代家族（親とその子ども） 411 29.0 28.7 31.9 5.6 0.7 10.0 2.7 1.0
三世代家族（親と子どもと孫） 42 28.6 23.8 40.5 2.4 - 9.5 2.4 -
その他 75 22.7 9.3 45.3 9.3 1.3 12.0 8.0 1.3
無回答 18 16.7 5.6 38.9 16.7 5.6 - 16.7 11.1
［加入健康保険］
区の国民健康保険 196 9.2 6.1 75.0 0.5 1.5 8.7 5.1 1.5
国民健康保険組合 151 17.9 14.6 51.7 5.3 - 11.9 7.3 0.7
健康保険組合 282 54.3 18.1 11.3 8.9 0.7 13.5 3.2 1.1
協会けんぽ 41 65.9 12.2 17.1 4.9 - 7.3 4.9 -
共済組合 76 53.9 30.3 5.3 - - 17.1 1.3 1.3
後期高齢者医療保険 171 0.6 - 78.9 8.2 - 13.5 9.4 3.5
その他 21 52.4 19.0 23.8 9.5 - 23.8 - -
わからない 26 23.1 61.5 11.5 3.8 - - - -
無回答 38 18.4 13.2 47.4 13.2 2.6 2.6 5.3 2.6
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問２９（３）　【問２９（１）で「受けなかった」と答えたかたにお尋ねします。】
　　　　　　　健康診断を受けなかった理由は、次の何ですか。（当てはまるものすべてに○）

全体 256 23.8 9.4 9.4 14.8 7.8 10.5 14.5 25.0 18.0 3.1 5.9 11.7 4.7
全体（１０代除く） 238 23.9 9.2 9.2 13.9 8.0 10.9 14.3 25.6 19.3 3.4 5.5 10.9 3.8
［性別］
男　性 78 25.6 7.7 3.8 20.5 12.8 11.5 16.7 26.9 15.4 3.8 3.8 3.8 7.7
女　性 172 23.8 9.9 12.2 12.2 5.8 9.9 13.4 24.4 18.6 2.9 6.4 15.1 3.5
無回答 6 - 16.7 - 16.7 - 16.7 16.7 16.7 33.3 - 16.7 16.7 -
［年齢］
１０代 18 22.2 11.1 11.1 27.8 5.6 5.6 16.7 16.7 - - 11.1 22.2 16.7
２０代 22 27.3 40.9 - 13.6 4.5 9.1 4.5 9.1 - - 13.6 13.6 -
３０代 35 31.4 28.6 2.9 2.9 - 14.3 17.1 28.6 2.9 - 11.4 11.4 5.7
４０代 28 39.3 3.6 7.1 10.7 10.7 10.7 28.6 39.3 - - 7.1 14.3 -
５０代 28 46.4 - 21.4 14.3 7.1 21.4 25.0 14.3 7.1 3.6 3.6 7.1 -
６０代 46 21.7 2.2 13.0 17.4 8.7 8.7 10.9 37.0 28.3 4.3 2.2 4.3 4.3
７０代 47 10.6 - 12.8 14.9 14.9 8.5 8.5 21.3 42.6 6.4 2.1 14.9 6.4
８０代以上 28 3.6 - 3.6 21.4 7.1 3.6 7.1 21.4 35.7 7.1 - 10.7 7.1
無回答 4 - 25.0 - 25.0 - 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 25.0 -
［性・年齢］
男性　１０代 6 16.7 - 16.7 16.7 - - - 16.7 - - - 16.7 33.3
男性　２０代 9 33.3 22.2 - 22.2 - - 11.1 - - - 11.1 11.1 -
男性　３０代 12 41.7 33.3 - - - 8.3 16.7 16.7 8.3 - 16.7 - 8.3
男性　４０代 3 - - - 33.3 - 33.3 33.3 66.7 - - - - -
男性　５０代 7 71.4 - - 28.6 28.6 42.9 42.9 28.6 - - - - -
男性　６０代 18 16.7 - 11.1 22.2 11.1 11.1 16.7 50.0 27.8 5.6 - - 5.6
男性　７０代 14 21.4 - - 21.4 35.7 14.3 14.3 28.6 21.4 7.1 - 7.1 7.1
男性　８０代以上 9 - - - 33.3 11.1 - 11.1 11.1 33.3 11.1 - - 11.1
女性　１０代 12 25.0 16.7 8.3 33.3 8.3 8.3 25.0 16.7 - - 16.7 25.0 8.3
女性　２０代 13 23.1 53.8 - 7.7 7.7 15.4 - 15.4 - - 15.4 15.4 -
女性　３０代 23 26.1 26.1 4.3 4.3 - 17.4 17.4 34.8 - - 8.7 17.4 4.3
女性　４０代 25 44.0 4.0 8.0 8.0 12.0 8.0 28.0 36.0 - - 8.0 16.0 -
女性　５０代 21 38.1 - 28.6 9.5 - 14.3 19.0 9.5 9.5 4.8 4.8 9.5 -
女性　６０代 28 25.0 3.6 14.3 14.3 7.1 7.1 7.1 28.6 28.6 3.6 3.6 7.1 3.6
女性　７０代 32 6.3 - 18.8 12.5 6.3 6.3 6.3 18.8 50.0 6.3 3.1 18.8 6.3
女性　８０代以上 18 5.6 - 5.6 16.7 5.6 5.6 5.6 27.8 33.3 5.6 - 16.7 5.6
無回答 6 - 16.7 - 16.7 - 16.7 16.7 16.7 33.3 - 16.7 16.7 -
［職業］
会社員 29 44.8 17.2 - 10.3 3.4 13.8 3.4 20.7 3.4 - 13.8 10.3 6.9
主に家事に従事 71 18.3 11.3 16.9 9.9 8.5 11.3 15.5 25.4 23.9 4.2 1.4 11.3 1.4
公務員 - - - - - - - - - - - - - -
自営業・事業主 29 37.9 3.4 17.2 20.7 10.3 6.9 20.7 27.6 20.7 6.9 - 6.9 -
自由業 7 71.4 14.3 14.3 14.3 - - 14.3 28.6 - - - - 14.3
パート・アルバイト 25 36.0 20.0 8.0 4.0 4.0 16.0 16.0 20.0 12.0 8.0 12.0 12.0 -
中学生 1 - - 100.0 - - - - - - - - - -
高校生 8 25.0 - 12.5 25.0 12.5 - 12.5 25.0 - - - 25.0 12.5
専門学校生・大学生・大学院生 9 22.2 22.2 - 22.2 - 22.2 11.1 11.1 - - 11.1 33.3 11.1
無職 58 3.4 1.7 1.7 24.1 12.1 8.6 17.2 31.0 31.0 1.7 6.9 8.6 6.9
その他 13 30.8 - 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 15.4 7.7 - 7.7 15.4 15.4
無回答 6 - 16.7 - 16.7 - 16.7 16.7 33.3 - - 16.7 33.3 -
［世帯構成］
一人暮らし 48 16.7 8.3 6.3 10.4 12.5 12.5 18.8 27.1 18.8 4.2 8.3 12.5 6.3
夫婦のみ 63 22.2 7.9 6.3 9.5 9.5 14.3 6.3 22.2 28.6 4.8 - 12.7 1.6
二世代家族（親とその子ども） 110 29.1 10.0 13.6 18.2 7.3 9.1 17.3 29.1 11.8 1.8 7.3 8.2 4.5
三世代家族（親と子どもと孫） 14 28.6 7.1 7.1 21.4 - 7.1 7.1 - 14.3 7.1 7.1 28.6 7.1
その他 12 16.7 16.7 8.3 16.7 - - 16.7 25.0 25.0 - 8.3 16.7 -
無回答 9 11.1 11.1 - 22.2 - 11.1 22.2 22.2 11.1 - 11.1 11.1 22.2
［加入健康保険］
区の国民健康保険 54 14.8 3.7 11.1 13.0 11.1 11.1 18.5 38.9 16.7 1.9 5.6 5.6 1.9
国民健康保険組合 64 26.6 12.5 4.7 14.1 6.3 12.5 12.5 28.1 21.9 1.6 3.1 10.9 3.1
健康保険組合 61 39.3 8.2 11.5 13.1 8.2 9.8 23.0 24.6 4.9 4.9 11.5 9.8 6.6
協会けんぽ 10 20.0 10.0 - - - - - - 30.0 - - 30.0 10.0
共済組合 10 20.0 30.0 20.0 10.0 - - 10.0 30.0 - - - 40.0 10.0
後期高齢者医療保険 31 9.7 - 9.7 22.6 16.1 3.2 6.5 16.1 35.5 9.7 - 12.9 9.7
その他 4 - - - 25.0 - 50.0 - - 50.0 - - - -
わからない 8 - 37.5 25.0 37.5 - 25.0 12.5 - 12.5 - 12.5 12.5 -
無回答 14 35.7 14.3 7.1 14.3 - 14.3 7.1 14.3 21.4 - 14.3 14.3 -
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問３０（１）　あなたが１年以内に受診したがん検診は、次のうちどれですか。
　　　　　　　（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 29.4 15.6 9.8 12.2 16.9 2.4 2.7 47.3 5.3
全体（１０代除く） 1147 33.0 17.5 11.0 13.7 19.0 2.7 2.9 41.4 5.6
［性別］
男　性 491 29.7 - 13.2 - 21.2 2.4 4.1 54.4 6.1
女　性 771 29.4 25.7 7.8 19.8 14.7 2.5 1.7 42.7 4.5
無回答 29 20.7 13.8 3.4 13.8 3.4 - 6.9 51.7 13.8
［年齢］
１０代 144 - 0.7 - - - - 1.4 94.4 3.5
２０代 94 2.1 19.1 3.2 6.4 2.1 1.1 - 73.4 3.2
３０代 123 8.1 35.8 3.3 15.4 8.1 1.6 0.8 52.8 0.8
４０代 129 27.9 38.0 8.5 27.9 18.6 3.1 - 40.3 2.3
５０代 155 32.9 19.4 12.3 22.6 21.9 2.6 2.6 39.4 4.5
６０代 197 44.2 16.8 17.3 14.7 31.0 5.6 4.1 37.6 2.0
７０代 231 46.8 6.5 12.6 7.8 22.5 3.0 4.3 31.2 9.1
８０代以上 203 39.4 4.4 12.3 5.4 17.2 1.0 4.4 36.5 11.8
無回答 15 33.3 20.0 6.7 20.0 - - 6.7 53.3 6.7
［性・年齢］
男性　１０代 60 - - - - - - 1.7 93.3 5.0
男性　２０代 39 2.6 - 2.6 - - - - 94.9 2.6
男性　３０代 45 11.1 - 4.4 - 11.1 2.2 2.2 77.8 2.2
男性　４０代 41 22.0 - 7.3 - 14.6 2.4 - 63.4 4.9
男性　５０代 71 28.2 - 22.5 - 28.2 2.8 4.2 52.1 4.2
男性　６０代 78 43.6 - 20.5 - 41.0 5.1 6.4 38.5 2.6
男性　７０代 91 53.8 - 15.4 - 27.5 4.4 6.6 27.5 7.7
男性　８０代以上 66 42.4 - 19.7 - 24.2 - 6.1 31.8 16.7
女性　１０代 84 - 1.2 - - - - 1.2 95.2 2.4
女性　２０代 55 1.8 32.7 3.6 10.9 3.6 1.8 - 58.2 3.6
女性　３０代 78 6.4 56.4 2.6 24.4 6.4 1.3 - 38.5 -
女性　４０代 88 30.7 55.7 9.1 40.9 20.5 3.4 - 29.5 1.1
女性　５０代 84 36.9 35.7 3.6 41.7 16.7 2.4 1.2 28.6 4.8
女性　６０代 118 44.9 28.0 15.3 24.6 24.6 5.9 2.5 36.4 1.7
女性　７０代 137 43.1 10.2 10.9 13.1 19.7 2.2 2.9 33.6 9.5
女性　８０代以上 127 40.2 7.1 9.4 7.9 14.2 1.6 3.1 37.8 8.7
無回答 29 20.7 13.8 3.4 13.8 3.4 - 6.9 51.7 13.8
［職業］
会社員 249 16.9 23.7 9.6 15.3 17.7 0.8 0.8 50.6 3.2
主に家事に従事 241 37.3 29.0 7.9 19.1 17.4 4.6 2.1 37.3 3.3
公務員 34 23.5 29.4 11.8 26.5 23.5 - - 50.0 -
自営業・事業主 112 39.3 5.4 16.1 4.5 26.8 7.1 3.6 41.1 3.6
自由業 25 32.0 24.0 4.0 16.0 20.0 - - 48.0 8.0
パート・アルバイト 91 34.1 22.0 8.8 20.9 16.5 2.2 2.2 37.4 6.6
中学生 5 - - - - - - 20.0 80.0 -
高校生 97 - - - - - - 1.0 94.8 4.1
専門学校生・大学生・大学院生 55 - 1.8 1.8 3.6 1.8 1.8 - 90.9 5.5
無職 287 44.6 5.6 13.9 8.4 20.6 1.7 5.6 33.8 9.8
その他 64 28.1 15.6 12.5 10.9 21.9 3.1 4.7 43.8 4.7
無回答 31 32.3 12.9 9.7 9.7 - - 3.2 48.4 9.7
［世帯構成］
一人暮らし 264 29.5 15.9 10.6 15.2 18.9 1.5 1.9 47.3 3.0
夫婦のみ 317 39.7 15.1 12.3 9.8 24.6 2.5 3.5 35.0 5.7
二世代家族（親とその子ども） 537 23.5 16.9 7.8 13.2 12.8 2.4 2.6 53.4 5.8
三世代家族（親と子どもと孫） 56 26.8 12.5 14.3 8.9 21.4 5.4 1.8 51.8 3.6
その他 88 30.7 12.5 8.0 8.0 10.2 3.4 2.3 46.6 8.0
無回答 29 24.1 10.3 6.9 10.3 - - 6.9 62.1 10.3
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 42.3 12.3 10.7 8.7 20.9 5.5 5.1 38.3 4.3
国民健康保険組合 226 28.8 15.5 9.3 10.2 14.2 2.2 2.2 49.1 8.8
健康保険組合 347 19.0 24.8 8.1 19.6 16.1 1.4 1.2 52.4 2.3
協会けんぽ 53 24.5 22.6 15.1 17.0 18.9 5.7 3.8 45.3 5.7
共済組合 87 14.9 13.8 6.9 11.5 17.2 2.3 - 60.9 3.4
後期高齢者医療保険 210 44.3 4.8 13.8 7.1 19.0 1.0 4.3 35.2 7.6
その他 25 24.0 12.0 16.0 12.0 24.0 - - 56.0 4.0
わからない 34 2.9 14.7 - 5.9 2.9 - - 85.3 -
無回答 56 26.8 14.3 5.4 8.9 8.9 - 3.6 48.2 12.5
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問３０（２）　【問３０（１）で、がん検診を受けたかたにお尋ねします。】
　　　　　　　それはどこで受けましたか。（当てはまるものすべてに○）

全体 611 16.5 50.4 23.4 13.7 4.4
全体（１０代除く） 608 16.6 50.5 23.5 13.7 4.3
［性別］
男　性 194 18.6 45.4 30.4 6.2 4.6
女　性 407 16.0 52.6 20.4 17.0 4.2
無回答 10 - 60.0 10.0 30.0 10.0
［年齢］
１０代 3 - 33.3 - 33.3 33.3
２０代 22 50.0 22.7 9.1 18.2 -
３０代 57 33.3 24.6 22.8 21.1 1.8
４０代 74 36.5 33.8 18.9 12.2 4.1
５０代 87 26.4 36.8 35.6 11.5 3.4
６０代 119 16.0 53.8 28.6 11.8 2.5
７０代 138 0.7 68.8 22.5 10.1 5.8
８０代以上 105 1.0 65.7 16.2 17.1 6.7
無回答 6 - 50.0 16.7 33.3 16.7
［性・年齢］
男性　１０代 1 - - - 100.0 -
男性　２０代 1 100.0 - - - -
男性　３０代 9 44.4 - 55.6 - -
男性　４０代 13 38.5 30.8 23.1 - 7.7
男性　５０代 31 35.5 16.1 45.2 3.2 3.2
男性　６０代 46 30.4 37.0 32.6 6.5 2.2
男性　７０代 59 1.7 71.2 25.4 - 6.8
男性　８０代以上 34 - 58.8 20.6 20.6 5.9
女性　１０代 2 - 50.0 - - 50.0
女性　２０代 21 47.6 23.8 9.5 19.0 -
女性　３０代 48 31.3 29.2 16.7 25.0 2.1
女性　４０代 61 36.1 34.4 18.0 14.8 3.3
女性　５０代 56 21.4 48.2 30.4 16.1 3.6
女性　６０代 73 6.8 64.4 26.0 15.1 2.7
女性　７０代 78 - 66.7 20.5 17.9 5.1
女性　８０代以上 68 1.5 69.1 14.7 14.7 7.4
無回答 10 - 60.0 10.0 30.0 10.0
［職業］
会社員 115 48.7 13.0 29.6 11.3 1.7
主に家事に従事 143 5.6 60.8 22.4 20.3 6.3
公務員 17 82.4 - 23.5 - -
自営業・事業主 62 6.5 61.3 27.4 4.8 3.2
自由業 11 9.1 36.4 36.4 18.2 -
パート・アルバイト 51 15.7 54.9 13.7 25.5 2.0
中学生 1 - - - - 100.0
高校生 1 - - - 100.0 -
専門学校生・大学生・大学院生 2 - 50.0 50.0 - -
無職 162 1.2 69.8 21.0 9.9 5.6
その他 33 24.2 45.5 24.2 9.1 6.1
無回答 13 - 53.8 15.4 30.8 7.7
［世帯構成］
一人暮らし 131 19.1 50.4 22.1 9.9 4.6
夫婦のみ 188 12.2 54.3 26.1 12.2 4.3
二世代家族（親とその子ども） 219 21.0 46.1 22.8 16.0 3.7
三世代家族（親と子どもと孫） 25 12.0 44.0 28.0 20.0 8.0
その他 40 10.0 57.5 17.5 15.0 5.0
無回答 8 - 62.5 12.5 25.0 12.5
［加入健康保険］
区の国民健康保険 145 3.4 67.6 19.3 9.7 6.2
国民健康保険組合 95 8.4 69.5 20.0 9.5 2.1
健康保険組合 157 35.7 19.7 31.8 18.5 3.2
協会けんぽ 26 38.5 38.5 26.9 7.7 3.8
共済組合 31 58.1 12.9 25.8 12.9 -
後期高齢者医療保険 120 - 66.7 19.2 14.2 6.7
その他 10 40.0 40.0 30.0 10.0 -
わからない 5 - 40.0 - 60.0 -
無回答 22 - 59.1 22.7 22.7 9.1
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問３０（３）　【問３０（１）で「受けていない」と答えたかたにお尋ねします。】
　　　　　　　受診しなかった理由は、次の何ですか。（当てはまるものすべてに○）

全体 611 13.4 12.1 25.5 22.4 5.9 4.3 11.3 22.4 6.7 2.3 8.2 9.7 3.3
全体（１０代除く） 475 16.2 13.7 12.4 23.8 7.2 5.3 12.8 25.5 8.6 2.9 5.5 10.7 3.6
［性別］
男　性 267 10.9 14.6 31.1 28.8 7.5 4.1 9.4 18.7 5.2 1.9 6.0 8.2 3.0
女　性 329 16.1 10.3 21.6 17.6 4.9 4.6 13.1 25.5 7.9 2.4 10.0 10.3 3.3
無回答 15 - 6.7 13.3 13.3 - - 6.7 20.0 6.7 6.7 6.7 20.0 6.7
［年齢］
１０代 136 3.7 6.6 71.3 17.6 1.5 0.7 5.9 11.8 - - 17.6 5.9 2.2
２０代 69 13.0 24.6 39.1 24.6 1.4 1.4 8.7 8.7 - - 15.9 5.8 1.4
３０代 65 20.0 36.9 29.2 18.5 6.2 7.7 16.9 21.5 1.5 - 9.2 7.7 -
４０代 52 28.8 15.4 11.5 17.3 1.9 9.6 11.5 34.6 1.9 - 1.9 7.7 -
５０代 61 34.4 14.8 1.6 23.0 9.8 8.2 21.3 29.5 6.6 1.6 1.6 18.0 3.3
６０代 74 12.2 5.4 - 23.0 12.2 5.4 16.2 36.5 12.2 5.4 4.1 12.2 2.7
７０代 72 9.7 1.4 - 30.6 13.9 5.6 11.1 34.7 22.2 5.6 1.4 6.9 2.8
８０代以上 74 4.1 1.4 5.4 28.4 4.1 1.4 6.8 14.9 13.5 5.4 2.7 16.2 13.5
無回答 8 - 12.5 25.0 12.5 - - - 25.0 - 12.5 12.5 12.5 -
［性・年齢］
男性　１０代 56 3.6 - 75.0 19.6 - - 1.8 7.1 - - 8.9 8.9 1.8
男性　２０代 37 5.4 18.9 54.1 27.0 - - 2.7 2.7 - - 10.8 8.1 2.7
男性　３０代 35 8.6 42.9 40.0 28.6 - - 11.4 14.3 2.9 - 8.6 2.9 -
男性　４０代 26 7.7 23.1 19.2 23.1 - 3.8 - 34.6 3.8 - 3.8 11.5 -
男性　５０代 37 35.1 21.6 2.7 27.0 16.2 10.8 21.6 29.7 2.7 2.7 2.7 16.2 5.4
男性　６０代 30 10.0 6.7 - 33.3 16.7 13.3 20.0 30.0 16.7 10.0 - 3.3 3.3
男性　７０代 25 16.0 - - 44.0 32.0 8.0 12.0 40.0 16.0 4.0 4.0 - -
男性　８０代以上 21 - 4.8 4.8 42.9 4.8 - 9.5 4.8 9.5 - 4.8 14.3 14.3
女性　１０代 80 3.8 11.3 68.8 16.3 2.5 1.3 8.8 15.0 - - 23.8 3.8 2.5
女性　２０代 32 21.9 31.3 21.9 21.9 3.1 3.1 15.6 15.6 - - 21.9 3.1 -
女性　３０代 30 33.3 30.0 16.7 6.7 13.3 16.7 23.3 30.0 - - 10.0 13.3 -
女性　４０代 26 50.0 7.7 3.8 11.5 3.8 15.4 23.1 34.6 - - - 3.8 -
女性　５０代 24 33.3 4.2 - 16.7 - 4.2 20.8 29.2 12.5 - - 20.8 -
女性　６０代 43 14.0 4.7 - 16.3 9.3 - 14.0 41.9 7.0 2.3 7.0 18.6 2.3
女性　７０代 46 6.5 2.2 - 23.9 4.3 4.3 8.7 32.6 26.1 6.5 - 10.9 4.3
女性　８０代以上 48 6.3 - 6.3 22.9 4.2 2.1 6.3 18.8 16.7 8.3 2.1 14.6 12.5
無回答 15 - 6.7 13.3 13.3 - - 6.7 20.0 6.7 6.7 6.7 20.0 6.7
［職業］
会社員 126 15.9 27.0 25.4 29.4 4.0 7.1 10.3 19.8 2.4 1.6 8.7 6.3 2.4
主に家事に従事 90 17.8 5.6 3.3 18.9 4.4 6.7 13.3 30.0 12.2 5.6 4.4 11.1 3.3
公務員 17 5.9 5.9 29.4 17.6 - - - 29.4 5.9 - 23.5 17.6 -
自営業・事業主 46 26.1 15.2 6.5 21.7 15.2 4.3 17.4 23.9 8.7 2.2 2.2 6.5 4.3
自由業 12 25.0 16.7 - 16.7 16.7 - 25.0 41.7 8.3 - 8.3 8.3 -
パート・アルバイト 34 32.4 20.6 8.8 11.8 8.8 5.9 20.6 32.4 11.8 5.9 5.9 14.7 -
中学生 4 - - 50.0 - - - 25.0 - - - - 25.0 -
高校生 92 4.3 3.3 75.0 14.1 1.1 1.1 2.2 10.9 - - 14.1 4.3 2.2
専門学校生・大学生・大学院生 50 10.0 18.0 62.0 32.0 2.0 - 12.0 10.0 - - 16.0 6.0 -
無職 97 4.1 3.1 4.1 27.8 9.3 6.2 13.4 28.9 17.5 3.1 3.1 8.2 8.2
その他 28 21.4 7.1 7.1 25.0 14.3 - 10.7 17.9 - - 7.1 35.7 -
無回答 15 - 6.7 13.3 6.7 - - 6.7 33.3 - 6.7 6.7 20.0 13.3
［世帯構成］
一人暮らし 125 9.6 8.0 16.0 23.2 11.2 6.4 15.2 24.0 8.0 1.6 7.2 12.8 4.8
夫婦のみ 111 12.6 15.3 8.1 27.9 10.8 2.7 11.7 27.0 9.0 4.5 3.6 6.3 5.4
二世代家族（親とその子ども） 287 16.7 10.8 37.6 20.6 2.8 4.5 10.1 19.5 4.2 1.4 8.4 8.7 2.4
三世代家族（親と子どもと孫） 29 13.8 20.7 24.1 17.2 - 3.4 10.3 17.2 - 3.4 10.3 24.1 -
その他 41 9.8 22.0 24.4 24.4 4.9 2.4 12.2 22.0 19.5 - 19.5 4.9 -
無回答 18 - 5.6 11.1 16.7 - - - 38.9 5.6 11.1 11.1 11.1 5.6
［加入健康保険］
区の国民健康保険 97 8.2 5.2 11.3 26.8 11.3 4.1 18.6 37.1 6.2 2.1 6.2 11.3 3.1
国民健康保険組合 111 14.4 15.3 18.9 20.7 7.2 3.6 12.6 27.0 8.1 1.8 5.4 7.2 1.8
健康保険組合 182 20.3 17.0 33.5 23.1 4.4 6.0 12.6 17.6 2.2 1.6 8.2 7.7 2.2
協会けんぽ 24 8.3 20.8 33.3 20.8 4.2 - 4.2 12.5 16.7 4.2 - 16.7 -
共済組合 53 11.3 9.4 45.3 15.1 1.9 1.9 3.8 20.8 - - 18.9 13.2 3.8
後期高齢者医療保険 74 6.8 1.4 4.1 28.4 8.1 2.7 8.1 18.9 17.6 6.8 2.7 16.2 6.8
その他 14 7.1 7.1 28.6 28.6 - 14.3 7.1 - 14.3 - 14.3 7.1 -
わからない 29 10.3 20.7 62.1 10.3 - 6.9 6.9 13.8 6.9 - 13.8 - 3.4
無回答 27 14.8 11.1 22.2 18.5 3.7 - 7.4 25.9 3.7 3.7 18.5 7.4 11.1
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問３１（１）　あなたは、かかりつけの医師（歯科医師を除く）
　　　　　　　または医療機関を決めていますか。

全体 1291 68.9 18.7 10.0 2.4
全体（１０代除く） 1147 69.6 18.0 9.9 2.5
［性別］
男　性 491 62.9 24.6 9.2 3.3
女　性 771 72.1 15.6 10.6 1.7
無回答 29 82.8 3.4 6.9 6.9
［年齢］
１０代 144 63.2 25.0 10.4 1.4
２０代 94 43.6 33.0 22.3 1.1
３０代 123 39.8 39.8 19.5 0.8
４０代 129 51.9 31.0 14.7 2.3
５０代 155 63.2 22.6 12.9 1.3
６０代 197 74.1 14.7 8.1 3.0
７０代 231 86.6 7.8 3.5 2.2
８０代以上 203 91.1 2.0 2.0 4.9
無回答 15 80.0 - 13.3 6.7
［性・年齢］
男性　１０代 60 58.3 25.0 13.3 3.3
男性　２０代 39 38.5 46.2 15.4 -
男性　３０代 45 37.8 42.2 20.0 -
男性　４０代 41 39.0 41.5 12.2 7.3
男性　５０代 71 54.9 31.0 11.3 2.8
男性　６０代 78 71.8 19.2 5.1 3.8
男性　７０代 91 80.2 13.2 4.4 2.2
男性　８０代以上 66 87.9 4.5 1.5 6.1
女性　１０代 84 66.7 25.0 8.3 -
女性　２０代 55 47.3 23.6 27.3 1.8
女性　３０代 78 41.0 38.5 19.2 1.3
女性　４０代 88 58.0 26.1 15.9 -
女性　５０代 84 70.2 15.5 14.3 -
女性　６０代 118 75.4 11.9 10.2 2.5
女性　７０代 137 91.2 3.6 2.9 2.2
女性　８０代以上 127 92.9 0.8 2.4 3.9
無回答 29 82.8 3.4 6.9 6.9
［職業］
会社員 249 47.8 34.9 14.9 2.4
主に家事に従事 241 77.2 10.8 10.4 1.7
公務員 34 58.8 23.5 17.6 -
自営業・事業主 112 70.5 19.6 8.0 1.8
自由業 25 80.0 12.0 4.0 4.0
パート・アルバイト 91 60.4 20.9 15.4 3.3
中学生 5 60.0 20.0 20.0 -
高校生 97 63.9 24.7 9.3 2.1
専門学校生・大学生・大学院生 55 56.4 29.1 12.7 1.8
無職 287 82.2 8.7 5.2 3.8
その他 64 79.7 17.2 3.1 -
無回答 31 87.1 - 9.7 3.2
［世帯構成］
一人暮らし 264 65.2 21.2 10.6 3.0
夫婦のみ 317 73.5 16.1 7.9 2.5
二世代家族（親とその子ども） 537 64.1 22.2 11.5 2.2
三世代家族（親と子どもと孫） 56 83.9 10.7 5.4 -
その他 88 77.3 10.2 10.2 2.3
無回答 29 86.2 3.4 6.9 3.4
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 75.9 14.6 7.9 1.6
国民健康保険組合 226 65.5 19.5 13.3 1.8
健康保険組合 347 59.9 26.2 12.4 1.4
協会けんぽ 53 58.5 24.5 9.4 7.5
共済組合 87 49.4 32.2 17.2 1.1
後期高齢者医療保険 210 90.0 3.3 2.4 4.3
その他 25 64.0 16.0 12.0 8.0
わからない 34 52.9 32.4 14.7 -
無回答 56 78.6 12.5 5.4 3.6
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問３１（２）　【問３１（１）で「決めている」と答えたかたにお尋ねします。】
　　　　　　　そのかかりつけ医は、次のうちどれですか。（○は１つ）

全体 889 68.2 12.3 5.1 4.4 3.9 4.6 1.6
全体（１０代除く） 798 66.9 12.8 5.1 4.3 4.1 5.1 1.6
［性別］
男　性 309 64.1 12.0 4.5 6.5 5.8 6.1 1.0
女　性 556 70.5 12.4 5.6 3.4 2.7 3.6 1.8
無回答 24 66.7 12.5 - - 8.3 8.3 4.2
［年齢］
１０代 91 79.1 7.7 4.4 5.5 2.2 - 1.1
２０代 41 82.9 4.9 2.4 7.3 2.4 - -
３０代 49 57.1 22.4 8.2 2.0 2.0 2.0 6.1
４０代 67 62.7 19.4 3.0 3.0 1.5 6.0 4.5
５０代 98 65.3 15.3 6.1 4.1 2.0 5.1 2.0
６０代 146 67.1 10.3 6.2 3.4 4.1 7.5 1.4
７０代 200 67.0 13.5 5.0 5.5 3.0 5.5 0.5
８０代以上 185 67.6 9.2 4.9 4.3 8.6 4.3 1.1
無回答 12 75.0 16.7 - - - 8.3 -
［性・年齢］
男性　１０代 35 77.1 8.6 5.7 5.7 - - 2.9
男性　２０代 15 80.0 13.3 6.7 - - - -
男性　３０代 17 52.9 17.6 17.6 5.9 - - 5.9
男性　４０代 16 62.5 18.8 - 6.3 6.3 6.3 -
男性　５０代 39 56.4 17.9 5.1 7.7 5.1 7.7 -
男性　６０代 56 60.7 8.9 1.8 7.1 5.4 16.1 -
男性　７０代 73 65.8 13.7 2.7 6.8 8.2 2.7 -
男性　８０代以上 58 62.1 6.9 5.2 6.9 10.3 6.9 1.7
女性　１０代 56 80.4 7.1 3.6 5.4 3.6 - -
女性　２０代 26 84.6 - - 11.5 3.8 - -
女性　３０代 32 59.4 25.0 3.1 - 3.1 3.1 6.3
女性　４０代 51 62.7 19.6 3.9 2.0 - 5.9 5.9
女性　５０代 59 71.2 13.6 6.8 1.7 - 3.4 3.4
女性　６０代 89 70.8 11.2 9.0 1.1 3.4 2.2 2.2
女性　７０代 125 68.0 12.8 6.4 4.8 - 7.2 0.8
女性　８０代以上 118 71.2 11.0 5.1 3.4 6.8 2.5 -
無回答 24 66.7 12.5 - - 8.3 8.3 4.2
［職業］
会社員 119 63.0 20.2 3.4 4.2 1.7 5.0 2.5
主に家事に従事 186 71.5 14.5 4.3 1.6 3.8 3.8 0.5
公務員 20 35.0 25.0 10.0 15.0 15.0 - -
自営業・事業主 79 65.8 10.1 3.8 6.3 3.8 7.6 2.5
自由業 20 50.0 20.0 10.0 - 5.0 10.0 5.0
パート・アルバイト 55 74.5 9.1 5.5 3.6 - 5.5 1.8
中学生 3 33.3 33.3 - - - - 33.3
高校生 62 80.6 4.8 6.5 6.5 1.6 - -
専門学校生・大学生・大学院生 31 87.1 6.5 3.2 3.2 - - -
無職 236 69.5 8.1 6.8 3.8 5.9 4.7 1.3
その他 51 49.0 15.7 3.9 11.8 7.8 7.8 3.9
無回答 27 77.8 11.1 - 3.7 - 7.4 -
［世帯構成］
一人暮らし 172 64.0 15.7 5.8 6.4 3.5 3.5 1.2
夫婦のみ 233 64.4 14.2 4.7 4.3 5.6 6.4 0.4
二世代家族（親とその子ども） 344 73.5 9.3 5.8 3.2 2.6 3.5 2.0
三世代家族（親と子どもと孫） 47 63.8 6.4 2.1 6.4 6.4 8.5 6.4
その他 68 69.1 14.7 1.5 5.9 5.9 1.5 1.5
無回答 25 64.0 16.0 8.0 - - 12.0 -
［加入健康保険］
区の国民健康保険 192 73.4 7.8 6.3 2.1 2.6 5.2 2.6
国民健康保険組合 148 67.6 13.5 4.1 4.7 2.7 4.7 2.7
健康保険組合 208 69.2 15.4 3.8 3.4 1.9 4.8 1.4
協会けんぽ 31 64.5 16.1 6.5 3.2 3.2 6.5 -
共済組合 43 46.5 14.0 7.0 16.3 11.6 2.3 2.3
後期高齢者医療保険 189 65.6 12.7 5.3 5.3 6.9 4.2 -
その他 16 87.5 6.3 - 6.3 - - -
わからない 18 72.2 11.1 11.1 - 5.6 - -
無回答 44 68.2 9.1 4.5 4.5 4.5 6.8 2.3
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問３２　あなたは、かかりつけの歯科医師を決めていますか。（○は１つ）

全体 1291 69.9 19.0 8.1 3.0
全体（１０代除く） 1147 71.1 18.0 7.7 3.1
［性別］
男　性 491 63.7 24.2 7.9 4.1
女　性 771 73.9 15.7 8.2 2.2
無回答 29 69.0 17.2 6.9 6.9
［年齢］
１０代 144 60.4 26.4 11.1 2.1
２０代 94 39.4 40.4 18.1 2.1
３０代 123 51.2 30.9 17.1 0.8
４０代 129 56.6 24.8 16.3 2.3
５０代 155 75.5 18.7 4.5 1.3
６０代 197 84.8 7.6 4.6 3.0
７０代 231 83.1 10.8 3.5 2.6
８０代以上 203 78.3 12.8 1.5 7.4
無回答 15 53.3 26.7 13.3 6.7
［性・年齢］
男性　１０代 60 53.3 30.0 11.7 5.0
男性　２０代 39 30.8 51.3 17.9 -
男性　３０代 45 46.7 35.6 17.8 -
男性　４０代 41 31.7 41.5 19.5 7.3
男性　５０代 71 66.2 29.6 2.8 1.4
男性　６０代 78 84.6 9.0 2.6 3.8
男性　７０代 91 79.1 13.2 4.4 3.3
男性　８０代以上 66 75.8 12.1 1.5 10.6
女性　１０代 84 65.5 23.8 10.7 -
女性　２０代 55 45.5 32.7 18.2 3.6
女性　３０代 78 53.8 28.2 16.7 1.3
女性　４０代 88 68.2 17.0 14.8 -
女性　５０代 84 83.3 9.5 6.0 1.2
女性　６０代 118 84.7 6.8 5.9 2.5
女性　７０代 137 86.1 8.8 2.9 2.2
女性　８０代以上 127 78.7 14.2 1.6 5.5
無回答 29 69.0 17.2 6.9 6.9
［職業］
会社員 249 59.0 27.3 11.6 2.0
主に家事に従事 241 76.8 14.1 7.5 1.7
公務員 34 50.0 35.3 14.7 -
自営業・事業主 112 78.6 12.5 7.1 1.8
自由業 25 84.0 8.0 4.0 4.0
パート・アルバイト 91 70.3 16.5 7.7 5.5
中学生 5 40.0 40.0 20.0 -
高校生 97 62.9 25.8 8.2 3.1
専門学校生・大学生・大学院生 55 52.7 25.5 21.8 -
無職 287 76.0 15.0 3.5 5.6
その他 64 79.7 15.6 3.1 1.6
無回答 31 64.5 19.4 9.7 6.5
［世帯構成］
一人暮らし 264 68.6 21.6 6.8 3.0
夫婦のみ 317 75.4 15.1 5.7 3.8
二世代家族（親とその子ども） 537 67.4 20.3 9.7 2.6
三世代家族（親と子どもと孫） 56 75.0 19.6 5.4 -
その他 88 67.0 17.0 11.4 4.5
無回答 29 69.0 17.2 10.3 3.4
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 77.1 12.6 7.5 2.8
国民健康保険組合 226 72.6 18.1 7.1 2.2
健康保険組合 347 64.8 22.8 10.4 2.0
協会けんぽ 53 69.8 15.1 9.4 5.7
共済組合 87 47.1 34.5 18.4 -
後期高齢者医療保険 210 81.0 11.9 1.4 5.7
その他 25 60.0 24.0 4.0 12.0
わからない 34 38.2 47.1 14.7 -
無回答 56 76.8 14.3 5.4 3.6
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問３３　あなたは、かかりつけ薬局を決めていますか。（○は１つ）

全体 1291 45.5 46.3 5.3 2.9
全体（１０代除く） 1147 47.1 44.7 5.1 3.1
［性別］
男　性 491 37.3 53.4 5.7 3.7
女　性 771 49.9 42.9 4.9 2.2
無回答 29 65.5 17.2 10.3 6.9
［年齢］
１０代 144 32.6 59.0 6.9 1.4
２０代 94 17.0 63.8 19.1 -
３０代 123 19.5 67.5 11.4 1.6
４０代 129 27.1 62.0 8.5 2.3
５０代 155 41.3 53.5 3.2 1.9
６０代 197 45.7 49.2 1.0 4.1
７０代 231 67.5 28.1 1.7 2.6
８０代以上 203 72.9 20.2 1.0 5.9
無回答 15 46.7 26.7 20.0 6.7
［性・年齢］
男性　１０代 60 25.0 60.0 11.7 3.3
男性　２０代 39 10.3 74.4 15.4 -
男性　３０代 45 15.6 68.9 13.3 2.2
男性　４０代 41 17.1 68.3 7.3 7.3
男性　５０代 71 35.2 57.7 4.2 2.8
男性　６０代 78 37.2 56.4 1.3 5.1
男性　７０代 91 58.2 37.4 2.2 2.2
男性　８０代以上 66 65.2 28.8 - 6.1
女性　１０代 84 38.1 58.3 3.6 -
女性　２０代 55 21.8 56.4 21.8 -
女性　３０代 78 21.8 66.7 10.3 1.3
女性　４０代 88 31.8 59.1 9.1 -
女性　５０代 84 46.4 50.0 2.4 1.2
女性　６０代 118 50.8 44.9 0.8 3.4
女性　７０代 137 73.7 21.9 1.5 2.9
女性　８０代以上 127 75.6 17.3 1.6 5.5
無回答 29 65.5 17.2 10.3 6.9
［職業］
会社員 249 24.9 65.5 7.6 2.0
主に家事に従事 241 56.8 36.5 5.4 1.2
公務員 34 23.5 64.7 5.9 5.9
自営業・事業主 112 47.3 47.3 2.7 2.7
自由業 25 40.0 52.0 4.0 4.0
パート・アルバイト 91 42.9 47.3 5.5 4.4
中学生 5 20.0 80.0 - -
高校生 97 32.0 58.8 7.2 2.1
専門学校生・大学生・大学院生 55 23.6 60.0 16.4 -
無職 287 62.4 31.4 1.4 4.9
その他 64 56.3 39.1 3.1 1.6
無回答 31 58.1 22.6 12.9 6.5
［世帯構成］
一人暮らし 264 46.2 46.2 4.5 3.0
夫婦のみ 317 54.3 39.4 3.2 3.2
二世代家族（親とその子ども） 537 38.0 53.1 6.1 2.8
三世代家族（親と子どもと孫） 56 48.2 46.4 5.4 -
その他 88 50.0 38.6 9.1 2.3
無回答 29 62.1 20.7 10.3 6.9
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 56.1 37.5 4.3 2.0
国民健康保険組合 226 42.9 48.2 6.2 2.7
健康保険組合 347 32.6 58.5 7.2 1.7
協会けんぽ 53 39.6 47.2 7.5 5.7
共済組合 87 23.0 67.8 8.0 1.1
後期高齢者医療保険 210 70.0 25.2 0.5 4.3
その他 25 28.0 52.0 12.0 8.0
わからない 34 23.5 70.6 2.9 2.9
無回答 56 57.1 30.4 5.4 7.1

決
め
て
い
な
い

が
将
来
的
に
は

決
め
た
い

無
回
答

� 基数(n)

決
め
て
い
る

決
め
て
い
な
い

 

 



Ⅲ．集計表 

 －216－ 

 

問３４　医療に関する情報として、知りたいことは何ですか。（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 34.2 45.1 21.6 27.6 39.9 18.8 4.2 17.2
全体（１０代除く） 1147 34.8 44.8 21.6 28.0 41.2 17.8 4.3 17.6
［性別］
男　性 491 34.6 44.4 19.3 23.8 37.5 16.1 4.3 18.3
女　性 771 34.1 46.4 23.6 30.4 41.6 20.9 4.0 16.0
無回答 29 27.6 20.7 6.9 17.2 34.5 10.3 6.9 31.0
［年齢］
１０代 144 29.2 47.2 21.5 24.3 29.2 27.1 3.5 13.9
２０代 94 56.4 67.0 43.6 36.2 31.9 21.3 3.2 2.1
３０代 123 52.8 66.7 30.9 39.0 32.5 21.1 4.9 4.9
４０代 129 42.6 51.9 34.9 35.7 40.3 19.4 7.8 8.5
５０代 155 40.6 52.9 26.5 33.5 57.4 21.9 5.8 7.7
６０代 197 24.9 36.0 9.6 23.4 49.7 19.8 5.1 19.3
７０代 231 26.0 33.8 16.0 21.6 43.3 13.9 2.6 22.5
８０代以上 203 23.6 33.0 12.3 20.7 28.6 12.8 1.5 38.4
無回答 15 40.0 26.7 13.3 20.0 40.0 13.3 13.3 20.0
［性・年齢］
男性　１０代 60 26.7 41.7 15.0 15.0 25.0 20.0 3.3 20.0
男性　２０代 39 59.0 59.0 48.7 33.3 35.9 23.1 5.1 2.6
男性　３０代 45 57.8 68.9 26.7 35.6 24.4 15.6 4.4 6.7
男性　４０代 41 41.5 46.3 34.1 29.3 39.0 22.0 4.9 17.1
男性　５０代 71 39.4 60.6 18.3 38.0 46.5 12.7 5.6 9.9
男性　６０代 78 21.8 37.2 7.7 19.2 48.7 12.8 3.8 21.8
男性　７０代 91 30.8 26.4 16.5 16.5 41.8 13.2 5.5 22.0
男性　８０代以上 66 22.7 36.4 10.6 15.2 28.8 16.7 1.5 34.8
女性　１０代 84 31.0 51.2 26.2 31.0 32.1 32.1 3.6 9.5
女性　２０代 55 54.5 72.7 40.0 38.2 29.1 20.0 1.8 1.8
女性　３０代 78 50.0 65.4 33.3 41.0 37.2 24.4 5.1 3.8
女性　４０代 88 43.2 54.5 35.2 38.6 40.9 18.2 9.1 4.5
女性　５０代 84 41.7 46.4 33.3 29.8 66.7 29.8 6.0 6.0
女性　６０代 118 27.1 35.6 11.0 26.3 50.0 23.7 5.9 17.8
女性　７０代 137 23.4 38.7 16.1 24.1 44.5 14.6 0.7 23.4
女性　８０代以上 127 24.4 33.1 14.2 25.2 29.1 11.8 1.6 38.6
無回答 29 27.6 20.7 6.9 17.2 34.5 10.3 6.9 31.0
［職業］
会社員 249 46.2 60.2 30.1 32.9 38.2 16.5 6.4 8.0
主に家事に従事 241 29.9 46.5 20.7 29.9 46.1 21.6 4.1 16.6
公務員 34 38.2 61.8 32.4 35.3 38.2 20.6 8.8 11.8
自営業・事業主 112 34.8 42.9 14.3 28.6 47.3 16.1 4.5 17.9
自由業 25 36.0 44.0 16.0 40.0 44.0 16.0 8.0 20.0
パート・アルバイト 91 37.4 40.7 28.6 25.3 44.0 22.0 4.4 16.5
中学生 5 20.0 20.0 20.0 - 60.0 40.0 - -
高校生 97 27.8 45.4 18.6 21.6 25.8 24.7 4.1 17.5
専門学校生・大学生・大学院生 55 40.0 49.1 30.9 27.3 34.5 38.2 3.6 3.6
無職 287 27.5 35.9 16.4 25.4 37.3 13.9 1.7 26.1
その他 64 29.7 32.8 12.5 15.6 42.2 15.6 1.6 20.3
無回答 31 35.5 22.6 19.4 19.4 35.5 12.9 6.5 35.5
［世帯構成］
一人暮らし 264 40.5 43.6 27.3 26.5 34.8 16.7 4.9 17.0
夫婦のみ 317 33.1 38.5 21.8 23.0 45.7 18.6 3.2 21.5
二世代家族（親とその子ども） 537 32.2 50.7 20.1 31.5 38.0 19.9 4.5 13.6
三世代家族（親と子どもと孫） 56 41.1 53.6 26.8 35.7 42.9 19.6 1.8 14.3
その他 88 27.3 42.0 13.6 21.6 47.7 21.6 3.4 20.5
無回答 29 31.0 20.7 10.3 17.2 27.6 10.3 10.3 34.5
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 32.8 37.5 17.4 26.9 45.8 17.8 2.8 17.4
国民健康保険組合 226 35.8 39.8 18.6 25.2 44.7 18.1 4.0 17.3
健康保険組合 347 38.6 52.4 27.7 30.3 38.3 18.4 6.3 10.4
協会けんぽ 53 26.4 52.8 18.9 24.5 52.8 26.4 9.4 11.3
共済組合 87 41.4 63.2 26.4 36.8 37.9 23.0 3.4 8.0
後期高齢者医療保険 210 25.2 35.7 16.2 24.3 30.5 14.3 1.4 34.8
その他 25 40.0 60.0 28.0 36.0 40.0 40.0 4.0 8.0
わからない 34 35.3 58.8 38.2 32.4 32.4 20.6 - 8.8
無回答 56 32.1 39.3 17.9 17.9 33.9 21.4 7.1 21.4
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問３５　あなたやあなたのご家族が休日や夜間に急に具合が悪くなり、医療機関を
　　　　受診するとき、どのようにしていますか。（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 42.2 37.7 29.7 7.1 9.7 9.0
全体（１０代除く） 1147 40.9 39.8 28.8 7.1 9.9 9.0
［性別］
男　性 491 42.8 40.9 29.3 5.1 7.9 7.5
女　性 771 42.2 35.4 30.6 8.6 10.5 9.3
無回答 29 34.5 44.8 10.3 3.4 17.2 24.1
［年齢］
１０代 144 52.8 20.8 36.8 6.9 8.3 9.0
２０代 94 46.8 19.1 61.7 3.2 3.2 1.1
３０代 123 48.0 13.8 66.7 9.8 4.1 1.6
４０代 129 48.8 20.2 44.2 13.2 8.5 6.2
５０代 155 55.5 29.0 34.8 11.6 11.6 4.5
６０代 197 43.1 46.7 19.8 7.1 9.6 11.2
７０代 231 31.6 55.8 9.5 3.5 15.2 11.7
８０代以上 203 25.6 59.6 7.9 4.4 8.9 17.2
無回答 15 46.7 60.0 13.3 6.7 26.7 6.7
［性・年齢］
男性　１０代 60 60.0 26.7 33.3 6.7 1.7 10.0
男性　２０代 39 46.2 23.1 66.7 2.6 2.6 -
男性　３０代 45 44.4 26.7 62.2 13.3 4.4 2.2
男性　４０代 41 46.3 24.4 39.0 4.9 - 12.2
男性　５０代 71 53.5 35.2 33.8 7.0 8.5 2.8
男性　６０代 78 43.6 46.2 17.9 2.6 5.1 12.8
男性　７０代 91 30.8 58.2 12.1 2.2 19.8 5.5
男性　８０代以上 66 25.8 60.6 7.6 4.5 10.6 12.1
女性　１０代 84 47.6 16.7 39.3 7.1 13.1 8.3
女性　２０代 55 47.3 16.4 58.2 3.6 3.6 1.8
女性　３０代 78 50.0 6.4 69.2 7.7 3.8 1.3
女性　４０代 88 50.0 18.2 46.6 17.0 12.5 3.4
女性　５０代 84 57.1 23.8 35.7 15.5 14.3 6.0
女性　６０代 118 42.4 47.5 20.3 10.2 12.7 10.2
女性　７０代 137 32.1 54.0 8.0 4.4 12.4 16.1
女性　８０代以上 127 26.8 62.2 8.7 4.7 7.9 16.5
無回答 29 34.5 44.8 10.3 3.4 17.2 24.1
［職業］
会社員 249 45.8 22.1 51.0 4.0 4.4 6.0
主に家事に従事 241 50.2 40.7 24.1 12.4 10.4 7.9
公務員 34 64.7 17.6 50.0 11.8 5.9 -
自営業・事業主 112 31.3 52.7 24.1 8.9 8.9 9.8
自由業 25 44.0 32.0 28.0 4.0 12.0 8.0
パート・アルバイト 91 42.9 30.8 33.0 11.0 7.7 11.0
中学生 5 20.0 40.0 40.0 - - 20.0
高校生 97 55.7 20.6 35.1 9.3 8.2 10.3
専門学校生・大学生・大学院生 55 43.6 23.6 41.8 3.6 9.1 1.8
無職 287 29.6 55.1 12.2 3.1 13.9 14.6
その他 64 39.1 37.5 26.6 7.8 12.5 4.7
無回答 31 45.2 51.6 19.4 6.5 19.4 6.5
［世帯構成］
一人暮らし 264 25.8 40.9 28.8 2.7 7.2 16.3
夫婦のみ 317 35.6 47.0 27.4 4.7 10.7 7.9
二世代家族（親とその子ども） 537 54.4 28.9 32.2 10.8 8.4 6.1
三世代家族（親と子どもと孫） 56 51.8 32.1 32.1 10.7 14.3 8.9
その他 88 37.5 47.7 30.7 5.7 12.5 6.8
無回答 29 34.5 51.7 6.9 3.4 27.6 13.8
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 38.3 45.5 22.5 6.3 11.5 10.7
国民健康保険組合 226 33.2 41.2 30.1 5.8 9.3 9.7
健康保険組合 347 53.6 23.9 42.4 9.2 7.5 4.9
協会けんぽ 53 47.2 17.0 39.6 11.3 11.3 11.3
共済組合 87 69.0 14.9 44.8 12.6 5.7 3.4
後期高齢者医療保険 210 27.1 63.8 7.1 5.2 12.9 12.9
その他 25 48.0 32.0 40.0 8.0 4.0 12.0
わからない 34 38.2 29.4 41.2 - 2.9 5.9
無回答 56 35.7 39.3 21.4 1.8 16.1 16.1
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問３６（１）　２０歳以上のかたにおうかがいします。あなたはたばこを吸いますか。
　　　　　　　（１０代のかたは問３７へ）

全体 1147 11.4 1.7 13.5 67.1 6.2 13.2 80.6
全体（１０代除く） 1147 11.4 1.7 13.5 67.1 6.2 13.2 80.6
［性別］
男　性 431 21.1 2.6 20.4 50.3 5.6 23.7 70.8
女　性 687 5.5 1.0 8.9 78.5 6.1 6.6 87.3
無回答 29 6.9 6.9 20.7 48.3 17.2 13.8 69.0
［年齢］
１０代 - - - - - - - -
２０代 94 12.8 7.4 3.2 76.6 - 20.2 79.8
３０代 123 16.3 - 16.3 66.7 0.8 16.3 82.9
４０代 129 11.6 - 13.2 72.1 3.1 11.6 85.3
５０代 155 16.8 0.6 18.7 61.9 1.9 17.4 80.6
６０代 197 18.8 3.0 15.2 57.9 5.1 21.8 73.1
７０代 231 6.1 1.7 14.7 66.7 10.8 7.8 81.4
８０代以上 203 3.0 0.5 8.9 74.9 12.8 3.4 83.7
無回答 15 6.7 6.7 26.7 46.7 13.3 13.3 73.3
［性・年齢］
男性　１０代 - - - - - - - -
男性　２０代 39 17.9 10.3 5.1 66.7 - 28.2 71.8
男性　３０代 45 28.9 - 15.6 55.6 - 28.9 71.1
男性　４０代 41 22.0 - 14.6 53.7 9.8 22.0 68.3
男性　５０代 71 31.0 1.4 28.2 38.0 1.4 32.4 66.2
男性　６０代 78 33.3 3.8 17.9 38.5 6.4 37.2 56.4
男性　７０代 91 9.9 2.2 25.3 54.9 7.7 12.1 80.2
男性　８０代以上 66 7.6 1.5 24.2 56.1 10.6 9.1 80.3
女性　１０代 - - - - - - - -
女性　２０代 55 9.1 5.5 1.8 83.6 - 14.5 85.5
女性　３０代 78 9.0 - 16.7 73.1 1.3 9.0 89.7
女性　４０代 88 6.8 - 12.5 80.7 - 6.8 93.2
女性　５０代 84 4.8 - 10.7 82.1 2.4 4.8 92.9
女性　６０代 118 8.5 2.5 13.6 71.2 4.2 11.0 84.7
女性　７０代 137 3.6 0.7 6.6 75.9 13.1 4.4 82.5
女性　８０代以上 127 0.8 - 1.6 85.0 12.6 0.8 86.6
無回答 29 6.9 6.9 20.7 48.3 17.2 13.8 69.0
［職業］
会社員 249 20.9 2.0 14.9 59.8 2.4 22.9 74.7
主に家事に従事 241 2.5 0.8 7.1 82.2 7.5 3.3 89.2
公務員 31 3.2 - 29.0 67.7 - 3.2 96.8
自営業・事業主 112 15.2 1.8 17.9 60.7 4.5 17.0 78.6
自由業 25 16.0 - 16.0 64.0 4.0 16.0 80.0
パート・アルバイト 90 16.7 - 7.8 68.9 6.7 16.7 76.7
中学生 - - - - - - - -
高校生 - - - - - - - -
専門学校生・大学生・大学院生 21 4.8 14.3 - 81.0 - 19.0 81.0
無職 287 9.4 2.4 16.7 61.3 10.1 11.8 78.0
その他 61 11.5 - 13.1 72.1 3.3 11.5 85.2
無回答 30 3.3 3.3 16.7 63.3 13.3 6.7 80.0
［世帯構成］
一人暮らし 263 13.3 2.7 11.4 67.7 4.9 16.0 79.1
夫婦のみ 317 9.1 1.6 13.6 66.2 9.5 10.7 79.8
二世代家族（親とその子ども） 414 11.6 1.7 15.0 67.9 3.9 13.3 82.9
三世代家族（親と子どもと孫） 48 14.6 - 8.3 72.9 4.2 14.6 81.3
その他 78 12.8 - 15.4 62.8 9.0 12.8 78.2
無回答 27 7.4 3.7 14.8 63.0 11.1 11.1 77.8
［加入健康保険］
区の国民健康保険 243 13.2 2.9 10.3 69.5 4.1 16.0 79.8
国民健康保険組合 209 10.0 2.4 15.8 66.5 5.3 12.4 82.3
健康保険組合 291 17.2 1.7 15.1 62.5 3.4 18.9 77.7
協会けんぽ 48 18.8 - 10.4 62.5 8.3 18.8 72.9
共済組合 61 4.9 - 19.7 75.4 - 4.9 95.1
後期高齢者医療保険 210 2.9 0.5 11.4 72.9 12.4 3.3 84.3
その他 21 23.8 - 4.8 57.1 14.3 23.8 61.9
わからない 15 13.3 6.7 20.0 60.0 - 20.0 80.0
無回答 49 6.1 2.0 16.3 61.2 14.3 8.2 77.6

＝小計＝
吸ってい
る

＝小計＝
吸わない

以
前
は
吸
っ

て

い
た
が
最
近
１

カ
月
以
上
な
い

吸
わ
な
い

無
回
答

� 基数(n)

毎
日
吸
っ

て
い

る 時
々
吸
う
日
が

あ
る

 

 



Ⅲ．集計表 

 －219－ 

 

問３６（２）　【問３６（１）で「吸っている」と答えたかたにお尋ねします。】
　　　　　　　喫煙をやめたり減らしたいと思いますか。（○は１つ）

全体 151 29.8 33.1 30.5 6.0 0.7
全体（１０代除く） 151 29.8 33.1 30.5 6.0 0.7
［性別］
男　性 102 26.5 33.3 34.3 4.9 1.0
女　性 45 35.6 31.1 24.4 8.9 -
無回答 4 50.0 50.0 - - -
［年齢］
１０代 - - - - - -
２０代 19 26.3 36.8 26.3 10.5 -
３０代 20 35.0 30.0 25.0 10.0 -
４０代 15 46.7 26.7 26.7 - -
５０代 27 33.3 18.5 33.3 11.1 3.7
６０代 43 16.3 39.5 41.9 2.3 -
７０代 18 44.4 33.3 16.7 5.6 -
８０代以上 7 28.6 42.9 28.6 - -
無回答 2 - 100.0 - - -
［性・年齢］
男性　１０代 - - - - - -
男性　２０代 11 18.2 27.3 45.5 9.1 -
男性　３０代 13 30.8 30.8 30.8 7.7 -
男性　４０代 9 44.4 33.3 22.2 - -
男性　５０代 23 34.8 17.4 39.1 4.3 4.3
男性　６０代 29 10.3 44.8 41.4 3.4 -
男性　７０代 11 36.4 36.4 18.2 9.1 -
男性　８０代以上 6 33.3 50.0 16.7 - -
女性　１０代 - - - - - -
女性　２０代 8 37.5 50.0 - 12.5 -
女性　３０代 7 42.9 28.6 14.3 14.3 -
女性　４０代 6 50.0 16.7 33.3 - -
女性　５０代 4 25.0 25.0 - 50.0 -
女性　６０代 13 23.1 30.8 46.2 - -
女性　７０代 6 50.0 33.3 16.7 - -
女性　８０代以上 1 - - 100.0 - -
無回答 4 50.0 50.0 - - -
［職業］
会社員 57 31.6 24.6 36.8 7.0 -
主に家事に従事 8 25.0 50.0 25.0 - -
公務員 1 100.0 - - - -
自営業・事業主 19 21.1 36.8 42.1 - -
自由業 4 25.0 25.0 50.0 - -
パート・アルバイト 15 40.0 33.3 13.3 13.3 -
中学生 - - - - - -
高校生 - - - - - -
専門学校生・大学生・大学院生 4 - 50.0 25.0 25.0 -
無職 34 29.4 41.2 26.5 2.9 -
その他 7 42.9 14.3 14.3 14.3 14.3
無回答 2 - 100.0 - - -
［世帯構成］
一人暮らし 42 38.1 28.6 26.2 7.1 -
夫婦のみ 34 35.3 35.3 26.5 2.9 -
二世代家族（親とその子ども） 55 23.6 34.5 32.7 7.3 1.8
三世代家族（親と子どもと孫） 7 14.3 42.9 28.6 14.3 -
その他 10 30.0 20.0 50.0 - -
無回答 3 - 66.7 33.3 - -
［加入健康保険］
区の国民健康保険 39 20.5 38.5 33.3 7.7 -
国民健康保険組合 26 50.0 30.8 15.4 3.8 -
健康保険組合 55 30.9 23.6 34.5 9.1 1.8
協会けんぽ 9 22.2 44.4 33.3 - -
共済組合 3 66.7 - 33.3 - -
後期高齢者医療保険 7 14.3 42.9 42.9 - -
その他 5 20.0 40.0 40.0 - -
わからない 3 - 100.0 - - -
無回答 4 25.0 50.0 25.0 - -
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問３６（３）　【問３６（１）で「以前は吸っていた」と答えたかたにお尋ねします。】
　　　　　　　たばこを止めてから何年経ちましたか。（○は１つ）

全体 155 7.7 18.7 20.6 52.3 0.6
全体（１０代除く） 155 7.7 18.7 20.6 52.3 0.6
［性別］
男　性 88 5.7 15.9 17.0 61.4 -
女　性 61 11.5 24.6 23.0 39.3 1.6
無回答 6 - - 50.0 50.0 -
［年齢］
１０代 - - - - - -
２０代 3 33.3 66.7 - - -
３０代 20 10.0 35.0 45.0 10.0 -
４０代 17 5.9 35.3 23.5 35.3 -
５０代 29 6.9 17.2 17.2 58.6 -
６０代 30 13.3 13.3 16.7 56.7 -
７０代 34 5.9 11.8 17.6 61.8 2.9
８０代以上 18 - 5.6 11.1 83.3 -
無回答 4 - - 25.0 75.0 -
［性・年齢］
男性　１０代 - - - - - -
男性　２０代 2 50.0 50.0 - - -
男性　３０代 7 - 28.6 57.1 14.3 -
男性　４０代 6 - 50.0 33.3 16.7 -
男性　５０代 20 10.0 20.0 20.0 50.0 -
男性　６０代 14 7.1 7.1 14.3 71.4 -
男性　７０代 23 4.3 8.7 8.7 78.3 -
男性　８０代以上 16 - 6.3 6.3 87.5 -
女性　１０代 - - - - - -
女性　２０代 1 - 100.0 - - -
女性　３０代 13 15.4 38.5 38.5 7.7 -
女性　４０代 11 9.1 27.3 18.2 45.5 -
女性　５０代 9 - 11.1 11.1 77.8 -
女性　６０代 16 18.8 18.8 18.8 43.8 -
女性　７０代 9 11.1 22.2 22.2 33.3 11.1
女性　８０代以上 2 - - 50.0 50.0 -
無回答 6 - - 50.0 50.0 -
［職業］
会社員 37 10.8 21.6 35.1 32.4 -
主に家事に従事 17 5.9 23.5 35.3 35.3 -
公務員 9 - 44.4 - 55.6 -
自営業・事業主 20 10.0 20.0 15.0 55.0 -
自由業 4 25.0 - 25.0 50.0 -
パート・アルバイト 7 28.6 14.3 - 57.1 -
中学生 - - - - - -
高校生 - - - - - -
専門学校生・大学生・大学院生 - - - - - -
無職 48 2.1 16.7 12.5 66.7 2.1
その他 8 12.5 - 25.0 62.5 -
無回答 5 - - 20.0 80.0 -
［世帯構成］
一人暮らし 30 10.0 26.7 30.0 30.0 3.3
夫婦のみ 43 7.0 9.3 20.9 62.8 -
二世代家族（親とその子ども） 62 6.5 19.4 19.4 54.8 -
三世代家族（親と子どもと孫） 4 25.0 25.0 - 50.0 -
その他 12 8.3 33.3 8.3 50.0 -
無回答 4 - - 25.0 75.0 -
［加入健康保険］
区の国民健康保険 25 12.0 16.0 16.0 56.0 -
国民健康保険組合 33 15.2 15.2 30.3 39.4 -
健康保険組合 44 6.8 20.5 25.0 47.7 -
協会けんぽ 5 20.0 20.0 20.0 40.0 -
共済組合 12 - 33.3 16.7 50.0 -
後期高齢者医療保険 24 - 12.5 8.3 79.2 -
その他 1 - 100.0 - - -
わからない 3 - 33.3 - 33.3 33.3
無回答 8 - 12.5 25.0 62.5 -
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問３６（４）　【問３６（１）で「以前は吸っていた」と答えたかたにお尋ねします。】
　　　　　　　何歳代でたばこを止めましたか。（○は１つ）

全体 155 12.9 23.2 16.1 16.8 14.8 5.2 1.3 9.7
全体（１０代除く） 155 12.9 23.2 16.1 16.8 14.8 5.2 1.3 9.7
［性別］
男　性 88 10.2 19.3 15.9 19.3 17.0 5.7 1.1 11.4
女　性 61 18.0 27.9 16.4 13.1 9.8 4.9 1.6 8.2
無回答 6 - 33.3 16.7 16.7 33.3 - - -
［年齢］
１０代 - - - - - - - - -
２０代 3 100.0 - - - - - - -
３０代 20 35.0 60.0 - - - - - 5.0
４０代 17 23.5 23.5 41.2 - - - - 11.8
５０代 29 13.8 27.6 24.1 20.7 - - - 13.8
６０代 30 3.3 16.7 16.7 40.0 16.7 - - 6.7
７０代 34 2.9 14.7 14.7 2.9 38.2 14.7 - 11.8
８０代以上 18 - - - 33.3 27.8 16.7 11.1 11.1
無回答 4 - 50.0 25.0 25.0 - - - -
［性・年齢］
男性　１０代 - - - - - - - - -
男性　２０代 2 100.0 - - - - - - -
男性　３０代 7 28.6 57.1 - - - - - 14.3
男性　４０代 6 - 33.3 50.0 - - - - 16.7
男性　５０代 20 15.0 20.0 25.0 30.0 - - - 10.0
男性　６０代 14 7.1 21.4 14.3 35.7 7.1 - - 14.3
男性　７０代 23 4.3 17.4 17.4 - 39.1 8.7 - 13.0
男性　８０代以上 16 - - - 37.5 31.3 18.8 6.3 6.3
女性　１０代 - - - - - - - - -
女性　２０代 1 100.0 - - - - - - -
女性　３０代 13 38.5 61.5 - - - - - -
女性　４０代 11 36.4 18.2 36.4 - - - - 9.1
女性　５０代 9 11.1 44.4 22.2 - - - - 22.2
女性　６０代 16 - 12.5 18.8 43.8 25.0 - - -
女性　７０代 9 - 11.1 11.1 11.1 22.2 33.3 - 11.1
女性　８０代以上 2 - - - - - - 50.0 50.0
無回答 6 - 33.3 16.7 16.7 33.3 - - -
［職業］
会社員 37 16.2 37.8 16.2 16.2 - - - 13.5
主に家事に従事 17 35.3 17.6 17.6 11.8 11.8 - 5.9 -
公務員 9 55.6 22.2 - 11.1 - - - 11.1
自営業・事業主 20 - 35.0 35.0 10.0 15.0 - - 5.0
自由業 4 - - - 25.0 50.0 25.0 - -
パート・アルバイト 7 14.3 28.6 - 28.6 - - - 28.6
中学生 - - - - - - - - -
高校生 - - - - - - - - -
専門学校生・大学生・大学院生 - - - - - - - - -
無職 48 2.1 8.3 16.7 18.8 27.1 14.6 2.1 10.4
その他 8 12.5 25.0 - 25.0 25.0 - - 12.5
無回答 5 - 40.0 20.0 20.0 20.0 - - -
［世帯構成］
一人暮らし 30 10.0 23.3 13.3 26.7 13.3 10.0 - 3.3
夫婦のみ 43 9.3 14.0 23.3 11.6 25.6 4.7 - 11.6
二世代家族（親とその子ども） 62 19.4 30.6 11.3 16.1 8.1 3.2 1.6 9.7
三世代家族（親と子どもと孫） 4 - - - 50.0 - 25.0 - 25.0
その他 12 8.3 16.7 25.0 - 25.0 - 8.3 16.7
無回答 4 - 50.0 25.0 25.0 - - - -
［加入健康保険］
区の国民健康保険 25 8.0 16.0 28.0 20.0 20.0 - 4.0 4.0
国民健康保険組合 33 12.1 21.2 12.1 21.2 18.2 3.0 - 12.1
健康保険組合 44 13.6 34.1 22.7 15.9 2.3 - - 11.4
協会けんぽ 5 - 40.0 - 20.0 20.0 - - 20.0
共済組合 12 50.0 25.0 - 8.3 - - - 16.7
後期高齢者医療保険 24 - 12.5 4.2 12.5 29.2 29.2 4.2 8.3
その他 1 - - 100.0 - - - - -
わからない 3 33.3 - 33.3 - 33.3 - - -
無回答 8 12.5 25.0 12.5 25.0 25.0 - - -
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問３６（５）　【問３６（１）で「以前は吸っていた」と答えたかたにお尋ねします。】
　　　　　　　何をきっかけにたばこを止めましたか。（当てはまるものにすべてに○）

全体 155 14.8 3.2 64.5 1.3 22.6 9.0
全体（１０代除く） 155 14.8 3.2 64.5 1.3 22.6 9.0
［性別］
男　性 88 19.3 4.5 67.0 2.3 17.0 11.4
女　性 61 6.6 1.6 59.0 - 32.8 6.6
無回答 6 33.3 - 83.3 - - -
［年齢］
１０代 - - - - - - -
２０代 3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 -
３０代 20 5.0 - 40.0 - 55.0 5.0
４０代 17 11.8 5.9 70.6 - 23.5 5.9
５０代 29 6.9 3.4 69.0 - 20.7 6.9
６０代 30 13.3 3.3 70.0 - 16.7 6.7
７０代 34 20.6 2.9 64.7 - 17.6 17.6
８０代以上 18 22.2 - 66.7 5.6 11.1 11.1
無回答 4 50.0 - 75.0 - - -
［性・年齢］
男性　１０代 - - - - - - -
男性　２０代 2 50.0 50.0 100.0 50.0 - -
男性　３０代 7 - - 57.1 - 42.9 14.3
男性　４０代 6 16.7 - 66.7 - 16.7 16.7
男性　５０代 20 10.0 5.0 65.0 - 20.0 10.0
男性　６０代 14 14.3 7.1 64.3 - 14.3 14.3
男性　７０代 23 30.4 4.3 69.6 - 13.0 13.0
男性　８０代以上 16 25.0 - 68.8 6.3 12.5 6.3
女性　１０代 - - - - - - -
女性　２０代 1 - - - - 100.0 -
女性　３０代 13 7.7 - 30.8 - 61.5 -
女性　４０代 11 9.1 9.1 72.7 - 27.3 -
女性　５０代 9 - - 77.8 - 22.2 -
女性　６０代 16 12.5 - 75.0 - 18.8 -
女性　７０代 9 - - 44.4 - 33.3 33.3
女性　８０代以上 2 - - 50.0 - - 50.0
無回答 6 33.3 - 83.3 - - -
［職業］
会社員 37 10.8 2.7 62.2 - 32.4 5.4
主に家事に従事 17 - - 58.8 - 41.2 -
公務員 9 - 11.1 55.6 - 33.3 -
自営業・事業主 20 10.0 - 70.0 - 15.0 15.0
自由業 4 25.0 25.0 75.0 - 25.0 -
パート・アルバイト 7 14.3 14.3 71.4 14.3 14.3 14.3
中学生 - - - - - - -
高校生 - - - - - - -
専門学校生・大学生・大学院生 - - - - - - -
無職 48 25.0 2.1 64.6 2.1 14.6 12.5
その他 8 12.5 - 75.0 - 12.5 12.5
無回答 5 40.0 - 60.0 - - 20.0
［世帯構成］
一人暮らし 30 6.7 6.7 70.0 - 30.0 6.7
夫婦のみ 43 20.9 - 62.8 2.3 11.6 14.0
二世代家族（親とその子ども） 62 9.7 4.8 59.7 1.6 30.6 6.5
三世代家族（親と子どもと孫） 4 50.0 - 75.0 - 25.0 -
その他 12 16.7 - 75.0 - 8.3 16.7
無回答 4 50.0 - 75.0 - - -
［加入健康保険］
区の国民健康保険 25 28.0 4.0 60.0 - 12.0 12.0
国民健康保険組合 33 12.1 6.1 78.8 3.0 18.2 6.1
健康保険組合 44 6.8 2.3 63.6 - 27.3 6.8
協会けんぽ 5 - - 20.0 - 60.0 20.0
共済組合 12 - 8.3 58.3 - 33.3 8.3
後期高齢者医療保険 24 29.2 - 62.5 4.2 20.8 12.5
その他 1 - - - - 100.0 -
わからない 3 - - 33.3 - 33.3 33.3
無回答 8 25.0 - 87.5 - - -
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問３７　喫煙による健康影響について、知っているものはどれですか。
　　　　（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 89.5 31.3 57.2 48.7 37.8 34.9 26.6 63.7 9.3
全体（１０代除く） 1147 89.9 32.4 57.4 49.3 37.8 34.5 24.9 63.2 8.7
［性別］
男　性 491 90.2 27.5 58.7 48.7 41.8 37.1 24.0 51.3 8.1
女　性 771 89.5 34.2 56.8 49.3 35.3 33.9 28.5 72.4 9.5
無回答 29 75.9 17.2 41.4 34.5 37.9 27.6 20.7 44.8 24.1
［年齢］
１０代 144 86.1 22.2 55.6 43.8 37.5 38.2 40.3 68.1 13.9
２０代 94 95.7 29.8 60.6 54.3 24.5 36.2 39.4 79.8 1.1
３０代 123 100.0 27.6 52.0 44.7 23.6 30.9 32.5 85.4 -
４０代 129 96.1 34.1 58.9 53.5 35.7 41.1 31.8 81.4 3.1
５０代 155 96.8 41.9 62.6 50.3 49.0 45.8 31.0 69.7 3.2
６０代 197 93.4 35.0 59.9 52.8 41.6 35.0 26.4 67.5 5.1
７０代 231 84.8 34.6 61.9 51.9 42.4 31.6 15.2 47.2 13.0
８０代以上 203 74.4 24.6 46.3 41.9 36.5 27.1 14.3 39.9 23.6
無回答 15 86.7 13.3 60.0 26.7 40.0 20.0 26.7 60.0 13.3
［性・年齢］
男性　１０代 60 81.7 18.3 50.0 41.7 35.0 36.7 25.0 51.7 18.3
男性　２０代 39 94.9 20.5 56.4 48.7 25.6 33.3 41.0 66.7 2.6
男性　３０代 45 100.0 17.8 48.9 46.7 24.4 33.3 26.7 71.1 -
男性　４０代 41 90.2 26.8 56.1 48.8 26.8 34.1 26.8 56.1 9.8
男性　５０代 71 95.8 46.5 67.6 52.1 59.2 50.7 32.4 53.5 4.2
男性　６０代 78 91.0 30.8 62.8 56.4 46.2 38.5 23.1 59.0 5.1
男性　７０代 91 92.3 29.7 67.0 50.5 48.4 34.1 13.2 37.4 6.6
男性　８０代以上 66 78.8 19.7 50.0 40.9 45.5 31.8 16.7 33.3 16.7
女性　１０代 84 89.3 25.0 59.5 45.2 39.3 39.3 51.2 79.8 10.7
女性　２０代 55 96.4 36.4 63.6 58.2 23.6 38.2 38.2 89.1 -
女性　３０代 78 100.0 33.3 53.8 43.6 23.1 29.5 35.9 93.6 -
女性　４０代 88 98.9 37.5 60.2 55.7 39.8 44.3 34.1 93.2 -
女性　５０代 84 97.6 38.1 58.3 48.8 40.5 41.7 29.8 83.3 2.4
女性　６０代 118 94.9 38.1 58.5 50.8 38.1 32.2 28.0 73.7 5.1
女性　７０代 137 79.6 38.0 59.1 52.6 38.0 28.5 16.8 54.0 17.5
女性　８０代以上 127 74.0 27.6 46.5 42.5 33.1 26.0 13.4 44.1 25.2
無回答 29 75.9 17.2 41.4 34.5 37.9 27.6 20.7 44.8 24.1
［職業］
会社員 249 96.0 25.7 56.2 45.4 34.1 34.5 30.5 70.3 2.8
主に家事に従事 241 88.4 35.7 56.8 51.5 34.0 32.8 26.6 70.1 11.2
公務員 34 97.1 50.0 70.6 64.7 47.1 41.2 47.1 76.5 2.9
自営業・事業主 112 89.3 33.0 59.8 52.7 44.6 40.2 19.6 60.7 7.1
自由業 25 96.0 20.0 68.0 52.0 48.0 48.0 28.0 88.0 4.0
パート・アルバイト 91 89.0 37.4 50.5 38.5 28.6 34.1 25.3 79.1 9.9
中学生 5 60.0 20.0 40.0 20.0 60.0 40.0 40.0 20.0 40.0
高校生 97 82.5 19.6 48.5 43.3 30.9 37.1 35.1 64.9 17.5
専門学校生・大学生・大学院生 55 98.2 27.3 67.3 54.5 38.2 34.5 41.8 76.4 1.8
無職 287 83.3 31.0 55.7 48.4 40.8 31.0 16.4 43.9 14.3
その他 64 100.0 53.1 71.9 64.1 54.7 48.4 37.5 67.2 -
無回答 31 80.6 9.7 48.4 32.3 35.5 22.6 19.4 51.6 19.4
［世帯構成］
一人暮らし 264 89.8 32.2 51.5 45.5 37.9 34.1 27.3 59.5 8.7
夫婦のみ 317 88.0 33.1 61.2 51.7 39.4 32.8 22.4 58.0 10.4
二世代家族（親とその子ども） 537 91.4 30.9 57.7 49.9 36.5 37.2 29.4 69.8 7.6
三世代家族（親と子どもと孫） 56 91.1 33.9 71.4 62.5 44.6 42.9 28.6 69.6 7.1
その他 88 84.1 25.0 48.9 37.5 34.1 29.5 25.0 58.0 14.8
無回答 29 79.3 24.1 51.7 31.0 41.4 24.1 17.2 58.6 20.7
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 90.9 32.8 58.5 51.8 38.3 30.4 22.5 63.2 7.9
国民健康保険組合 226 89.4 33.6 61.5 50.0 34.5 38.1 27.0 62.4 8.8
健康保険組合 347 94.8 27.1 52.2 44.4 34.0 38.0 27.4 73.2 4.6
協会けんぽ 53 90.6 41.5 58.5 49.1 39.6 24.5 26.4 73.6 9.4
共済組合 87 95.4 46.0 69.0 65.5 50.6 46.0 47.1 80.5 3.4
後期高齢者医療保険 210 80.0 30.5 56.2 51.9 43.3 31.4 17.6 44.3 17.6
その他 25 84.0 36.0 60.0 40.0 44.0 52.0 40.0 64.0 12.0
わからない 34 94.1 23.5 58.8 41.2 38.2 32.4 50.0 58.8 5.9
無回答 56 75.0 14.3 46.4 26.8 26.8 23.2 21.4 53.6 25.0

� 基数(n)

が
ん
（

肺
が
ん

咽
頭
が
ん
等
）

Ｃ
Ｏ
Ｐ
Ｄ
（

慢

性
閉
塞
性
肺
疾

患
）

歯
周
病

妊
婦
・
胎
児
へ

の
影
響
（

流
産

低
体
重
児
）

無
回
答

気
管
支
炎

ぜ
ん
そ
く

心
臓
病

脳
卒
中

 

 



Ⅲ．集計表 

 －224－ 

 

問３８　未成年者の喫煙は健康への影響が大きいため、法律により禁止されて
　　　　いますが、具体的にどのような影響を受けるか知っているものはどれですか。
　　　　（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 48.6 66.8 50.0 28.6 15.4
全体（１０代除く） 1147 47.2 65.9 48.6 28.2 15.3
［性別］
男　性 491 51.1 67.4 47.9 29.1 12.0
女　性 771 47.7 67.4 51.9 28.8 16.2
無回答 29 31.0 37.9 37.9 13.8 51.7
［年齢］
１０代 144 60.4 73.6 61.1 31.3 16.0
２０代 94 55.3 75.5 56.4 29.8 2.1
３０代 123 47.2 77.2 44.7 25.2 4.1
４０代 129 53.5 79.1 56.6 29.5 3.1
５０代 155 55.5 76.1 43.2 32.9 5.2
６０代 197 42.1 71.6 48.2 29.9 9.1
７０代 231 45.5 58.4 52.4 31.2 20.8
８０代以上 203 40.9 43.3 43.3 21.2 41.9
無回答 15 33.3 40.0 40.0 13.3 40.0
［性・年齢］
男性　１０代 60 58.3 68.3 55.0 26.7 20.0
男性　２０代 39 48.7 61.5 41.0 25.6 5.1
男性　３０代 45 48.9 75.6 42.2 20.0 6.7
男性　４０代 41 58.5 78.0 56.1 31.7 2.4
男性　５０代 71 60.6 70.4 45.1 36.6 4.2
男性　６０代 78 46.2 76.9 42.3 32.1 5.1
男性　７０代 91 47.3 63.7 51.6 34.1 13.2
男性　８０代以上 66 43.9 48.5 48.5 19.7 33.3
女性　１０代 84 61.9 77.4 65.5 34.5 13.1
女性　２０代 55 60.0 85.5 67.3 32.7 -
女性　３０代 78 46.2 78.2 46.2 28.2 2.6
女性　４０代 88 51.1 79.5 56.8 28.4 3.4
女性　５０代 84 51.2 81.0 41.7 29.8 6.0
女性　６０代 118 39.8 68.6 52.5 28.8 11.0
女性　７０代 137 45.3 55.5 53.3 29.9 24.8
女性　８０代以上 127 39.4 40.9 40.9 22.0 44.9
無回答 29 31.0 37.9 37.9 13.8 51.7
［職業］
会社員 249 52.6 78.7 44.2 26.5 5.6
主に家事に従事 241 44.8 68.5 51.0 29.9 14.5
公務員 34 61.8 85.3 67.6 26.5 8.8
自営業・事業主 112 47.3 61.6 54.5 26.8 13.4
自由業 25 52.0 80.0 48.0 40.0 4.0
パート・アルバイト 91 40.7 70.3 46.2 31.9 11.0
中学生 5 40.0 40.0 40.0 20.0 60.0
高校生 97 57.7 71.1 55.7 23.7 17.5
専門学校生・大学生・大学院生 55 69.1 78.2 63.6 43.6 3.6
無職 287 43.6 51.6 46.3 23.7 26.5
その他 64 50.0 70.3 64.1 50.0 14.1
無回答 31 38.7 38.7 32.3 16.1 45.2
［世帯構成］
一人暮らし 264 41.7 63.6 45.1 23.1 17.4
夫婦のみ 317 47.9 64.7 52.4 27.8 16.1
二世代家族（親とその子ども） 537 53.3 71.1 51.4 32.8 12.5
三世代家族（親と子どもと孫） 56 51.8 60.7 53.6 32.1 16.1
その他 88 50.0 67.0 51.1 25.0 18.2
無回答 29 24.1 48.3 34.5 13.8 34.5
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 43.5 62.1 51.0 27.7 14.6
国民健康保険組合 226 53.5 65.0 48.7 30.1 13.3
健康保険組合 347 52.4 76.1 51.3 29.1 7.2
協会けんぽ 53 37.7 77.4 35.8 22.6 13.2
共済組合 87 65.5 83.9 60.9 34.5 6.9
後期高齢者医療保険 210 44.3 52.9 48.6 28.1 31.0
その他 25 52.0 68.0 48.0 48.0 8.0
わからない 34 38.2 70.6 55.9 26.5 20.6
無回答 56 33.9 50.0 42.9 14.3 35.7
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問３９　妊婦自身の喫煙や、妊婦および乳幼児の受動喫煙が、どのような影響があるか
　　　　具体的に知っているものはどれですか。（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 60.5 41.3 41.9 28.0 26.8
全体（１０代除く） 1147 60.5 40.9 41.4 28.3 27.2
［性別］
男　性 491 56.2 37.3 33.2 24.2 30.1
女　性 771 64.2 44.7 48.2 30.9 23.3
無回答 29 34.5 17.2 20.7 17.2 62.1
［年齢］
１０代 144 60.4 44.4 45.8 25.7 23.6
２０代 94 77.7 44.7 38.3 28.7 9.6
３０代 123 77.2 59.3 53.7 44.7 8.1
４０代 129 75.2 62.8 55.0 34.1 11.6
５０代 155 70.3 44.5 56.8 28.4 14.8
６０代 197 68.5 42.6 47.2 22.8 18.3
７０代 231 47.6 35.1 34.2 27.7 38.1
８０代以上 203 33.5 17.7 18.7 21.7 61.1
無回答 15 46.7 20.0 26.7 13.3 46.7
［性・年齢］
男性　１０代 60 53.3 35.0 31.7 23.3 30.0
男性　２０代 39 69.2 28.2 30.8 28.2 15.4
男性　３０代 45 75.6 53.3 37.8 26.7 8.9
男性　４０代 41 68.3 58.5 34.1 24.4 19.5
男性　５０代 71 69.0 43.7 52.1 29.6 16.9
男性　６０代 78 64.1 41.0 33.3 20.5 24.4
男性　７０代 91 40.7 34.1 29.7 26.4 40.7
男性　８０代以上 66 28.8 13.6 16.7 16.7 66.7
女性　１０代 84 65.5 51.2 56.0 27.4 19.0
女性　２０代 55 83.6 56.4 43.6 29.1 5.5
女性　３０代 78 78.2 62.8 62.8 55.1 7.7
女性　４０代 88 78.4 64.8 64.8 38.6 8.0
女性　５０代 84 71.4 45.2 60.7 27.4 13.1
女性　６０代 118 72.0 44.1 56.8 24.6 13.6
女性　７０代 137 52.6 36.5 38.0 28.5 35.8
女性　８０代以上 127 37.0 19.7 19.7 24.4 56.7
無回答 29 34.5 17.2 20.7 17.2 62.1
［職業］
会社員 249 69.9 54.2 43.8 27.7 15.3
主に家事に従事 241 64.3 40.7 48.1 28.6 24.9
公務員 34 73.5 55.9 58.8 47.1 11.8
自営業・事業主 112 54.5 40.2 42.0 27.7 31.3
自由業 25 80.0 60.0 64.0 32.0 12.0
パート・アルバイト 91 73.6 44.0 51.6 38.5 14.3
中学生 5 20.0 20.0 20.0 20.0 80.0
高校生 97 61.9 38.1 43.3 25.8 24.7
専門学校生・大学生・大学院生 55 70.9 52.7 43.6 23.6 12.7
無職 287 44.3 27.5 27.2 21.3 43.6
その他 64 60.9 45.3 51.6 43.8 26.6
無回答 31 41.9 19.4 25.8 19.4 51.6
［世帯構成］
一人暮らし 264 58.3 33.7 34.8 24.6 31.4
夫婦のみ 317 55.5 41.6 39.1 24.9 31.9
二世代家族（親とその子ども） 537 65.5 46.0 47.7 31.5 19.7
三世代家族（親と子どもと孫） 56 66.1 44.6 41.1 25.0 23.2
その他 88 60.2 39.8 44.3 33.0 29.5
無回答 29 31.0 17.2 24.1 20.7 58.6
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 62.5 37.9 39.9 28.5 24.5
国民健康保険組合 226 64.6 40.3 46.5 26.1 24.3
健康保険組合 347 67.7 52.7 44.4 27.7 15.9
協会けんぽ 53 58.5 49.1 47.2 30.2 22.6
共済組合 87 79.3 57.5 69.0 48.3 8.0
後期高齢者医療保険 210 38.6 24.3 26.2 24.8 53.8
その他 25 80.0 36.0 48.0 24.0 12.0
わからない 34 50.0 26.5 35.3 20.6 35.3
無回答 56 42.9 32.1 30.4 21.4 48.2
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問４０　あなたの職場・学校の喫煙状況は、次のどれですか。（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 25.3 0.9 25.9 3.1 3.5 1.9 24.3 19.8
全体（１０代除く） 1147 22.8 0.9 25.0 3.4 3.6 2.0 27.2 20.2
［性別］
男　性 491 26.9 0.8 33.4 4.9 5.1 1.6 18.9 14.5
女　性 771 24.9 0.9 21.7 1.9 2.3 2.2 27.9 21.9
無回答 29 6.9 - 13.8 3.4 6.9 - 20.7 51.7
［年齢］
１０代 144 45.1 0.7 33.3 0.7 2.8 1.4 1.4 16.0
２０代 94 25.5 3.2 60.6 9.6 3.2 1.1 4.3 2.1
３０代 123 38.2 0.8 42.3 1.6 0.8 0.8 17.9 1.6
４０代 129 39.5 0.8 37.2 6.2 3.9 1.6 16.3 3.1
５０代 155 29.0 1.3 41.9 3.9 5.8 3.9 18.7 3.9
６０代 197 25.4 1.0 21.3 4.1 5.6 3.6 33.5 11.7
７０代 231 12.1 0.4 6.5 2.2 3.5 2.2 41.6 34.2
８０代以上 203 6.9 - 2.0 - 1.0 0.5 35.5 54.7
無回答 15 13.3 - 26.7 6.7 13.3 - 13.3 33.3
［性・年齢］
男性　１０代 60 41.7 - 31.7 - 3.3 3.3 1.7 18.3
男性　２０代 39 17.9 5.1 66.7 15.4 2.6 - 2.6 2.6
男性　３０代 45 40.0 - 48.9 - 2.2 - 8.9 2.2
男性　４０代 41 34.1 - 53.7 7.3 4.9 - 7.3 4.9
男性　５０代 71 31.0 - 60.6 7.0 7.0 4.2 2.8 1.4
男性　６０代 78 25.6 1.3 26.9 9.0 7.7 1.3 26.9 7.7
男性　７０代 91 18.7 1.1 12.1 3.3 6.6 2.2 37.4 23.1
男性　８０代以上 66 13.6 - - - 3.0 - 40.9 42.4
女性　１０代 84 47.6 1.2 34.5 1.2 2.4 - 1.2 14.3
女性　２０代 55 30.9 1.8 56.4 5.5 3.6 1.8 5.5 1.8
女性　３０代 78 37.2 1.3 38.5 2.6 - 1.3 23.1 1.3
女性　４０代 88 42.0 1.1 29.5 5.7 3.4 2.3 20.5 2.3
女性　５０代 84 27.4 2.4 26.2 1.2 4.8 3.6 32.1 6.0
女性　６０代 118 25.4 0.8 17.8 0.8 4.2 5.1 38.1 13.6
女性　７０代 137 8.0 - 2.9 1.5 1.5 2.2 43.1 42.3
女性　８０代以上 127 3.9 - 3.1 - - 0.8 34.6 58.3
無回答 29 6.9 - 13.8 3.4 6.9 - 20.7 51.7
［職業］
会社員 249 33.7 1.2 61.8 8.4 3.2 1.6 - 2.8
主に家事に従事 241 8.3 0.4 5.8 0.4 0.4 0.8 55.2 28.6
公務員 34 35.3 - 55.9 2.9 - 5.9 - 8.8
自営業・事業主 112 39.3 1.8 15.2 2.7 16.1 4.5 4.5 18.8
自由業 25 44.0 - 20.0 4.0 12.0 12.0 4.0 8.0
パート・アルバイト 91 45.1 1.1 41.8 3.3 6.6 4.4 1.1 5.5
中学生 5 40.0 - - - 20.0 - - 40.0
高校生 97 53.6 1.0 21.6 1.0 2.1 2.1 1.0 19.6
専門学校生・大学生・大学院生 55 25.5 1.8 63.6 - 3.6 - 1.8 3.6
無職 287 3.8 - 2.1 1.4 0.3 - 56.8 36.6
その他 64 46.9 3.1 31.3 6.3 1.6 4.7 7.8 9.4
無回答 31 16.1 - 19.4 3.2 6.5 - 12.9 45.2
［世帯構成］
一人暮らし 264 20.5 1.1 27.7 3.8 2.7 1.9 26.9 22.3
夫婦のみ 317 23.0 1.3 17.4 2.2 2.5 1.6 31.9 23.7
二世代家族（親とその子ども） 537 30.4 0.7 30.0 3.4 4.5 1.9 20.1 13.6
三世代家族（親と子どもと孫） 56 25.0 - 35.7 3.6 1.8 3.6 14.3 21.4
その他 88 20.5 - 25.0 2.3 3.4 1.1 23.9 27.3
無回答 29 13.8 - 13.8 3.4 6.9 6.9 17.2 41.4
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 22.1 0.4 13.8 0.8 4.7 2.4 37.5 20.2
国民健康保険組合 226 25.2 1.8 19.9 3.5 4.0 1.8 27.0 20.4
健康保険組合 347 31.7 1.2 45.2 6.1 2.6 1.2 12.7 7.2
協会けんぽ 53 43.4 - 34.0 1.9 7.5 5.7 11.3 7.5
共済組合 87 36.8 1.1 47.1 3.4 1.1 2.3 9.2 5.7
後期高齢者医療保険 210 9.5 - 3.8 - 1.9 1.9 39.5 44.8
その他 25 20.0 - 48.0 12.0 8.0 - 16.0 8.0
わからない 34 38.2 2.9 29.4 2.9 5.9 - 11.8 11.8
無回答 56 17.9 - 16.1 1.8 3.6 3.6 16.1 42.9
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問４１　あなたはこの１カ月間に、次の場所で自分以外の人のたばこの煙を吸ったこと
　　　　（受動喫煙といいます）がありましたか。（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 9.7 11.2 44.0 5.6 33.7 11.4 5.2 4.3 4.0 28.2
全体（１０代除く） 1147 9.2 11.2 43.8 4.5 32.9 11.8 4.8 4.5 4.0 28.8
［性別］
男　性 491 8.4 16.3 42.2 7.9 32.8 14.5 6.7 6.3 3.3 25.1
女　性 771 10.8 8.0 45.7 4.0 34.8 9.9 4.4 3.0 4.4 29.2
無回答 29 3.4 6.9 31.0 6.9 20.7 - - 3.4 3.4 55.2
［年齢］
１０代 144 13.9 11.1 45.8 13.9 40.3 8.3 8.3 2.1 3.5 23.6
２０代 94 13.8 38.3 75.5 13.8 25.5 13.8 11.7 14.9 4.3 4.3
３０代 123 11.4 13.8 65.0 4.1 40.7 17.9 7.3 6.5 1.6 8.1
４０代 129 14.7 15.5 51.9 4.7 42.6 10.1 6.2 2.3 4.7 14.7
５０代 155 8.4 20.6 57.4 3.2 49.0 14.2 5.2 5.8 4.5 10.3
６０代 197 11.2 7.1 43.1 4.6 37.1 11.7 3.6 3.6 3.0 22.8
７０代 231 8.2 2.6 32.9 4.3 23.8 12.1 3.5 3.9 6.5 42.0
８０代以上 203 2.5 0.5 13.8 1.5 19.7 6.9 2.0 0.5 2.5 65.5
無回答 15 - 13.3 40.0 6.7 26.7 - - 6.7 6.7 40.0
［性・年齢］
男性　１０代 60 11.7 5.0 28.3 16.7 31.7 13.3 1.7 1.7 1.7 31.7
男性　２０代 39 12.8 46.2 69.2 12.8 17.9 12.8 17.9 17.9 - 7.7
男性　３０代 45 8.9 26.7 57.8 8.9 33.3 17.8 13.3 8.9 - 11.1
男性　４０代 41 2.4 24.4 48.8 7.3 43.9 12.2 4.9 - 2.4 22.0
男性　５０代 71 7.0 32.4 60.6 5.6 45.1 15.5 5.6 9.9 4.2 5.6
男性　６０代 78 10.3 11.5 43.6 5.1 35.9 12.8 6.4 7.7 2.6 19.2
男性　７０代 91 8.8 5.5 30.8 8.8 28.6 18.7 6.6 6.6 8.8 33.0
男性　８０代以上 66 4.5 - 18.2 1.5 24.2 10.6 3.0 - 1.5 57.6
女性　１０代 84 15.5 15.5 58.3 11.9 46.4 4.8 13.1 2.4 4.8 17.9
女性　２０代 55 14.5 32.7 80.0 14.5 30.9 14.5 7.3 12.7 7.3 1.8
女性　３０代 78 12.8 6.4 69.2 1.3 44.9 17.9 3.8 5.1 2.6 6.4
女性　４０代 88 20.5 11.4 53.4 3.4 42.0 9.1 6.8 3.4 5.7 11.4
女性　５０代 84 9.5 10.7 54.8 1.2 52.4 13.1 4.8 2.4 4.8 14.3
女性　６０代 118 11.9 4.2 43.2 4.2 38.1 11.0 1.7 0.8 3.4 24.6
女性　７０代 137 7.3 0.7 33.6 0.7 21.2 8.0 1.5 2.2 5.1 48.2
女性　８０代以上 127 1.6 0.8 11.8 1.6 17.3 5.5 1.6 0.8 3.1 68.5
無回答 29 3.4 6.9 31.0 6.9 20.7 - - 3.4 3.4 55.2
［職業］
会社員 249 6.8 26.5 68.7 6.0 33.3 9.6 5.2 6.4 3.6 8.8
主に家事に従事 241 14.1 0.8 36.1 2.9 31.1 9.5 5.0 3.7 4.1 37.3
公務員 34 14.7 11.8 50.0 2.9 35.3 20.6 11.8 2.9 - 20.6
自営業・事業主 112 12.5 16.1 40.2 5.4 29.5 15.2 3.6 7.1 3.6 28.6
自由業 25 4.0 16.0 52.0 8.0 36.0 12.0 8.0 - 4.0 16.0
パート・アルバイト 91 13.2 16.5 46.2 6.6 49.5 9.9 2.2 6.6 2.2 11.0
中学生 5 20.0 - - - - - - - - 80.0
高校生 97 14.4 2.1 43.3 11.3 40.2 11.3 9.3 3.1 4.1 23.7
専門学校生・大学生・大学院生 55 10.9 41.8 61.8 21.8 45.5 7.3 9.1 1.8 3.6 7.3
無職 287 5.9 0.7 28.9 2.4 30.3 14.6 4.5 2.8 4.2 46.3
その他 64 4.7 9.4 40.6 3.1 31.3 10.9 4.7 1.6 9.4 29.7
無回答 31 3.2 6.5 25.8 9.7 22.6 - - 6.5 3.2 51.6
［世帯構成］
一人暮らし 264 5.3 12.5 49.2 5.7 35.2 13.3 5.7 3.0 1.9 25.4
夫婦のみ 317 8.5 6.9 40.1 3.8 28.4 7.9 3.2 3.2 5.0 35.0
二世代家族（親とその子ども） 537 12.1 12.8 47.3 7.1 37.1 13.2 6.3 4.7 3.7 22.7
三世代家族（親と子どもと孫） 56 17.9 16.1 32.1 5.4 39.3 10.7 1.8 8.9 3.6 35.7
その他 88 9.1 10.2 35.2 1.1 27.3 9.1 6.8 4.5 4.5 35.2
無回答 29 3.4 6.9 27.6 10.3 24.1 6.9 3.4 10.3 13.8 44.8
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 10.3 7.1 42.3 5.5 34.0 15.0 5.1 4.3 4.7 29.6
国民健康保険組合 226 8.0 11.5 40.7 4.9 37.6 15.0 6.6 3.5 4.0 26.1
健康保険組合 347 13.0 18.7 54.5 7.5 36.3 7.8 4.9 6.1 3.7 15.9
協会けんぽ 53 13.2 11.3 60.4 3.8 32.1 11.3 3.8 7.5 3.8 15.1
共済組合 87 10.3 14.9 56.3 5.7 39.1 12.6 8.0 2.3 4.6 16.1
後期高齢者医療保険 210 3.8 0.5 21.0 1.9 25.2 9.5 2.4 1.4 2.9 56.7
その他 25 24.0 24.0 60.0 8.0 36.0 24.0 8.0 8.0 - 20.0
わからない 34 8.8 17.6 50.0 17.6 38.2 14.7 11.8 5.9 - 14.7
無回答 56 5.4 5.4 41.1 3.6 21.4 - 3.6 3.6 8.9 42.9
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問４２（１）　２０歳以上のかたにおうかがいします。あなたはお酒を飲みますか。（○は１つ）
　　　　　　　（１０代のかたは問４３へ）

全体 1147 14.3 5.8 8.4 15.0 13.3 3.2 33.8 6.2 56.8 37.1
全体（１０代除く） 1147 14.3 5.8 8.4 15.0 13.3 3.2 33.8 6.2 56.8 37.1
［性別］
男　性 431 21.8 8.8 11.1 16.7 10.9 5.3 19.5 5.8 69.4 24.8
女　性 687 9.5 3.9 6.7 14.6 14.6 2.0 42.8 6.0 49.2 44.8
無回答 29 17.2 3.4 6.9 - 20.7 - 34.5 17.2 48.3 34.5
［年齢］
１０代 - - - - - - - - - - -
２０代 94 2.1 6.4 13.8 28.7 26.6 3.2 18.1 1.1 77.7 21.3
３０代 123 8.9 3.3 9.8 28.5 17.9 4.1 26.8 0.8 68.3 30.9
４０代 129 14.0 3.1 10.9 19.4 13.2 4.7 33.3 1.6 60.5 38.0
５０代 155 21.3 12.9 11.6 12.3 12.9 2.6 25.2 1.3 71.0 27.7
６０代 197 19.8 9.1 7.6 14.2 11.2 2.0 33.0 3.0 61.9 35.0
７０代 231 17.7 3.0 6.5 10.0 11.3 1.7 39.0 10.8 48.5 40.7
８０代以上 203 7.9 3.0 3.4 7.4 8.9 5.4 48.8 15.3 30.5 54.2
無回答 15 26.7 6.7 13.3 - 20.0 - 13.3 20.0 66.7 13.3
［性・年齢］
男性　１０代 - - - - - - - - - - -
男性　２０代 39 5.1 5.1 12.8 28.2 33.3 5.1 7.7 2.6 84.6 12.8
男性　３０代 45 11.1 - 13.3 35.6 15.6 2.2 20.0 2.2 75.6 22.2
男性　４０代 41 19.5 4.9 9.8 22.0 4.9 4.9 31.7 2.4 61.0 36.6
男性　５０代 71 25.4 19.7 14.1 11.3 9.9 2.8 15.5 1.4 80.3 18.3
男性　６０代 78 30.8 14.1 11.5 12.8 11.5 2.6 12.8 3.8 80.8 15.4
男性　７０代 91 28.6 6.6 9.9 11.0 6.6 4.4 25.3 7.7 62.6 29.7
男性　８０代以上 66 16.7 4.5 7.6 12.1 4.5 15.2 22.7 16.7 45.5 37.9
女性　１０代 - - - - - - - - - - -
女性　２０代 55 - 7.3 14.5 29.1 21.8 1.8 25.5 - 72.7 27.3
女性　３０代 78 7.7 5.1 7.7 24.4 19.2 5.1 30.8 - 64.1 35.9
女性　４０代 88 11.4 2.3 11.4 18.2 17.0 4.5 34.1 1.1 60.2 38.6
女性　５０代 84 17.9 7.1 9.5 13.1 15.5 2.4 33.3 1.2 63.1 35.7
女性　６０代 118 12.7 5.9 5.1 15.3 11.0 1.7 46.6 1.7 50.0 48.3
女性　７０代 137 10.9 0.7 4.4 9.5 13.9 - 47.4 13.1 39.4 47.4
女性　８０代以上 127 3.1 2.4 1.6 5.5 10.2 0.8 61.4 15.0 22.8 62.2
無回答 29 17.2 3.4 6.9 - 20.7 - 34.5 17.2 48.3 34.5
［職業］
会社員 249 11.2 9.2 11.2 24.1 16.9 2.4 22.5 2.4 72.7 24.9
主に家事に従事 241 10.0 4.6 5.4 11.2 12.0 3.7 45.6 7.5 43.2 49.4
公務員 31 16.1 3.2 6.5 25.8 19.4 - 19.4 9.7 71.0 19.4
自営業・事業主 112 21.4 8.0 8.9 16.1 9.8 1.8 28.6 5.4 64.3 30.4
自由業 25 16.0 4.0 20.0 24.0 20.0 - 16.0 - 84.0 16.0
パート・アルバイト 90 22.2 2.2 13.3 14.4 15.6 - 26.7 5.6 67.8 26.7
中学生 - - - - - - - - - - -
高校生 - - - - - - - - - - -
専門学校生・大学生・大学院生 21 4.8 4.8 14.3 23.8 47.6 - 4.8 - 95.2 4.8
無職 287 13.6 4.9 5.6 8.7 8.7 5.9 44.3 8.4 41.5 50.2
その他 61 23.0 3.3 6.6 14.8 13.1 4.9 31.1 3.3 60.7 36.1
無回答 30 16.7 6.7 10.0 3.3 10.0 - 30.0 23.3 46.7 30.0
［世帯構成］
一人暮らし 263 12.2 3.8 8.7 12.9 14.8 2.3 38.8 6.5 52.5 41.1
夫婦のみ 317 15.8 7.3 11.0 14.2 12.0 3.2 29.0 7.6 60.3 32.2
二世代家族（親とその子ども） 414 14.3 6.5 7.5 16.9 13.3 3.9 33.1 4.6 58.5 37.0
三世代家族（親と子どもと孫） 48 18.8 6.3 2.1 16.7 12.5 2.1 39.6 2.1 56.3 41.7
その他 78 12.8 2.6 5.1 19.2 14.1 3.8 34.6 7.7 53.8 38.5
無回答 27 14.8 3.7 7.4 - 14.8 3.7 40.7 14.8 40.7 44.4
［加入健康保険］
区の国民健康保険 243 16.9 3.3 5.3 12.8 14.4 2.5 39.1 5.8 52.7 41.6
国民健康保険組合 209 19.1 7.2 8.1 18.2 14.4 2.4 25.4 5.3 67.0 27.8
健康保険組合 291 13.7 8.6 10.7 20.6 13.4 3.1 27.8 2.1 67.0 30.9
協会けんぽ 48 12.5 6.3 10.4 18.8 12.5 6.3 27.1 6.3 60.4 33.3
共済組合 61 13.1 3.3 11.5 23.0 13.1 - 32.8 3.3 63.9 32.8
後期高齢者医療保険 210 10.5 4.3 3.8 7.1 10.5 5.2 46.2 12.4 36.2 51.4
その他 21 4.8 4.8 33.3 4.8 14.3 9.5 28.6 - 61.9 38.1
わからない 15 6.7 13.3 20.0 13.3 13.3 - 33.3 - 66.7 33.3
無回答 49 10.2 2.0 10.2 4.1 16.3 2.0 36.7 18.4 42.9 38.8
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問４２（２）　【問４２（１）で「飲酒する」と答えたかたにお尋ねします。】
　　　　　　　お酒を飲む日は、１日当たりどれくらいの量を飲みますか。
　　　　　　　１日で飲む量を数字で記入してください。
　　　　　　　※摂取するアルコールの種類

全体 651 14.0 65.9 15.5 15.4 6.6 24.3 2.0 1.7
全体（１０代除く） 651 14.0 65.9 15.5 15.4 6.6 24.3 2.0 1.7
［性別］
男　性 299 18.4 69.9 22.1 14.7 9.4 12.7 0.7 1.0
女　性 338 9.8 62.1 8.9 16.0 3.8 35.2 3.0 2.4
無回答 14 21.4 71.4 35.7 14.3 14.3 7.1 7.1 -
［年齢］
１０代 - - - - - - - - -
２０代 73 6.8 72.6 11.0 30.1 9.6 19.2 4.1 2.7
３０代 84 3.6 70.2 9.5 23.8 3.6 28.6 2.4 1.2
４０代 78 7.7 76.9 6.4 17.9 5.1 28.2 1.3 2.6
５０代 110 13.6 68.2 17.3 19.1 5.5 30.9 - 0.9
６０代 122 18.0 70.5 18.0 12.3 8.2 20.5 0.8 0.8
７０代 112 17.9 47.3 20.5 5.4 8.9 25.0 0.9 2.7
８０代以上 62 29.0 56.5 17.7 1.6 1.6 16.1 6.5 1.6
無回答 10 20.0 80.0 50.0 10.0 20.0 10.0 10.0 -
［性・年齢］
男性　１０代 - - - - - - - - -
男性　２０代 33 9.1 87.9 15.2 21.2 12.1 12.1 3.0 3.0
男性　３０代 34 5.9 88.2 14.7 17.6 2.9 8.8 2.9 -
男性　４０代 25 8.0 84.0 12.0 20.0 12.0 16.0 - 4.0
男性　５０代 57 19.3 77.2 21.1 21.1 5.3 14.0 - 1.8
男性　６０代 63 20.6 69.8 25.4 14.3 11.1 14.3 - -
男性　７０代 57 24.6 38.6 33.3 7.0 17.5 14.0 - -
男性　８０代以上 30 33.3 63.3 20.0 3.3 - 6.7 - -
女性　１０代 - - - - - - - - -
女性　２０代 40 5.0 60.0 7.5 37.5 7.5 25.0 5.0 2.5
女性　３０代 50 2.0 58.0 6.0 28.0 4.0 42.0 2.0 2.0
女性　４０代 53 7.5 73.6 3.8 17.0 1.9 34.0 1.9 1.9
女性　５０代 53 7.5 58.5 13.2 17.0 5.7 49.1 - -
女性　６０代 59 15.3 71.2 10.2 10.2 5.1 27.1 1.7 1.7
女性　７０代 54 11.1 57.4 7.4 1.9 - 37.0 1.9 5.6
女性　８０代以上 29 24.1 48.3 17.2 - 3.4 27.6 13.8 3.4
無回答 14 21.4 71.4 35.7 14.3 14.3 7.1 7.1 -
［職業］
会社員 181 11.6 75.1 14.9 19.3 6.6 19.9 1.7 1.7
主に家事に従事 104 12.5 57.7 4.8 16.3 3.8 41.3 1.9 1.0
公務員 22 4.5 72.7 9.1 31.8 4.5 18.2 4.5 -
自営業・事業主 72 18.1 69.4 27.8 15.3 5.6 26.4 - 1.4
自由業 21 19.0 71.4 14.3 9.5 4.8 28.6 4.8 -
パート・アルバイト 61 4.9 59.0 14.8 16.4 4.9 26.2 - 3.3
中学生 - - - - - - - - -
高校生 - - - - - - - - -
専門学校生・大学生・大学院生 20 10.0 80.0 10.0 15.0 15.0 5.0 - 5.0
無職 119 19.3 54.6 19.3 9.2 8.4 17.6 3.4 2.5
その他 37 21.6 64.9 13.5 8.1 8.1 29.7 2.7 -
無回答 14 21.4 78.6 35.7 7.1 14.3 7.1 7.1 -
［世帯構成］
一人暮らし 138 15.9 62.3 17.4 18.8 8.0 23.9 2.9 1.4
夫婦のみ 191 17.8 64.4 18.3 8.4 6.8 23.6 0.5 0.5
二世代家族（親とその子ども） 242 9.5 69.8 9.5 19.4 5.8 25.2 1.2 2.9
三世代家族（親と子どもと孫） 27 14.8 63.0 22.2 11.1 3.7 18.5 7.4 -
その他 42 14.3 61.9 19.0 16.7 4.8 31.0 4.8 -
無回答 11 18.2 72.7 45.5 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1
［加入健康保険］
区の国民健康保険 128 14.1 60.9 21.1 12.5 6.3 29.7 - 3.1
国民健康保険組合 140 12.1 70.7 17.9 12.9 6.4 22.9 2.1 0.7
健康保険組合 195 10.8 68.7 11.8 19.5 4.6 23.1 1.5 1.5
協会けんぽ 29 6.9 72.4 6.9 17.2 10.3 27.6 - -
共済組合 39 5.1 76.9 10.3 20.5 10.3 23.1 - 2.6
後期高齢者医療保険 76 31.6 50.0 11.8 6.6 6.6 21.1 6.6 -
その他 13 23.1 69.2 30.8 23.1 15.4 30.8 - -
わからない 10 - 60.0 - 30.0 10.0 20.0 10.0 10.0
無回答 21 19.0 66.7 33.3 19.0 9.5 19.0 4.8 4.8
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問４２（２）　※１日の純アルコール摂取量

全体 651 12.9 12.9 26.4 44.2 - 3.5
全体（１０代除く） 651 12.9 12.9 26.4 44.2 - 3.5
［性別］
男　性 299 17.1 18.4 23.1 37.8 - 3.7
女　性 338 8.6 8.3 29.6 50.0 - 3.6
無回答 14 28.6 7.1 21.4 42.9 - -
［年齢］
１０代 - - - - - - -
２０代 73 20.5 12.3 27.4 32.9 - 6.8
３０代 84 10.7 13.1 38.1 34.5 - 3.6
４０代 78 7.7 15.4 26.9 47.4 - 2.6
５０代 110 17.3 19.1 29.1 30.9 - 3.6
６０代 122 13.9 13.9 23.8 47.5 - 0.8
７０代 112 12.5 7.1 18.8 57.1 - 4.5
８０代以上 62 - 8.1 24.2 62.9 - 4.8
無回答 10 40.0 10.0 20.0 30.0 - -
［性・年齢］
男性　１０代 - - - - - - -
男性　２０代 33 30.3 12.1 24.2 21.2 - 12.1
男性　３０代 34 8.8 20.6 32.4 32.4 - 5.9
男性　４０代 25 16.0 20.0 28.0 32.0 - 4.0
男性　５０代 57 19.3 22.8 22.8 29.8 - 5.3
男性　６０代 63 19.0 23.8 15.9 41.3 - -
男性　７０代 57 19.3 12.3 22.8 45.6 - -
男性　８０代以上 30 - 13.3 23.3 60.0 - 3.3
女性　１０代 - - - - - - -
女性　２０代 40 12.5 12.5 30.0 42.5 - 2.5
女性　３０代 50 12.0 8.0 42.0 36.0 - 2.0
女性　４０代 53 3.8 13.2 26.4 54.7 - 1.9
女性　５０代 53 15.1 15.1 35.8 32.1 - 1.9
女性　６０代 59 8.5 3.4 32.2 54.2 - 1.7
女性　７０代 54 5.6 1.9 14.8 68.5 - 9.3
女性　８０代以上 29 - 3.4 24.1 65.5 - 6.9
無回答 14 28.6 7.1 21.4 42.9 - -
［職業］
会社員 181 18.2 17.1 26.5 34.8 - 3.3
主に家事に従事 104 4.8 7.7 39.4 47.1 - 1.0
公務員 22 - 27.3 18.2 50.0 - 4.5
自営業・事業主 72 20.8 13.9 27.8 33.3 - 4.2
自由業 21 14.3 9.5 23.8 52.4 - -
パート・アルバイト 61 9.8 16.4 23.0 45.9 - 4.9
中学生 - - - - - - -
高校生 - - - - - - -
専門学校生・大学生・大学院生 20 15.0 - 15.0 60.0 - 10.0
無職 119 7.6 10.9 19.3 56.3 - 5.9
その他 37 16.2 8.1 29.7 45.9 - -
無回答 14 28.6 7.1 21.4 42.9 - -
［世帯構成］
一人暮らし 138 19.6 11.6 26.8 38.4 - 3.6
夫婦のみ 191 9.4 14.7 23.0 50.3 - 2.6
二世代家族（親とその子ども） 242 10.3 11.6 28.9 45.5 - 3.7
三世代家族（親と子どもと孫） 27 14.8 18.5 29.6 33.3 - 3.7
その他 42 14.3 14.3 26.2 40.5 - 4.8
無回答 11 36.4 9.1 18.2 27.3 - 9.1
［加入健康保険］
区の国民健康保険 128 13.3 15.6 21.1 45.3 - 4.7
国民健康保険組合 140 10.7 14.3 25.0 48.6 - 1.4
健康保険組合 195 12.8 13.8 30.3 40.0 - 3.1
協会けんぽ 29 13.8 6.9 37.9 41.4 - -
共済組合 39 10.3 15.4 30.8 35.9 - 7.7
後期高齢者医療保険 76 5.3 7.9 22.4 61.8 - 2.6
その他 13 53.8 7.7 7.7 30.8 - -
わからない 10 20.0 10.0 20.0 30.0 - 20.0
無回答 21 28.6 4.8 38.1 19.0 - 9.5
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問４３　未成年者の飲酒は健康への影響が大きいため、法律により禁止されていますが、具体的に
　　　　どのような影響を受けるか知っているものはどれですか。（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 46.6 57.4 48.4 14.2 21.1
全体（１０代除く） 1147 46.0 56.3 46.0 12.3 22.1
［性別］
男　性 491 42.6 57.4 46.4 12.4 21.2
女　性 771 49.7 58.0 50.3 15.4 20.1
無回答 29 31.0 41.4 31.0 10.3 48.3
［年齢］
１０代 144 50.7 66.0 67.4 29.2 13.9
２０代 94 44.7 53.2 61.7 12.8 6.4
３０代 123 49.6 59.3 55.3 11.4 6.5
４０代 129 48.1 62.8 59.7 14.0 11.6
５０代 155 50.3 61.3 57.4 16.1 13.5
６０代 197 47.7 60.4 40.6 12.2 17.3
７０代 231 47.6 57.1 37.2 10.4 30.3
８０代以上 203 37.4 43.8 31.0 11.3 46.3
無回答 15 33.3 46.7 46.7 6.7 33.3
［性・年齢］
男性　１０代 60 48.3 60.0 63.3 25.0 18.3
男性　２０代 39 38.5 46.2 56.4 12.8 7.7
男性　３０代 45 40.0 55.6 53.3 8.9 11.1
男性　４０代 41 39.0 58.5 41.5 7.3 17.1
男性　５０代 71 46.5 64.8 57.7 18.3 14.1
男性　６０代 78 41.0 65.4 35.9 11.5 16.7
男性　７０代 91 49.5 60.4 42.9 5.5 24.2
男性　８０代以上 66 31.8 40.9 28.8 10.6 50.0
女性　１０代 84 52.4 70.2 70.2 32.1 10.7
女性　２０代 55 49.1 58.2 65.5 12.7 5.5
女性　３０代 78 55.1 61.5 56.4 12.8 3.8
女性　４０代 88 52.3 64.8 68.2 17.0 9.1
女性　５０代 84 53.6 58.3 57.1 14.3 13.1
女性　６０代 118 52.5 57.6 44.1 12.7 16.9
女性　７０代 137 46.7 54.7 34.3 13.9 34.3
女性　８０代以上 127 40.9 46.5 33.1 11.0 42.5
無回答 29 31.0 41.4 31.0 10.3 48.3
［職業］
会社員 249 44.2 56.6 57.8 13.7 12.0
主に家事に従事 241 48.1 58.9 45.6 11.2 22.4
公務員 34 55.9 58.8 73.5 23.5 11.8
自営業・事業主 112 44.6 57.1 37.5 8.9 25.0
自由業 25 52.0 72.0 40.0 12.0 16.0
パート・アルバイト 91 46.2 57.1 50.5 16.5 14.3
中学生 5 40.0 40.0 40.0 40.0 40.0
高校生 97 52.6 61.9 63.9 29.9 17.5
専門学校生・大学生・大学院生 55 52.7 67.3 72.7 21.8 3.6
無職 287 42.2 53.0 33.4 8.7 32.1
その他 64 60.9 62.5 57.8 25.0 18.8
無回答 31 29.0 41.9 35.5 6.5 48.4
［世帯構成］
一人暮らし 264 41.7 54.9 47.3 10.6 21.2
夫婦のみ 317 45.4 56.5 40.1 9.1 24.6
二世代家族（親とその子ども） 537 51.0 60.1 55.9 17.5 16.9
三世代家族（親と子どもと孫） 56 42.9 57.1 42.9 26.8 21.4
その他 88 45.5 58.0 43.2 14.8 28.4
無回答 29 31.0 37.9 37.9 13.8 37.9
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 45.8 58.1 41.9 10.3 20.6
国民健康保険組合 226 47.3 56.2 48.2 12.8 23.5
健康保険組合 347 49.6 60.2 56.2 12.4 12.7
協会けんぽ 53 49.1 62.3 50.9 26.4 17.0
共済組合 87 49.4 65.5 69.0 31.0 10.3
後期高齢者医療保険 210 41.4 51.0 34.8 11.4 37.1
その他 25 52.0 56.0 52.0 24.0 12.0
わからない 34 47.1 64.7 52.9 17.6 14.7
無回答 56 37.5 44.6 42.9 14.3 35.7
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問４４　妊婦の飲酒が、どのような影響があるか具体的に知っている
　　　　ものはどれですか。（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 59.6 36.3 54.8 25.3
全体（１０代除く） 1147 58.6 36.5 54.4 26.0
［性別］
男　性 491 54.0 27.5 47.5 28.9
女　性 771 63.9 42.7 60.6 21.8
無回答 29 37.9 13.8 27.6 58.6
［年齢］
１０代 144 67.4 34.0 58.3 20.1
２０代 94 76.6 41.5 63.8 7.4
３０代 123 77.2 47.2 67.5 8.1
４０代 129 71.3 48.1 68.2 11.6
５０代 155 64.5 37.4 60.6 15.5
６０代 197 56.9 37.1 62.4 19.8
７０代 231 49.8 35.5 46.3 37.7
８０代以上 203 38.4 21.7 31.0 54.2
無回答 15 53.3 20.0 40.0 40.0
［性・年齢］
男性　１０代 60 56.7 21.7 48.3 28.3
男性　２０代 39 69.2 20.5 61.5 10.3
男性　３０代 45 73.3 44.4 48.9 13.3
男性　４０代 41 63.4 34.1 63.4 12.2
男性　５０代 71 60.6 33.8 53.5 15.5
男性　６０代 78 51.3 25.6 51.3 25.6
男性　７０代 91 47.3 29.7 39.6 42.9
男性　８０代以上 66 28.8 13.6 27.3 60.6
女性　１０代 84 75.0 42.9 65.5 14.3
女性　２０代 55 81.8 56.4 65.5 5.5
女性　３０代 78 79.5 48.7 78.2 5.1
女性　４０代 88 75.0 54.5 70.5 11.4
女性　５０代 84 67.9 40.5 66.7 15.5
女性　６０代 118 61.0 44.9 70.3 15.3
女性　７０代 137 51.8 40.1 51.8 33.6
女性　８０代以上 127 44.9 26.8 33.9 48.8
無回答 29 37.9 13.8 27.6 58.6
［職業］
会社員 249 69.5 38.2 60.2 13.3
主に家事に従事 241 64.7 44.4 61.8 22.4
公務員 34 64.7 44.1 70.6 11.8
自営業・事業主 112 58.0 38.4 52.7 26.8
自由業 25 68.0 52.0 56.0 12.0
パート・アルバイト 91 60.4 40.7 63.7 15.4
中学生 5 40.0 20.0 20.0 60.0
高校生 97 66.0 29.9 56.7 22.7
専門学校生・大学生・大学院生 55 74.5 36.4 65.5 10.9
無職 287 42.9 25.8 39.0 43.9
その他 64 59.4 42.2 60.9 25.0
無回答 31 41.9 22.6 35.5 51.6
［世帯構成］
一人暮らし 264 53.4 31.8 47.3 30.3
夫婦のみ 317 55.8 39.1 53.9 29.0
二世代家族（親とその子ども） 537 65.4 37.2 60.9 18.6
三世代家族（親と子どもと孫） 56 66.1 41.1 51.8 23.2
その他 88 59.1 36.4 51.1 30.7
無回答 29 37.9 17.2 37.9 51.7
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 57.7 35.6 54.9 24.1
国民健康保険組合 226 60.6 41.2 55.3 24.3
健康保険組合 347 67.7 34.9 59.4 15.6
協会けんぽ 53 62.3 49.1 67.9 20.8
共済組合 87 69.0 52.9 78.2 11.5
後期高齢者医療保険 210 46.2 28.6 38.1 47.1
その他 25 68.0 40.0 72.0 8.0
わからない 34 61.8 26.5 50.0 23.5
無回答 56 41.1 23.2 33.9 48.2
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問４５　あなたは食中毒の予防について、どのように心がけていますか。
　　　　（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 73.4 55.8 47.3 65.5 63.7 6.4 6.0
全体（１０代除く） 1147 74.8 57.8 47.5 65.8 65.6 6.7 6.1
［性別］
男　性 491 62.5 44.0 46.4 47.9 40.7 4.1 9.4
女　性 771 80.5 63.8 48.0 77.2 78.5 8.0 3.5
無回答 29 69.0 41.4 44.8 55.2 62.1 - 17.2
［年齢］
１０代 144 62.5 39.6 45.8 63.2 49.3 3.5 5.6
２０代 94 77.7 42.6 50.0 56.4 60.6 6.4 1.1
３０代 123 79.7 53.7 45.5 64.2 68.3 6.5 -
４０代 129 76.7 56.6 40.3 76.0 69.8 11.6 1.6
５０代 155 78.7 59.4 46.5 69.0 64.5 6.5 2.6
６０代 197 73.1 59.9 50.3 65.0 64.0 6.1 7.6
７０代 231 71.9 64.1 48.9 68.4 69.7 6.1 8.7
８０代以上 203 71.4 59.6 49.3 61.1 62.1 5.9 12.3
無回答 15 73.3 33.3 40.0 53.3 53.3 - 20.0
［性・年齢］
男性　１０代 60 51.7 30.0 40.0 53.3 33.3 5.0 10.0
男性　２０代 39 71.8 20.5 43.6 43.6 43.6 2.6 -
男性　３０代 45 66.7 57.8 62.2 40.0 37.8 2.2 -
男性　４０代 41 68.3 41.5 43.9 53.7 34.1 9.8 2.4
男性　５０代 71 70.4 53.5 45.1 56.3 49.3 5.6 4.2
男性　６０代 78 59.0 43.6 57.7 39.7 34.6 1.3 12.8
男性　７０代 91 57.1 49.5 38.5 48.4 45.1 3.3 15.4
男性　８０代以上 66 63.6 45.5 43.9 47.0 43.9 4.5 18.2
女性　１０代 84 70.2 46.4 50.0 70.2 60.7 2.4 2.4
女性　２０代 55 81.8 58.2 54.5 65.5 72.7 9.1 1.8
女性　３０代 78 87.2 51.3 35.9 78.2 85.9 9.0 -
女性　４０代 88 80.7 63.6 38.6 86.4 86.4 12.5 1.1
女性　５０代 84 85.7 64.3 47.6 79.8 77.4 7.1 1.2
女性　６０代 118 82.2 70.3 44.9 81.4 83.1 9.3 4.2
女性　７０代 137 81.8 75.2 55.5 81.0 85.4 8.0 4.4
女性　８０代以上 127 76.4 66.9 52.8 70.1 71.7 7.1 8.7
無回答 29 69.0 41.4 44.8 55.2 62.1 - 17.2
［職業］
会社員 249 71.9 48.2 47.4 58.2 51.8 5.2 3.6
主に家事に従事 241 85.5 72.2 53.1 85.1 87.1 10.4 2.5
公務員 34 82.4 64.7 38.2 61.8 61.8 5.9 -
自営業・事業主 112 75.0 52.7 42.0 57.1 53.6 5.4 8.9
自由業 25 80.0 64.0 44.0 68.0 80.0 20.0 4.0
パート・アルバイト 91 76.9 57.1 38.5 75.8 75.8 3.3 4.4
中学生 5 40.0 60.0 20.0 60.0 40.0 - -
高校生 97 61.9 36.1 50.5 58.8 47.4 3.1 6.2
専門学校生・大学生・大学院生 55 70.9 36.4 43.6 65.5 50.9 3.6 3.6
無職 287 66.6 57.8 48.4 57.8 61.0 5.6 10.8
その他 64 70.3 59.4 48.4 73.4 70.3 10.9 7.8
無回答 31 77.4 48.4 48.4 51.6 58.1 - 12.9
［世帯構成］
一人暮らし 264 73.9 60.6 49.2 65.2 62.1 6.8 4.9
夫婦のみ 317 72.9 57.1 48.3 64.7 64.0 5.4 8.2
二世代家族（親とその子ども） 537 73.2 53.3 46.6 65.0 63.1 6.3 5.0
三世代家族（親と子どもと孫） 56 75.0 48.2 33.9 71.4 69.6 12.5 3.6
その他 88 72.7 65.9 52.3 76.1 71.6 6.8 6.8
無回答 29 79.3 27.6 44.8 44.8 51.7 - 13.8
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 75.9 57.7 50.2 65.2 68.8 5.5 7.5
国民健康保険組合 226 71.7 60.6 51.8 65.9 60.6 6.2 5.8
健康保険組合 347 71.8 49.9 45.2 65.4 62.2 4.6 3.7
協会けんぽ 53 64.2 49.1 45.3 54.7 58.5 11.3 7.5
共済組合 87 83.9 58.6 34.5 75.9 70.1 9.2 2.3
後期高齢者医療保険 210 73.8 64.3 51.4 67.6 66.2 8.1 8.6
その他 25 80.0 56.0 48.0 60.0 68.0 12.0 4.0
わからない 34 61.8 38.2 38.2 64.7 52.9 5.9 5.9
無回答 56 75.0 44.6 41.1 55.4 53.6 3.6 10.7
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問４６　地域で健康づくりや仲間づくりなどの活動に取り組んでいますか。
　　　　（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 5.0 1.1 2.6 1.9 2.9 4.7 3.2 74.4 9.6
全体（１０代除く） 1147 5.3 1.2 2.2 2.0 3.2 4.7 3.5 73.6 9.9
［性別］
男　性 491 6.3 0.6 4.1 2.9 2.0 3.3 2.6 73.9 10.6
女　性 771 4.2 1.4 1.7 1.4 3.5 5.3 3.4 75.7 8.3
無回答 29 6.9 - 3.4 - 3.4 13.8 6.9 44.8 27.6
［年齢］
１０代 144 2.8 - 6.3 1.4 0.7 4.9 0.7 80.6 6.9
２０代 94 2.1 1.1 1.1 - 1.1 1.1 3.2 87.2 4.3
３０代 123 1.6 0.8 3.3 2.4 1.6 - 2.4 89.4 3.3
４０代 129 3.1 1.6 2.3 - - 1.6 3.9 82.9 5.4
５０代 155 3.9 0.6 3.2 3.2 2.6 5.8 2.6 78.7 3.9
６０代 197 7.1 1.5 4.6 1.5 2.5 7.6 2.5 74.1 7.6
７０代 231 6.9 2.6 0.9 3.5 6.1 6.9 3.9 66.2 12.6
８０代以上 203 7.9 - - 2.0 4.9 4.4 5.4 57.6 22.7
無回答 15 6.7 - 6.7 - 6.7 13.3 - 46.7 20.0
［性・年齢］
男性　１０代 60 3.3 - 11.7 3.3 - 1.7 - 73.3 11.7
男性　２０代 39 5.1 - 2.6 - 2.6 - - 84.6 5.1
男性　３０代 45 2.2 2.2 6.7 4.4 4.4 - 2.2 80.0 6.7
男性　４０代 41 2.4 2.4 2.4 - - 2.4 9.8 73.2 9.8
男性　５０代 71 5.6 - 1.4 4.2 2.8 5.6 - 83.1 4.2
男性　６０代 78 10.3 1.3 7.7 2.6 - 5.1 3.8 74.4 6.4
男性　７０代 91 9.9 - 1.1 4.4 4.4 4.4 2.2 70.3 11.0
男性　８０代以上 66 6.1 - - 1.5 1.5 3.0 4.5 59.1 27.3
女性　１０代 84 2.4 - 2.4 - 1.2 7.1 1.2 85.7 3.6
女性　２０代 55 - 1.8 - - - 1.8 5.5 89.1 3.6
女性　３０代 78 1.3 - 1.3 1.3 - - 2.6 94.9 1.3
女性　４０代 88 3.4 1.1 2.3 - - 1.1 1.1 87.5 3.4
女性　５０代 84 2.4 1.2 4.8 2.4 2.4 6.0 4.8 75.0 3.6
女性　６０代 118 5.1 1.7 2.5 0.8 4.2 9.3 1.7 73.7 8.5
女性　７０代 137 5.1 4.4 0.7 2.9 7.3 8.8 5.1 62.8 13.9
女性　８０代以上 127 8.7 - - 2.4 7.1 3.9 4.7 59.8 18.1
無回答 29 6.9 - 3.4 - 3.4 13.8 6.9 44.8 27.6
［職業］
会社員 249 3.2 1.2 2.0 1.2 0.8 2.0 2.4 84.7 6.4
主に家事に従事 241 3.7 0.8 2.1 2.5 4.1 7.9 3.7 74.3 7.5
公務員 34 - - 5.9 - - 5.9 2.9 82.4 2.9
自営業・事業主 112 10.7 1.8 2.7 2.7 6.3 3.6 3.6 68.8 10.7
自由業 25 - 4.0 - - - - 4.0 92.0 -
パート・アルバイト 91 3.3 - 5.5 3.3 1.1 5.5 4.4 71.4 8.8
中学生 5 - - 20.0 - - - - 60.0 20.0
高校生 97 3.1 - 7.2 2.1 - 3.1 1.0 79.4 8.2
専門学校生・大学生・大学院生 55 5.5 - 3.6 1.8 3.6 5.5 - 80.0 5.5
無職 287 7.0 1.0 1.0 2.1 4.5 4.5 5.2 65.5 15.0
その他 64 4.7 4.7 - 1.6 1.6 7.8 - 78.1 9.4
無回答 31 12.9 - 3.2 - 6.5 6.5 - 48.4 25.8
［世帯構成］
一人暮らし 264 5.7 0.4 1.1 0.8 2.7 2.7 3.0 78.0 9.8
夫婦のみ 317 7.6 1.9 1.9 2.2 4.1 6.6 2.2 70.3 11.4
二世代家族（親とその子ども） 537 3.9 1.3 4.1 2.2 2.2 4.7 3.9 75.4 7.4
三世代家族（親と子どもと孫） 56 3.6 - 3.6 1.8 3.6 1.8 1.8 78.6 12.5
その他 88 2.3 - - 3.4 3.4 5.7 3.4 73.9 10.2
無回答 29 3.4 - 3.4 - 3.4 6.9 3.4 58.6 20.7
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 4.7 2.0 3.6 2.4 3.6 6.7 3.6 68.8 12.6
国民健康保険組合 226 8.0 0.9 2.2 3.1 4.9 5.3 1.8 72.6 9.3
健康保険組合 347 3.7 0.9 2.3 0.9 1.2 3.2 2.6 82.7 5.5
協会けんぽ 53 1.9 1.9 1.9 1.9 - 1.9 - 86.8 5.7
共済組合 87 - 1.1 6.9 - - 2.3 3.4 81.6 5.7
後期高齢者医療保険 210 7.1 1.0 0.5 1.4 5.2 3.8 5.7 65.7 14.8
その他 25 4.0 - - 4.0 - 12.0 4.0 80.0 8.0
わからない 34 8.8 - 2.9 2.9 - 2.9 2.9 79.4 5.9
無回答 56 3.6 - 5.4 5.4 5.4 10.7 3.6 58.9 16.1
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問４７　健康に生活するために、今後目黒区で特に力を入れてほしいものは何ですか。
　　　　次の選択肢の中から、５つ以内でお選びください。

全体 1291 11.2 31.2 15.2 17.0 10.1 9.5 26.6 16.2 7.0 10.9
全体（１０代除く） 1147 10.6 31.6 16.1 18.1 11.0 9.8 26.5 16.7 7.3 10.4
［性別］
男　性 491 11.0 28.9 15.9 18.3 8.4 10.0 25.7 14.5 7.1 9.2
女　性 771 11.5 33.2 14.9 16.0 11.4 8.9 27.5 17.4 7.1 11.8
無回答 29 3.4 17.2 10.3 20.7 6.9 13.8 20.7 13.8 - 17.2
［年齢］
１０代 144 15.3 27.8 7.6 7.6 3.5 6.9 27.8 12.5 4.2 15.3
２０代 94 19.1 19.1 16.0 6.4 13.8 13.8 23.4 19.1 11.7 11.7
３０代 123 8.9 27.6 12.2 9.8 10.6 15.4 22.8 21.1 13.8 13.8
４０代 129 11.6 31.0 17.1 17.8 11.6 7.8 31.0 18.6 7.0 14.7
５０代 155 7.1 30.3 14.2 14.8 11.6 11.0 29.0 25.2 9.7 14.2
６０代 197 7.6 31.0 15.7 21.8 13.7 8.6 22.3 14.7 7.6 11.2
７０代 231 13.0 35.5 17.3 23.8 9.1 8.7 27.7 17.3 4.3 7.4
８０代以上 203 10.3 38.4 18.7 21.7 8.9 6.4 28.1 5.9 3.4 4.4
無回答 15 6.7 20.0 13.3 13.3 6.7 20.0 26.7 20.0 - 13.3
［性・年齢］
男性　１０代 60 11.7 18.3 6.7 5.0 1.7 8.3 31.7 5.0 5.0 10.0
男性　２０代 39 25.6 20.5 10.3 10.3 10.3 20.5 23.1 12.8 2.6 7.7
男性　３０代 45 8.9 26.7 11.1 8.9 4.4 22.2 17.8 13.3 11.1 8.9
男性　４０代 41 12.2 24.4 17.1 17.1 12.2 9.8 19.5 14.6 7.3 9.8
男性　５０代 71 5.6 22.5 9.9 12.7 7.0 8.5 29.6 22.5 12.7 16.9
男性　６０代 78 6.4 35.9 21.8 29.5 14.1 5.1 24.4 10.3 7.7 10.3
男性　７０代 91 11.0 35.2 23.1 26.4 7.7 9.9 27.5 23.1 6.6 6.6
男性　８０代以上 66 13.6 37.9 19.7 24.2 9.1 4.5 25.8 9.1 3.0 3.0
女性　１０代 84 17.9 34.5 8.3 9.5 4.8 6.0 25.0 17.9 3.6 19.0
女性　２０代 55 14.5 18.2 20.0 3.6 16.4 9.1 23.6 23.6 18.2 14.5
女性　３０代 78 9.0 28.2 12.8 10.3 14.1 11.5 25.6 25.6 15.4 16.7
女性　４０代 88 11.4 34.1 17.0 18.2 11.4 6.8 36.4 20.5 6.8 17.0
女性　５０代 84 8.3 36.9 17.9 16.7 15.5 13.1 28.6 27.4 7.1 11.9
女性　６０代 118 8.5 28.0 11.9 16.1 13.6 10.2 20.3 17.8 7.6 11.9
女性　７０代 137 14.6 36.5 13.1 22.6 9.5 8.0 28.5 13.1 2.9 6.6
女性　８０代以上 127 9.4 40.2 19.7 19.7 9.4 7.9 30.7 4.7 3.9 4.7
無回答 29 3.4 17.2 10.3 20.7 6.9 13.8 20.7 13.8 - 17.2
［職業］
会社員 249 8.8 20.5 12.4 12.4 12.9 10.8 25.3 23.7 13.3 12.0
主に家事に従事 241 9.1 41.9 16.6 17.8 10.4 12.0 27.4 13.3 4.6 11.2
公務員 34 2.9 23.5 5.9 17.6 23.5 2.9 29.4 20.6 - 11.8
自営業・事業主 112 11.6 32.1 16.1 22.3 7.1 5.4 27.7 13.4 5.4 10.7
自由業 25 12.0 40.0 20.0 8.0 12.0 8.0 24.0 28.0 20.0 12.0
パート・アルバイト 91 11.0 31.9 17.6 13.2 11.0 8.8 22.0 17.6 7.7 8.8
中学生 5 60.0 60.0 - - - 20.0 20.0 20.0 - 20.0
高校生 97 14.4 28.9 6.2 7.2 4.1 6.2 24.7 10.3 4.1 14.4
専門学校生・大学生・大学院生 55 21.8 27.3 14.5 5.5 5.5 7.3 30.9 10.9 3.6 12.7
無職 287 11.8 33.4 17.1 24.7 9.4 9.8 26.5 14.3 5.6 6.6
その他 64 12.5 28.1 23.4 23.4 12.5 9.4 34.4 18.8 9.4 20.3
無回答 31 6.5 25.8 19.4 12.9 9.7 12.9 25.8 9.7 - 9.7
［世帯構成］
一人暮らし 264 12.5 31.1 18.9 20.1 10.2 11.0 24.2 14.0 6.8 9.5
夫婦のみ 317 10.4 32.5 15.8 23.3 9.5 8.2 24.3 19.2 6.6 9.1
二世代家族（親とその子ども） 537 10.6 30.0 13.0 12.7 11.2 8.2 28.5 15.1 7.3 11.9
三世代家族（親と子どもと孫） 56 7.1 33.9 12.5 12.5 5.4 7.1 32.1 21.4 7.1 16.1
その他 88 15.9 36.4 19.3 14.8 11.4 15.9 29.5 17.0 9.1 11.4
無回答 29 10.3 20.7 6.9 13.8 3.4 17.2 20.7 10.3 - 13.8
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 13.8 37.5 16.6 24.5 11.1 8.3 26.9 14.2 6.3 9.9
国民健康保険組合 226 10.2 31.9 15.5 12.8 7.5 13.3 23.5 15.0 6.2 10.6
健康保険組合 347 9.5 23.9 12.7 13.0 10.4 9.2 28.5 20.5 11.0 12.7
協会けんぽ 53 7.5 41.5 15.1 17.0 17.0 7.5 26.4 11.3 9.4 11.3
共済組合 87 8.0 20.7 8.0 13.8 14.9 8.0 28.7 24.1 2.3 12.6
後期高齢者医療保険 210 11.9 40.0 21.9 23.8 8.1 8.1 31.9 8.6 3.8 6.2
その他 25 20.0 28.0 20.0 8.0 8.0 4.0 16.0 24.0 4.0 16.0
わからない 34 11.8 26.5 11.8 11.8 14.7 17.6 17.6 17.6 11.8 20.6
無回答 56 14.3 23.2 8.9 10.7 7.1 7.1 14.3 19.6 3.6 12.5
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問４７（つづき）

全体 1291 36.3 20.7 25.5 33.0 28.1 3.7 27.0 8.2
全体（１０代除く） 1147 34.5 20.8 24.9 32.4 26.3 3.9 27.7 8.8
［性別］
男　性 491 39.3 23.2 22.6 31.2 27.5 5.1 24.4 9.0
女　性 771 35.1 19.6 27.6 35.0 28.9 2.9 28.8 7.1
無回答 29 17.2 6.9 17.2 10.3 17.2 3.4 24.1 24.1
［年齢］
１０代 144 50.7 19.4 29.9 37.5 42.4 2.1 21.5 3.5
２０代 94 53.2 27.7 34.0 31.9 33.0 3.2 17.0 4.3
３０代 123 50.4 31.7 42.3 33.3 33.3 4.1 17.9 0.8
４０代 129 37.2 27.9 28.7 38.8 33.3 4.7 24.8 3.1
５０代 155 42.6 23.9 21.3 37.4 37.4 5.2 32.3 3.9
６０代 197 37.1 21.8 20.8 38.1 27.9 2.5 32.0 7.6
７０代 231 29.4 14.3 22.5 29.0 18.2 4.8 32.0 10.8
８０代以上 203 12.3 11.8 17.7 23.6 14.3 3.0 27.6 21.7
無回答 15 26.7 6.7 20.0 20.0 20.0 6.7 33.3 13.3
［性・年齢］
男性　１０代 60 61.7 23.3 21.7 35.0 35.0 5.0 21.7 5.0
男性　２０代 39 56.4 33.3 23.1 30.8 30.8 2.6 23.1 -
男性　３０代 45 66.7 40.0 44.4 40.0 24.4 6.7 17.8 2.2
男性　４０代 41 51.2 26.8 19.5 31.7 31.7 4.9 22.0 4.9
男性　５０代 71 40.8 23.9 21.1 35.2 35.2 7.0 29.6 7.0
男性　６０代 78 32.1 20.5 16.7 33.3 29.5 1.3 25.6 9.0
男性　７０代 91 23.1 15.4 22.0 23.1 20.9 7.7 26.4 13.2
男性　８０代以上 66 12.1 16.7 19.7 25.8 16.7 4.5 24.2 21.2
女性　１０代 84 42.9 16.7 35.7 39.3 47.6 - 21.4 2.4
女性　２０代 55 50.9 23.6 41.8 32.7 34.5 3.6 12.7 7.3
女性　３０代 78 41.0 26.9 41.0 29.5 38.5 2.6 17.9 -
女性　４０代 88 30.7 28.4 33.0 42.0 34.1 4.5 26.1 2.3
女性　５０代 84 44.0 23.8 21.4 39.3 39.3 3.6 34.5 1.2
女性　６０代 118 40.7 22.9 22.9 41.5 27.1 3.4 35.6 6.8
女性　７０代 137 33.6 13.9 22.6 33.6 16.8 2.9 36.5 9.5
女性　８０代以上 127 13.4 9.4 18.1 24.4 12.6 2.4 30.7 19.7
無回答 29 17.2 6.9 17.2 10.3 17.2 3.4 24.1 24.1
［職業］
会社員 249 49.0 25.3 27.7 37.3 31.3 1.6 19.3 6.4
主に家事に従事 241 35.7 22.0 29.0 33.2 24.1 3.7 32.4 6.2
公務員 34 50.0 32.4 47.1 47.1 38.2 5.9 26.5 -
自営業・事業主 112 35.7 20.5 23.2 24.1 29.5 8.9 33.9 11.6
自由業 25 36.0 32.0 8.0 44.0 40.0 - 40.0 -
パート・アルバイト 91 33.0 28.6 20.9 38.5 26.4 4.4 30.8 4.4
中学生 5 40.0 20.0 - 20.0 40.0 - 20.0 -
高校生 97 54.6 20.6 30.9 39.2 44.3 1.0 21.6 4.1
専門学校生・大学生・大学院生 55 41.8 20.0 23.6 29.1 34.5 7.3 20.0 3.6
無職 287 22.3 15.0 19.9 27.9 20.6 3.8 27.2 14.6
その他 64 26.6 10.9 32.8 35.9 28.1 3.1 28.1 4.7
無回答 31 19.4 3.2 19.4 19.4 19.4 3.2 29.0 22.6
［世帯構成］
一人暮らし 264 36.0 22.0 19.3 34.8 25.8 3.0 24.6 9.5
夫婦のみ 317 35.0 20.5 25.9 31.5 30.0 5.0 27.1 8.8
二世代家族（親とその子ども） 537 39.5 21.8 27.9 35.4 29.6 2.8 26.3 6.9
三世代家族（親と子どもと孫） 56 33.9 19.6 33.9 30.4 23.2 - 25.0 7.1
その他 88 29.5 15.9 23.9 23.9 23.9 5.7 39.8 6.8
無回答 29 20.7 6.9 20.7 20.7 24.1 13.8 27.6 20.7
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 30.4 20.2 24.1 31.2 29.2 4.7 29.2 9.1
国民健康保険組合 226 38.1 23.0 23.0 38.9 25.7 4.4 28.3 9.3
健康保険組合 347 46.4 25.9 24.8 35.7 30.8 3.2 23.9 4.3
協会けんぽ 53 43.4 20.8 28.3 34.0 34.0 1.9 32.1 3.8
共済組合 87 49.4 26.4 40.2 29.9 43.7 1.1 25.3 1.1
後期高齢者医療保険 210 16.7 10.0 24.3 26.7 17.1 3.8 31.4 14.3
その他 25 44.0 24.0 32.0 44.0 20.0 4.0 32.0 4.0
わからない 34 44.1 23.5 26.5 23.5 41.2 8.8 11.8 5.9
無回答 56 32.1 8.9 21.4 28.6 23.2 1.8 19.6 19.6
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問４８　健康に関する情報で欲しいものは何ですか。（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 28.7 28.0 46.2 33.8 30.7 15.3 34.3 1.7 13.6
全体（１０代除く） 1147 29.9 28.4 44.6 34.9 32.2 16.3 35.6 1.7 14.0
［性別］
男　性 491 27.7 24.2 48.7 29.7 27.5 15.7 30.1 1.8 12.8
女　性 771 29.6 30.9 45.3 37.1 33.2 15.3 37.7 1.6 13.1
無回答 29 20.7 13.8 27.6 13.8 17.2 10.3 13.8 3.4 37.9
［年齢］
１０代 144 18.8 24.3 59.0 25.0 18.8 7.6 24.3 2.1 9.7
２０代 94 27.7 30.9 63.8 27.7 38.3 25.5 30.9 - 5.3
３０代 123 26.0 27.6 66.7 22.0 48.0 22.0 34.1 0.8 4.1
４０代 129 34.1 31.0 51.9 34.9 41.9 16.3 42.6 4.7 5.4
５０代 155 30.3 23.2 57.4 40.6 31.6 21.9 41.9 1.3 6.5
６０代 197 37.6 23.9 47.7 36.0 26.9 13.7 33.0 1.5 14.2
７０代 231 32.5 31.2 34.6 41.6 26.0 13.4 37.7 0.9 17.3
８０代以上 203 20.7 32.5 16.3 34.5 27.1 10.3 31.0 2.5 29.6
無回答 15 20.0 13.3 40.0 13.3 20.0 13.3 13.3 - 40.0
［性・年齢］
男性　１０代 60 15.0 11.7 58.3 18.3 1.7 6.7 15.0 1.7 16.7
男性　２０代 39 33.3 28.2 66.7 20.5 20.5 25.6 23.1 - 2.6
男性　３０代 45 28.9 20.0 75.6 20.0 46.7 28.9 37.8 - 2.2
男性　４０代 41 31.7 41.5 53.7 39.0 43.9 17.1 31.7 4.9 7.3
男性　５０代 71 23.9 18.3 59.2 36.6 28.2 16.9 40.8 1.4 7.0
男性　６０代 78 33.3 29.5 46.2 33.3 23.1 12.8 32.1 1.3 14.1
男性　７０代 91 34.1 22.0 34.1 35.2 31.9 15.4 26.4 1.1 18.7
男性　８０代以上 66 21.2 28.8 19.7 27.3 30.3 10.6 33.3 4.5 22.7
女性　１０代 84 21.4 33.3 59.5 29.8 31.0 8.3 31.0 2.4 4.8
女性　２０代 55 23.6 32.7 61.8 32.7 50.9 25.5 36.4 - 7.3
女性　３０代 78 24.4 32.1 61.5 23.1 48.7 17.9 32.1 1.3 5.1
女性　４０代 88 35.2 26.1 51.1 33.0 40.9 15.9 47.7 4.5 4.5
女性　５０代 84 35.7 27.4 56.0 44.0 34.5 26.2 42.9 1.2 6.0
女性　６０代 118 40.7 20.3 48.3 38.1 29.7 14.4 33.1 1.7 14.4
女性　７０代 137 30.7 38.0 35.0 46.0 21.9 11.7 46.0 0.7 16.8
女性　８０代以上 127 21.3 35.4 15.7 40.2 26.8 11.0 31.5 0.8 31.5
無回答 29 20.7 13.8 27.6 13.8 17.2 10.3 13.8 3.4 37.9
［職業］
会社員 249 30.5 25.7 60.2 32.1 36.1 20.9 31.7 2.0 8.8
主に家事に従事 241 32.0 31.1 44.0 35.7 29.5 12.4 42.7 0.4 12.9
公務員 34 35.3 32.4 70.6 41.2 50.0 20.6 38.2 2.9 2.9
自営業・事業主 112 29.5 23.2 48.2 34.8 30.4 13.4 26.8 2.7 16.1
自由業 25 40.0 32.0 48.0 44.0 44.0 28.0 48.0 4.0 4.0
パート・アルバイト 91 24.2 28.6 45.1 26.4 38.5 15.4 36.3 3.3 14.3
中学生 5 80.0 40.0 80.0 40.0 40.0 20.0 20.0 - -
高校生 97 15.5 17.5 60.8 23.7 12.4 6.2 26.8 2.1 9.3
専門学校生・大学生・大学院生 55 27.3 34.5 56.4 27.3 23.6 10.9 18.2 1.8 5.5
無職 287 30.0 31.0 29.6 38.0 30.3 16.0 33.4 1.7 21.3
その他 64 21.9 29.7 35.9 37.5 25.0 17.2 48.4 - 7.8
無回答 31 19.4 16.1 22.6 29.0 25.8 9.7 29.0 - 35.5
［世帯構成］
一人暮らし 264 31.8 36.0 46.2 40.9 34.1 17.4 31.8 2.7 13.6
夫婦のみ 317 30.3 27.1 44.5 32.5 34.1 18.0 37.9 0.9 14.2
二世代家族（親とその子ども） 537 27.4 24.4 49.9 30.5 27.4 12.8 33.0 2.0 10.8
三世代家族（親と子どもと孫） 56 28.6 21.4 42.9 35.7 32.1 16.1 35.7 1.8 12.5
その他 88 26.1 38.6 37.5 39.8 33.0 17.0 40.9 - 18.2
無回答 29 13.8 10.3 27.6 20.7 13.8 6.9 20.7 - 44.8
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 30.4 29.6 41.5 42.7 33.6 17.8 37.2 2.0 13.8
国民健康保険組合 226 32.3 30.1 50.0 30.5 25.7 14.6 38.1 - 13.7
健康保険組合 347 30.0 23.6 56.5 27.4 32.0 17.6 30.0 2.3 7.8
協会けんぽ 53 26.4 18.9 54.7 26.4 26.4 13.2 47.2 1.9 11.3
共済組合 87 26.4 23.0 62.1 39.1 39.1 6.9 32.2 2.3 4.6
後期高齢者医療保険 210 23.8 35.7 22.9 40.0 31.0 14.3 37.1 2.9 21.9
その他 25 24.0 32.0 56.0 28.0 28.0 16.0 36.0 - 12.0
わからない 34 32.4 26.5 50.0 32.4 29.4 23.5 23.5 - 14.7
無回答 56 21.4 25.0 35.7 25.0 21.4 7.1 19.6 - 32.1
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問４９　今後、健康に関する情報の入手先として期待するものは何（どこ）ですか。
　　　　（当てはまるものすべてに○）

全体 1291 38.3 14.3 12.2 14.9 44.5 17.7 28.7 13.6 44.3 6.3 38.6 1.4 6.3
全体（１０代除く） 1147 39.9 14.0 12.2 14.7 43.9 17.3 29.6 13.8 48.0 7.0 36.5 1.2 6.4
［性別］
男　性 491 40.7 12.0 13.0 13.0 40.1 12.2 29.1 9.6 38.7 4.1 43.6 0.8 6.9
女　性 771 37.2 16.0 12.1 16.3 47.5 21.1 28.0 16.1 48.1 7.5 35.8 1.8 5.4
無回答 29 24.1 6.9 3.4 6.9 37.9 20.7 41.4 13.8 37.9 10.3 27.6 - 17.2
［年齢］
１０代 144 25.0 16.0 12.5 16.0 49.3 20.8 22.2 11.8 15.3 0.7 54.9 2.8 5.6
２０代 94 18.1 23.4 11.7 26.6 34.0 19.1 20.2 16.0 24.5 1.1 70.2 1.1 1.1
３０代 123 14.6 13.0 8.1 15.4 30.1 13.0 20.3 12.2 39.0 1.6 72.4 2.4 0.8
４０代 129 31.0 17.8 14.0 21.7 32.6 17.8 34.1 13.2 55.0 7.8 56.6 1.6 3.9
５０代 155 34.8 18.1 16.8 17.4 38.1 13.5 31.6 13.5 49.0 4.5 55.5 1.3 3.9
６０代 197 46.7 13.2 12.7 14.7 50.8 20.8 24.4 12.2 47.2 7.6 25.4 1.0 5.6
７０代 231 53.2 9.5 12.6 11.3 49.4 16.0 32.5 14.7 58.4 10.4 15.6 0.9 7.8
８０代以上 203 54.7 11.3 9.9 6.9 57.1 19.2 36.0 14.3 48.8 9.4 5.9 1.0 14.3
無回答 15 20.0 6.7 6.7 6.7 20.0 26.7 40.0 20.0 33.3 13.3 46.7 - 13.3
［性・年齢］
男性　１０代 60 31.7 10.0 11.7 13.3 40.0 20.0 21.7 5.0 8.3 1.7 53.3 - 8.3
男性　２０代 39 20.5 20.5 12.8 20.5 28.2 20.5 15.4 12.8 12.8 - 69.2 2.6 -
男性　３０代 45 11.1 8.9 6.7 15.6 31.1 8.9 26.7 8.9 26.7 - 77.8 2.2 -
男性　４０代 41 29.3 12.2 9.8 22.0 26.8 9.8 31.7 12.2 63.4 9.8 58.5 2.4 7.3
男性　５０代 71 36.6 14.1 15.5 16.9 33.8 7.0 23.9 11.3 43.7 2.8 64.8 - 5.6
男性　６０代 78 44.9 6.4 9.0 15.4 42.3 10.3 28.2 6.4 43.6 2.6 30.8 1.3 5.1
男性　７０代 91 59.3 9.9 16.5 5.5 49.5 7.7 36.3 9.9 56.0 7.7 22.0 - 9.9
男性　８０代以上 66 62.1 18.2 18.2 4.5 53.0 18.2 40.9 12.1 39.4 6.1 9.1 - 13.6
女性　１０代 84 20.2 20.2 13.1 17.9 56.0 21.4 22.6 16.7 20.2 - 56.0 4.8 3.6
女性　２０代 55 16.4 25.5 10.9 30.9 38.2 18.2 23.6 18.2 32.7 1.8 70.9 - 1.8
女性　３０代 78 16.7 15.4 9.0 15.4 29.5 15.4 16.7 14.1 46.2 2.6 69.2 2.6 1.3
女性　４０代 88 31.8 20.5 15.9 21.6 35.2 21.6 35.2 13.6 51.1 6.8 55.7 1.1 2.3
女性　５０代 84 33.3 21.4 17.9 17.9 41.7 19.0 38.1 15.5 53.6 6.0 47.6 2.4 2.4
女性　６０代 118 48.3 16.9 15.3 14.4 55.9 28.0 21.2 16.1 50.0 11.0 21.2 0.8 5.9
女性　７０代 137 49.6 9.5 10.2 14.6 49.6 21.2 29.2 18.2 59.9 11.7 11.7 1.5 6.6
女性　８０代以上 127 52.8 8.7 6.3 8.7 59.1 20.5 33.9 15.7 54.3 11.8 4.7 1.6 13.4
無回答 29 24.1 6.9 3.4 6.9 37.9 20.7 41.4 13.8 37.9 10.3 27.6 - 17.2
［職業］
会社員 249 29.7 17.7 11.6 18.5 33.3 15.3 22.5 10.4 36.9 2.8 64.7 1.6 4.0
主に家事に従事 241 45.2 14.5 12.4 13.7 49.4 24.1 32.4 18.3 56.0 11.6 23.7 1.2 5.8
公務員 34 14.7 26.5 11.8 29.4 41.2 8.8 26.5 17.6 41.2 5.9 52.9 - 2.9
自営業・事業主 112 42.0 15.2 17.9 17.9 43.8 16.1 31.3 18.8 47.3 7.1 36.6 1.8 7.1
自由業 25 52.0 16.0 28.0 4.0 64.0 24.0 32.0 20.0 40.0 4.0 52.0 4.0 -
パート・アルバイト 91 26.4 9.9 5.5 24.2 35.2 11.0 20.9 12.1 53.8 4.4 44.0 1.1 4.4
中学生 5 40.0 - - 20.0 40.0 20.0 - - 40.0 - 40.0 - -
高校生 97 23.7 15.5 12.4 14.4 52.6 19.6 22.7 11.3 15.5 1.0 58.8 3.1 5.2
専門学校生・大学生・大学院生 55 32.7 18.2 18.2 14.5 34.5 18.2 18.2 12.7 18.2 - 49.1 1.8 3.6
無職 287 49.8 10.5 10.5 9.4 51.6 17.4 34.8 11.1 52.6 7.0 16.0 0.3 10.8
その他 64 40.6 14.1 14.1 12.5 43.8 14.1 37.5 14.1 43.8 10.9 39.1 3.1 4.7
無回答 31 32.3 6.5 6.5 6.5 41.9 22.6 32.3 9.7 41.9 9.7 35.5 - 9.7
［世帯構成］
一人暮らし 264 35.2 15.9 11.0 14.0 42.4 18.9 28.0 14.4 47.0 5.7 36.4 1.9 6.1
夫婦のみ 317 46.1 14.2 12.9 16.7 45.1 16.4 31.9 13.2 52.7 7.6 32.2 0.9 6.6
二世代家族（親とその子ども） 537 35.9 15.1 13.4 14.5 45.1 18.4 26.1 12.8 40.4 6.0 43.8 1.5 5.2
三世代家族（親と子どもと孫） 56 30.4 8.9 10.7 10.7 37.5 10.7 32.1 14.3 33.9 5.4 46.4 - 5.4
その他 88 42.0 10.2 9.1 18.2 53.4 19.3 33.0 17.0 38.6 5.7 33.0 1.1 9.1
無回答 29 27.6 6.9 6.9 6.9 31.0 17.2 31.0 10.3 37.9 6.9 34.5 3.4 17.2
［加入健康保険］
区の国民健康保険 253 41.9 11.5 9.1 16.2 45.5 18.2 25.7 15.4 51.8 7.1 27.7 1.6 6.7
国民健康保険組合 226 36.3 15.5 15.9 13.7 44.7 17.3 24.8 7.5 44.7 6.2 39.4 0.4 6.2
健康保険組合 347 32.3 14.7 11.8 17.3 37.2 17.0 28.5 12.7 40.1 4.0 55.0 2.3 3.7
協会けんぽ 53 28.3 15.1 18.9 15.1 41.5 13.2 35.8 20.8 41.5 11.3 56.6 - 5.7
共済組合 87 19.5 16.1 8.0 19.5 39.1 16.1 25.3 12.6 41.4 3.4 54.0 1.1 1.1
後期高齢者医療保険 210 60.0 14.3 14.8 9.5 58.1 20.5 37.6 17.6 51.9 9.0 9.0 1.4 9.5
その他 25 28.0 8.0 8.0 24.0 40.0 12.0 28.0 16.0 48.0 4.0 56.0 - 4.0
わからない 34 35.3 17.6 14.7 14.7 47.1 23.5 17.6 17.6 17.6 5.9 50.0 - 5.9
無回答 56 30.4 16.1 5.4 7.1 44.6 17.9 32.1 10.7 28.6 7.1 37.5 1.8 17.9
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